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I N D I C E I N D E X

C O N D I Z I O N I G E N E R A L I
G E N E R A L T E R M S

G A R A N Z I A
W A R R A N T Y

L E G E N D A
L E G E N D

D I R E Z I O N A L I
E X E C U T I V E A R M C H A I R S
0 0 2 Y A L T A E X E C U T I V E A N D G U E S T C H A I R

0 0 4 V I V A E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 0 6 V I V A G U E S T C H A I R

0 0 8 E X P O . 1 5 - S e r i e E X E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 1 0 E X P O . 1 5 - S e r i e G X E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 1 2 S U O N I E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 1 5 S U O N I G U E S T C H A I R

0 1 7 M O D U S 1 5 0 E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 1 8 M O D U S 1 5 0 G U E S T C H A I R

0 1 9 M A E V A G H e G L E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 2 2 M A E V A G H e G L G U E S T C H A I R

0 2 4 U N I O N E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 2 7 U N I O N G U E S T C H A I R

0 3 3 A Q A B A E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 3 4 A Q A B A G U E S T C H A I R

0 3 6 K I R U N A E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 3 8 K I R U N A G U E S T C H A I R

O P E R A T I V E
T A S K C H A I R S
0 4 2 A S S I A S e r i e E V A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 4 5 E X P O L I G H T S e r i e L R e L I A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 4 9 E X P O L I G H T S e r i e Q X / L X e I Q / I X A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 5 4 E X P O L I G H T S e r i e Q X / L X G U E S T C H A I R

0 5 7 B U R S A R E T E E V O L U T I O N - W H I T E A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 6 0 B U R S A R E T E E V O L U T I O N - B L A C K A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 6 4 B U R S A A I R A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 6 7 B U R S A R E T E S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

0 6 9 A V I L A B U R S A S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

0 7 2 M O R E A C O M F O R T A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 7 6 M O R E A C O M F O R T G U E S T C H A I R

0 7 8 L Y B R A S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

O S P I T I
G U E S T C H A I R S
0 8 4 L I B E R A L I e L C M U L T I P U R P O S E C H A I R

0 9 1 L I B E R A S O F T M U L T I P U R P O S E C H A I R

0 9 6 G A I O F O L D I N G T U B C H A I R

0 9 8 W I Z A R D e G I A V A T U B C H A I R

1 0 1 M A L T A C O N T R A C T M U L T I P U R P O S E C H A I R

1 0 8 1 0 1 R E T E M U L T I P U R P O S E C H A I R

A T T E S E - T A V O L I N I
WAITING AREAS - COFFEE TABLES
1 1 4 D U A L M O D U L A R S O F T S E A T I N G

1 2 0 T I L O S S O F T S E A T I N G

1 2 5 V I V A B E N C H S O F T S E A T I N G

1 2 9 M E W A M O D U L A R B E N C H S O F T S E A T I N G

1 3 3 O R E O T T O L O U N G E S O F T S E A T I N G

1 3 4 M A T I S S O F T S E A T I N G

1 3 6 A L I A S S O F T S E A T I N G

1 3 9 A L I A S M O D U L I M O D U L A R S O F T S E A T I N G

1 4 4 P O U F A L I A S S O F T S E A T I N G

1 4 6 L I B E R A L P e L S B E N C H S E A T I N G S Y S T E M

1 5 0 L I N E A R B E N C H S E A T I N G S Y S T E M

1 5 5 L I N E A T R E B E N C H S E A T I N G S Y S T E M

1 5 8 L I N E A M B E N C H S E A T I N G S Y S T E M

1 6 6 C O M P L E M E N T I C O F F E E T A B L E



Q U I C K S E R V I C E
1 7 2 A Q A B A Q U I C K E X E C U T I V E A R M C H A I R - G U E S T C H A I R

1 7 3 E V O Q U I C K A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

1 7 4 B U R S A R E T E Q U I C K S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

1 7 5 B U R S A Q U I C K S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

1 7 6 T . R . Q U I C K S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

1 7 7 T . R . 1 0 1 Q U I C K G U E S T C H A I R

1 7 8 1 0 1 R E T E Q U I C K G U E S T C H A I R

D I S P O N I B I L I S U R I C H I E S T A
A V A I L A B L E O N D E M A N D

1 8 2 M A L T A S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

E X E C U T I V E A R M C H A I R

R I C A M B I
SPARE PARTS
1 8 8 R I C A M B I S P A R E P A R T S

1 9 3 N O T E N O T E S



C O N D I Z I O N I G E N E R A L I
G E N E R A L T E R M S



Ogni ordine per essere convalidato dovrà specificare: codice

articolo e codice rivestimento.

I prezzi indicati nel presente listino si intendono:

• ITALIA: resa della merce franco vs. sede senza oneri per

ordini di importo netto superiore a Euro 400,00; per ordini

inferiori verrà addebitato un contributo di euro 40,00.

Per consegne con destinazione diversa da vs. sede saranno

addebitate le spese di trasporto come da tariffe applicateci

da nostro vettore e sarà addebitato un contributo di euro

10,00 per la gestione amministrativa..

La resa della merce si intende alla sponda del camion (scarico

escluso).

• ESTERO: resa della merce franco fabbrica.

• IVA esclusa

• i prezzi sono espressi in EURO

Il presente listino annulla i precedenti

La merce viaggia a rischio e pericolo del committente anche se

venduta franco destinazione, al quale spetta l’azione di rivalsa

nei confronti del vettore per danni dovuti al trasporto.

Tali danni devono essere contestati al momento della consegna.

Eventuali reclami per difetto di fabbricazione devono essere

fatti entro otto giorni dal ricevimento della merce.

I resi devono essere preventivamente autorizzati dal nostro

ufficio commerciale.

I pagamenti devono essere effettuati esclusivamente alla

VAGHI s.r.l., in caso di mancato pagamento alle scadenze

indicate in fattura decorreranno gli interessi di mora

commerciali.

La merce rimane, fino al suo totale pagamento, di proprietà

della VAGHI s.r.l., che ha facoltà di ritirarla.

Condizioni particolari: eventuali deroghe alle condizioni

generali contrattuali qui convenute dovranno risultare in forma

scritta.

La VAGHI s.r.l. si riserva la facoltà di apportare modifiche e

migliorie tecniche al prodotto.

I dati tecnici del presente listino sono indicativi.

Leggere differenze di colore nei materiali di rivestimento e di

misure di prodotto sono da considerarsi normali e non

potranno dare luogo a richieste di sostituzione e danni.

Per qualsiasi controversia è competente il foro nella cui

giurisdizione ha sede la Ditta venditrice.

VAGHI S.r.l. è disponibile a studiare prodotti su specifiche del

cliente, riservandosi la facoltà di studiare le migliori soluzioni

tecniche.

In order to be considered valid, each order

form must always be filled indicating

article and covering code.

The prices in this pricelist are:

• ITALIAN MARKET: free customer's head

office carriage delivery, without

addtional charges for net orders

exceeding Euro 400,00; for less than

this amount, an additional contribution

of Euro 40,00 will be charged. In case of

delivery with different destination,

carriage will be charged as from our

carrier's rate and an additiona fee of

Euro 10,00 for administrative costs.

• FOREIGN MARKET: Ex works - Bovisio

Masciago (MB), Via Brughetti 16/18

• VAT excluded

• prices are expressed in EURO

This pricelist cancels and replaces the

previous ones.

The goods are carried at the consignee’s

risk, even if they are sold free

destination. It is the consignee’s that must

apply to the forwarder in case of

damages due to the transport.

Such damages must be notified upon

receipt of the goods.

Any claim due to manufacturing defects is

to be notified within 8 days of receipt of

the goods.

Returns of goods have to be previously

authorized by our sales department.

Payments are valid only if made directly

to VAGHI s.r.l. In case of delayed

payment, the overdue interests shall be

effective starting from the expiry date.

Particular conditions: any exceptions to

these general contractual terms

mentioned in our documents must be

concluded in a written form.

Alle sales are concluded subject to

retention of title on the part of Vaghi

s.r.l.: title to the merchandise shall only

pass to the buyer when the agreed

purchase price for the goods has been

settled in full.

VAGHI s.r.l. reserves the right to modify

the products for the improvement of the

products themselves.

The technical details of this pricelist are

indicative.

Slight colour differences in textiles and

leathers used for the upholstery and in

the products’ dimensions have to be

considered normal and cannot be subject

of replacement or damage claim.

any dispute between the parties shall be

submitted to the competent court where

the seller is located.

VAGHI S.r.l. is willing to develop custom

made products reserving the right to

study the most suitable technical

solutions.



G A R A N Z I A W A R R A N T Y



Validità della garanzia: 5 anni

La garanzia prevede la sostituzione di tutte le parti meccaniche

e strutturali difettose, con un corretto uso del prodotto.

I materiali di rivestimento sono esclusi dalla garanzia.

Primi 24 mesi.

Riparazione gratuita dei difetti di fabbricazione.

24-60 mesi.

Addebito delle ore lavoro e spese di trasporto. Per intervento a

domicilio addebito spese di trasferta.

Le riparazioni verranno effettuate:

• con l'invio del pezzo da sostituire, se il difetto è semplice e

ben definito;

• facendo rientrare presso la nostra sede, la poltroncina

oggetto del difetto a mezzo corriere convenzionato, protetta

da adeguato imballo.

La garanzia sarà operativa solo se saranno forniti tutti i dati di

identificazione del talloncino posto sotto il sedile o in

mancanza di esso, specificando il modello del prodotto, il suo

codice di identificazione ed il corrispondente documento di

acquisto.

La garanzia non è valida in caso di:

• danni imputabili al trasporto ( tali danni devono essere

contestati al momento della consegna).

• Anomalie e deterioramento dovuti ad usura nel tempo.

• Anomalie e deterioramento causati da un utilizzo anomalo e/o

scorretto.

• Deterioramento causato da una manutenzione errata dei

materiali.

• Non osservanza delle istruzioni d'utilizzo.

• Materiale fornito dal cliente e lavorato dai nostri operatori.

In caso di utilizzo superiore a otto ore giornaliere, la garanzia è

valida solo per i primi 12 mesi.

La presente garanzia non è rinnovabile o prorogabile.

Per quanto non espressamente indicato sul presente

documento, si rimanda al Decreto Legislativo 2.2.2002 n. 24, in

attuazione della direttiva 1999/44/CE in materia di garanzia di

consumo.

Warranty period: 5 years.

Warranty is valid for all mechanical and

structural parts, provided a proper use of

the product.

Textiles and leathers used for the

upholstery are NOT included in the

warranty.

First 24 months.

Free replacement for defect due to faulty

manufacturing or materials.

From 24-60 months.

Labour cost and travel cost will be

charged in case of intervention on site.

Repairs will be done:

• by sending the replacement, if the

defect is simple and well defined;

• by recalling the defective product, duly

packed by our courier.

warranty will be valid by providing the id

data mentioned on the sticker under the

seat or by specifying the model, the

product code and the purchase document.

Warranty is not valid in case of:

• Transport damages.

• Defects to wear and tear.

• Defects due to improper use.

• Defects due to lack of maintenance

• COM.

In case of more than 8 hours use per day

warranty is valid for first 12 months.

The warranty is not renewable or

extendable. Concerning any issues not

expressly mentioned in the warranty

documents please refer to DL 2.2.2002 n

24 CE 1999/44/CE.



L E G E N D A L E G E N D



L E G E N D A D E I S I M B O L I E U N I T À D I M I S U R A S Y M B O L S A N D U N I T S O F M E A S U R E

P E S O L O R D O E S P R E S S O I N K G G R O S S W E I G H T I N K G S

1 A R T I C O L O P E R S C A T O L A 1 I T E M P E R C A R T O N

2 A R T I C O L I P E R S C A T O L A 2 I T E M S P E R C A R T O N

3 A R T I C O L I P E R S C A T O L A 3 I T E M S P E R C A R T O N

4 A R T I C O L I P E R S C A T O L A 4 I T E M S P E R C A R T O N

M E T R I L I N E A R I D I T E S S U T O ( H . 1 , 4 0 ) L I N E A R M E T R E S ( W I D T H 1 , 4 0 )

R I V E S T I M E N T I S C O N S I G L I A T I N O T R E C O M M E N D E D C O V E R I N G S

M E T R I Q U A D R I D I P E L L E S Q U A R E M E T E R S O F L E A T H E R

P R O D O T T O O M O L O G A T O I N C L A S S E 1 I M C L A S S 1 I M H O M O L O G A T E D P R O D U C T

P E R I L M O N T A G G I O N O N S O N O N E C E S S A R I U T E N S I L I N O A S S E M B L Y T O O L S R E Q U I R E D

S C H E M A G E N E R A L E D I C O D I F I C A C O D I N G S C H E M E

S E D U T E D A L A V O R O WORKING CHA IRS

Schema esplicativo solo di informazione. / Only informational.

C O D I F I C A P R O D O T T O P R O D U C T I D

RE Identificazione della serie / Series identification

S Tipo di meccanismo per girevoli / Mechanism for swivel chairs

Z Caratteristiche schienale e braccioli per girevoli / Backrest
and armrests id code

L Caratteristiche della base, ruote e tappi / Base castors and
glides id code

C O D I F I C A R I V E S T I M E N T O C O V E R I N G C O D E

13 Identificazione tessuti / Fabric id

A Categoria / Category

G Modello tessuto / Fabric type

22 Colore / Colour

MA 1 1 A 13 A G 22

S E D U T E P E R V I S I T A T O R E VIS I TOR CHAIRS

Schema esplicativo solo di informazione. / Only informational.

C O D I F I C A P R O D O T T O P R O D U C T I D

RN Identificazione della serie / Series identification

1 Caratteristica schienale e braccioli per fisse / Backrest and
armrests id code

C Tipo di struttura per fisse / Type of structure for fixed
chairs

N Caratteristiche della base, ruote e tappi / Base castors and
glides id code

C O D I F I C A R I V E S T I M E N T O C O V E R I N G C O D E

13 Identificazione tessuti / Fabric id

A Categoria / Category

G Modello tessuto / Fabric type

22 Colore / Colour

RE S Z L 13 A G 22

D I V A N I SOFAS

Schema esplicativo solo di informazione / Only informational.

C O D I F I C A P R O D O T T O P R O D U C T I D

MA Identificazione della serie / Series identification

1 Numero di posti / Number of seats

1 Ulteriore specifica del modello / Further model's specification

A Caratteristica della struttura / Legs and glides id

C O D I F I C A R I V E S T I M E N T O C O V E R I N G C O D E

13 Identificazione tessuti / Fabric id

A Categoria / Category

G Modello tessuto / Fabric type

22 Colore / Colour

RN 1 C N 13 A G 22

RN 2 T N 13 A G 22

S E D U T E S U T R A V E BENCHES

Schema esplicativo solo di informazione / Only informational.

C O D I F I C A P R O D O T T O P R O D U C T I D

RN Identificazione della serie / Series identification

2 Numero di posti / Number of seats

T Tavolino fisso / Fixed table

N Caratteristiche della base / Base id

C O D I F I C A R I V E S T I M E N T O C O V E R I N G C O D E

13 Identificazione tessuti / Fabric id

A Categoria / Category

G Modello tessuto / Fabric type

22 Colore / Colour

4
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0 0 2 Y A L T A E X E C U T I V E A N D G U E S T C H A I R

0 0 4 V I V A E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 0 6 V I V A G U E S T C H A I R

0 0 8 E X P O . 1 5 - S e r i e E X E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 1 0 E X P O . 1 5 - S e r i e G X E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 1 2 S U O N I E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 1 5 S U O N I G U E S T C H A I R

0 1 7 M O D U S 1 5 0 E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 1 8 M O D U S 1 5 0 G U E S T C H A I R

0 1 9 M A E V A G H e G L E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 2 2 M A E V A G H e G L G U E S T C H A I R

0 2 4 U N I O N E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 2 7 U N I O N G U E S T C H A I R

0 3 3 A Q A B A E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 3 4 A Q A B A G U E S T C H A I R

0 3 6 K I R U N A E X E C U T I V E A R M C H A I R

0 3 8 K I R U N A G U E S T C H A I R



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

Y A L T A E X E C U T I V E A N D G U E S T C H A I R

N O V I T À : S E R I E Y A L T A , M O D E L L I C O N S C O C C A

R I V E S T I T A I N R E T E A U T O P O R T A N T E C A T . R P .

N E W S : L I N E Y A L T A , M O D E L S W I T H

S E L F - S U P P O R T I N G C A T . R P M E S H

U P H O L S T E R Y .

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale alto, oscillante libero, girevole ed elevabile, scocca in poliammide rivestita in rete
autoportante cat. RP, braccioli fissi in poliammide, ruote gomma Ø mm. 65.

High back armchair, free tilting, swivel and height adjustable, polyamide shell upholstered with
self-supporting mesh cat. RP, fixed polyamide armrests, rubber Ø mm. 65 castors.

kg 11,8 mc 0,58

ARTICOLO RETE - MESH

Plastiche e rete di colore
NERO.
BLACK colour plastics and
mesh.

Colonna, base poliammide
e ruote nere.
Black column, polyamide
base and castors.

Y 2 A 8 D 557

Colonna, base alluminio e
ruote nere.
Black column, aluminium
base and castors.

Y 2 A 8 L 612

Colonna e ruote cromate,
base alluminio lucida.
Chromed column and
castors, polished
aluminium base.

Y 2 A 8 X 639

Plastiche e rete di colore
AVORIO.
IVORY colour plastics and
mesh.

Colonna e ruote cromate,
base alluminio lucida.
Chromed column and
castors, polished
aluminium base.

Y 1 A 8 X 693

002

Scocca rivestita in RETE AUTOPORTANTE categoria RP.

Shell upholstered with SELF-SUPPORTING MESH

category RP.

I codici Y1A8X e Y1A6X sono PRODOTTI FINE SERIE: vi

preghiamo di contattare preventivamente l'Ufficio

Commerciale per verificarne la disponibilità. Codes

Y1A8X and Y1A6X are LINE OUT OF STOCK: please

contact in advance our Commercial Department in order

to check the availability of the goods.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, oscillante libero, girevole ed elevabile, scocca in poliammide rivestita in rete
autoportante cat. RP, braccioli fissi in poliammide, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back armchair, free tilting, swivel and height adjustable, polyamide shell upholstered with
self-supporting mesh cat. RP, fixed polyamide armrests, rubber Ø mm. 65 castors.

kg 9,8 mc 0,5

ARTICOLO RETE - MESH

Plastiche e rete di colore
NERO.
BLACK colour plastics and
mesh.

Colonna, base poliammide
e ruote nere.
Black column, polyamide
base and castors.

Y 2 A 6 D 519

Colonna, base alluminio e
ruote nere.
Black column, aluminium
base and castors.

Y 2 A 6 L 575

Colonna e ruote cromate,
base alluminio lucida.
Chromed column and
castors, polished
aluminium base.

Y 2 A 6 X 602

Plastiche e rete di colore
AVORIO.
IVORY colour plastics and
mesh.

Colonna e ruote cromate,
base alluminio lucida.
Chromed column and
castors, polished
aluminium base.

Y 1 A 6 X 634
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003

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “C” per base in poliammide, “L” con “I” per base in alluminio nero e
“X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the product code: “D” with “C” for polyamide base, “L” with “I” for black
aluminium base and “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute con PIEDINI FISSI di colore NERO sostituire l’ultima
lettera del codice “D” con “F” per base in poliammide, “L” con “N” per base
in alluminio nero e “X” con “Z” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with black colour GLIDES, please replace the last letter
of the product code: “D” with “F” for polyamide base, “L” with “N” for black
aluminium base and “X” with “Z” for polished aluminium base.

4



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

V I V A E X E C U T I V E A R M C H A I R

C O D I C E V B : V E R S I O N E B I C O L O R E

C O D E V B : B I C O L O R V E R S I O N .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale alto, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi imbottiti, base in
alluminio, ruote gomma Ø mm. 65.

High back reclining armchair, swivel and height adjustable seat, fixed upholstered armrests, aluminium
base, rubber Ø mm. 65 castors.

kg 26 mc 0,6 t.ml 1,95 p.mq 3,9

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato con
schienale regolabile in altezza.
Synchro mechanism, height
backrest adjustable.

Base e ruote nere.
Black base and castors.

V I S 8 L 954 980 1.000 1.176 1.323 1.749

Base bianca e ruote
bianche.
White base and white
castors.

V I S 8 B 954 980 1.000 1.176 1.323 1.749

Base lucida, ruote nere.
Polished base and black
castors.

V I S 8 X 957 982 1.004 1.179 1.325 1.751

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi imbottiti, base in alluminio, ruote
gomma Ø mm. 65.

Medium back reclining armchair, swivel and height adjustable seat, fixed upholstered armrests,
aluminium base, rubber Ø mm. 65 castors.

kg 23 mc 0,52 t.ml 1,75 p.mq 3,5

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato con
schienale regolabile in altezza.
Synchro mechanism, height
backrest adjustable.

Base e ruote nere.
Black base and castors.

V I S 6 L 905 928 946 1.106 1.239 1.625

Base bianca e ruote
bianche.
White base and white
castors.

V I S 6 B 905 928 946 1.106 1.239 1.625

Base lucida, ruote nere.
Polished base and black
castors.

V I S 6 X 909 930 950 1.108 1.241 1.628

004

Rivestimenti SCONSIGLIATI: cat. AL.

Not RECOMMENDED coverings: cat. AL.
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Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1 IM.
CLASS 1IM HOMOLOGATED product.

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “I” per base in alluminio nero, “B” con “W” per base verniciata
bianca e “X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS please replace the last letter of
the product code “L” with “I” for black aluminium base, “B” with “W” for
white aluminium base and “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute versione bicolore sostituire la seconda lettera del
codice “I” con “B”. Maggiorazione +5% per la medesima CAT. di
rivestimento. Per altre combinazioni contattare l’ufficio commerciale.
To order armchairs in bicolour version, please replace the second letter of
the product code “I” with “B”. Price increase + 5% for the same type of
upholstery. For other combinations, please contact the export department.



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

V I V A G U E S T C H A I R

C O D I C E V B : V E R S I O N E B I C O L O R E

C O D E V B : B I C O L O R V E R S I O N .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi imbottiti, base in alluminio, ruote
gomma Ø mm. 65.

Low back armchair, swivel and height adjustable seat, fixed upholstered armrests, aluminium base,
rubber Ø mm. 65 castors.

kg 17 mc 0,4 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a 5 razze
5 stars base.

Base, colonna e ruote
nere.
Black column, base and
castors.

V I O 4 L 662 678 694 828 938 1.257

Base bianca, colonna e
ruote bianche.
White column, base and
castors.

V I O 4 B 662 678 694 828 938 1.257

Base e colonna lucida,
ruote nere.
Polished column,base and
black castors.

V I O 4 X 664 681 696 831 940 1.260

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, base fissa a 4 gambe.

Low back armchair, 4 legs fixed base.

kg 17 mc 0,4 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base in metallo. Telaio tubo
ellittico mm. 40x20.
Metal base. Frame: elliptical
pipe mm. 40x20.

Struttura nera.
Black frame.

V I 2 O N 634 651 668 801 911 1.230

Struttura bianca.
White frame.

V I 2 O B 634 651 668 801 911 1.230

Base in legno di faggio.
Beech wood base.

Finitura naturale.
Natural finish.

V I 2 O W 762 779 795 917 1.018 1.310

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, sedile girevole, braccioli fissi imbottiti, base in alluminio, piedini fissi.

Low back armchair, swivel seat, fixed upholstered armrests, alluminium base with glides.

kg 17 mc 0,4 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante
armonico. Base a 4 razze.
Tilting mechanism. 4 stars
base.

Base nera
Black base.

V I 2 A N 783 802 816 951 1.060 1.380

Base lucida.
Polished base.

V I 2 A L 786 804 819 953 1.062 1.383

006

Rivestimenti SCONSIGLIATI: cat. AL .

Not RECOMMENDED coverings: cat. AL.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, sedile girevole, braccioli fissi imbottiti, base in poliammide, piedini fissi.

Low back armchair, swivel seat, fixed upholstered armrests, polyamide base with glides.

kg 17 mc 0,4 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a 4 razze.
4 stars base.

Base e piedini bianchi.
White base and glides.

V I 2 G B 704 724 737 873 981 1.300

Base e piedini neri.
Black base and glides.

V I 2 G N 704 724 737 873 981 1.300
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Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1 IM.
CLASS 1IM HOMOLOGATED product.

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “I” per base in alluminio nero, “B” con “W” per base verniciata
bianca e “X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS please replace the last letter of
the product code “L” with “I” for black aluminium base, “B” with “W” for
white aluminium base and “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute con PIEDINI FISSI sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “N” per base in alluminio nero, “B” con “H” per base verniacata
bianca e “X” con “Z” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with GLIDES please replace the last letter of the
product code “L” with “N” for black aluminium base, “B” with “H” for white
aluminium base and “X” with “Z” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute versione bicolore sostituire la seconda lettera del
codice “I” con “B”. Maggiorazione +5% per la medesima CAT. di
rivestimento. Per altre combinazioni contattare l’ufficio commerciale.
To order armchairs in bicolour version, please replace the second letter of
the product code “I” with “B”. Price increase + 5% for the same type of
upholstery. For other combinations, please contact the export department.



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

E X P O . 1 5 - S e r i e E X E X E C U T I V E A R M C H A I R

S E R I E E X : S C H I E N A L E I N R E T E R E - R S .

S E R I E E X : B A C K R E S T M E S H R E - R S .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete e poggiatesta in polipropilene a vista, reclinabile, appoggio lombare
regolabile in altezza, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli in alluminio regolabili in altezza con
piano di appoggio in poliuretano nero, orientabile, regolabile in larghezza e profondità, base in alluminio,
ruote gomma Ø mm. 65.

Medium mesh back armchair with polypropylene headrest, tilt and adjustable lumbar support, swivel
height adjustable upholstered seat , height adjustable aluminium armrest with pivoting, width and depth
adjustable black polyurethane arm pad, aluminium base, rubber castors Ø mm. 65.

kg 22 mc 0,58 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato con
regolazione profondità seduta.
Synchro mechanism with seat
depth adjustment device.

Schienale RETE RE.
Plastiche nere, braccioli e
base lucidi.
Backrest: MESH RE. Black
plastics, polished arms
and base.

E X T X X
1 3 R E

900 906 910 942 970 1.047

Schienale RETE RS.
Plastiche nere, braccioli e
base lucidi.
Backrest: MESH RS. Black
plastics, polished arms
and base.

E X T X X
1 3 R S

935 941 946 977 1.006 1.082

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete, reclinabile, appoggio lombare regolabile in altezza, sedile imbottito
girevole ed elevabile, braccioli in alluminio regolabili in altezza con piano di appoggio in poliuretano,
orientabile, regolabile in larghezza e profondità, base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium mesh back armchair with tilt and adjustable lumbar support, swivel height adjustable
upholstered seat , height adjustable aluminium armrest with pivoting, width and depth adjustable black
polyurethane arm pad, aluminium base, rubber castors Ø mm. 65.

kg 21,5 mc 0,5 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato con
regolazione profondità seduta.
Synchro mechanism with seat
depth adjustment device.

Schienale RETE RE.
Plastiche nere, braccioli e
base lucidi.
Backrest: MESH RE. Black
plastics, polished arms
and base.

E X T M X
1 3 R E

875 881 885 918 946 1.023

Schienale RETE RS.
Plastiche nere, braccioli e
base lucidi.
Backrest: MESH RS. Black
plastics, polished arms
and base.

E X T M X
1 3 R S

910 916 921 953 981 1.059

008



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori RETE per lo schienale: abbinare al codice di prodotto finito il codice del colore prescelto.
Esempio: EXTMX 13RS02 = Poltrona con schienale medio rivestito in rete di colore nero cat. RS - EXTMX
13RETE = Poltrona con schienale medio rivestito in rete di colore nero cat. RE.

Backrest MESH colours CODE: combine product code with mesh code. Example: EXTMX 13RS02 = Medium
back armchair upholstered with black colour mesh cat. RS - EXTMX 13RETE = Medium back armchair
upholstered with black colour mesh cat. RE.

ARTICOLO ARTICOLO

Rivestimento schienale in rete
cat. RS.
Backrest upholstery in mesh
cat. RS.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R S 0 0

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R S 0 2

Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R S 0 5

Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R S 0 6

Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R S 0 7

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R S 2 1

Rivestimento schienale in rete
cat. RE.
Backrest upholstery in mesh
cat. RE.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R E _ B Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R E _ R

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R E T E Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R E _ W

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R E _ G Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R E T V

Colore BRONZO ANTICO.
BRONZE ANTIQUE colour.

1 3 R E _ M

Colore GRIGIO PIOMBO.
GREY LEAD colour.

1 3 R E _ P
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Per modelli SENZA BRACCIOLI: sostituire il codice “EXTMX” con “EXT5X”.
Riduzione di prezzo: € 107 - Per finitura in metallo verniciato NERO:
sostituire l’ultima lettera del codice “X” con “L”. Riduzione di prezzo: € 54.
Models WITHOUT ARMRESTS: replace code “EXTMX” with “EXT5X”. Price
reduction: € 107- BLACK painted metal finish: replace the letter of the code
“X” with “L”. Price reduction: € 54.

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “I” per base in alluminio nero e “X” con “J” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the product code: “L” with “I” for black aluminium base and “X” with “J” for
polished aluminium base.

Modelli con POGGIATESTA RIVESTITO in analogia alla seduta: sostituire il
codice “EX” con “EY”. Maggiorazioni: cat. A € 50 - cat. B € 51 - cat. C € 53 -
cat. D € 69 - cat. E € 81 - cat. F € 117.
To order armchairs with UPHOLSTERED HEADREST in analogy to the seat,
please replace code “EX” with “EY”. Price increase: cat. A € 50 - cat. B € 51 -
cat. C € 53 - cat. D € 69 - cat. E € 81 - cat. F € 117.



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

E X P O . 1 5 - S e r i e G X E X E C U T I V E A R M C H A I R

S E R I E G X : S C H I E N A L E I N R E T E N E R A 1 3 R S 0 2

C O N C U S C I N O .

S E R I E G X : B A C K R E S T W I T H B L A C K 1 3 R S 0 2

M E S H A N D C U S H I O N .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete nera con cuscino imbottito e poggiatesta in polipropilene a vista,
reclinabile, appoggio lombare regolabile in altezza, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli in
alluminio regolabili in altezza con piano di appoggio in poliuretano nero, orientabile, regolabile in
larghezza e profondità, base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium black mesh with padded cushion back armchair and polypropylene headrest, with tilt and
adjustable lumbar support, swivel height adjustable upholstered seat, height adjustable aluminium
armrest with pivoting, width and depth adjustable black polyurethane arm pad, aluminium base, rubber
castors Ø mm. 65.

kg 22 mc 0,58 t.ml 1,25 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato con
regolazione profondità seduta.
Synchro mechanism with seat
depth adjustment device.

Plastiche nere, braccioli e
base lucidi.
Black plastics, polished
arms and base.

G X T X X 1.022 1.228 1.437

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete nera con cuscino imbottito, reclinabile, appoggio lombare regolabile in
altezza, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli in alluminio regolabili in altezza con piano di
appoggio in poliuretano, orientabile, regolabile in larghezza e profondità, base in alluminio, ruote gomma
Ø mm. 65.

Medium black mesh with padded cushion back armchair with tilt and adjustable lumbar support, swivel
height adjustable upholstered seat, height adjustable aluminium armrest with pivoting, width and depth
adjustable black polyurethane arm pad, aluminium base, rubber castors Ø mm. 65.

kg 21,5 mc 0,5 t.ml 1,25 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato con
regolazione profondità seduta.
Synchro mechanism with seat
depth adjustment device.

Plastiche nere, braccioli e
base lucidi.
Black plastics, polished
arms and base.

G X T M X 999 1.205 1.415

0 1 0

Serie GX: modelli disponibili SOLO con i rivestimenti cat.

AG “GUATEMALA”, cat. EN “PELLE NATURALE” e cat. FF

“PELLE FIORE”.

Line GX: models available ONLY with upholstery cat. AG

"GUATEMALA", cat. EN "PELLE NATURALE" and cat. FF

"PELLE FIORE".

Per modelli SENZA BRACCIOLI: sostituire il codice “GXTMX” con “GXT5X”.
Riduzione di prezzo: € 107 - Per finitura in metallo verniciato NERO:
sostituire l’ultima lettera del codice “X” con “L”. Riduzione di prezzo: € 54.
Models WITHOUT ARMRESTS: replace code “GXTMX” with “GXT5X”. Price
reduction: € 107 - BLACK painted metal finish: replace the letter of the
code “X” with “L”. Price reduction: € 54.

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “I” per base in alluminio nero e “X” con “J” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the product code: “L” with “I” for black aluminium base and “X” with “J” for
polished aluminium base.
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Modelli con POGGIATESTA RIVESTITO in analogia alla seduta: sostituire il
codice “GX” con “GY”. Maggiorazioni: cat. AG € 50 - cat. EP € 81 - cat. FP € 117.
To order armchairs with UPHOLSTERED HEADREST in analogy to the seat,
please replace code “GX” with “GY”. Price increase: cat. AG € 50 - cat. EP €

81 - cat. FP € 117.



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

S U O N I E X E C U T I V E A R M C H A I R

S E R I E S I : R E T R O S C O C C A R I V E S T I T O . - S E R I E

S L : R E T R O S C O C C A I N L E G N O A V I S T A .

S E R I E S I : U P H O L S T E R E D O U T E R S H E L L - S E R I E

S L : S H O W - W O O D O U T E R S H E L L .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale alto, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, retro scocca rivestito, braccioli fissi
imbottiti, base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65.

High back reclining armchair, swivel and adjustable seat, upholstered outer shell, fixed upholstered
armrests, aluminium base, rubber Ø mm. 65 castors.

kg 27 mc 0,52 t.ml 3 p.mq 6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
centrale.
Standard tilting mechanism.

Base e ruote nere.
Black base and castors.

S I C 8 L 1.173 1.204 1.227 1.446 1.628 2.154

Base lucida, ruote
cromate.
Polished base, chromed
castors.

S I C 8 X 1.193 1.224 1.250 1.468 1.650 2.176

Meccanismo oscillante a fulcro
avanzato.
Advanced pivoting tilting
mechanism.

Base e ruote nere.
Black base and castors.

S I D 8 L 1.239 1.268 1.293 1.512 1.695 2.220

Base lucida, ruote
cromate.
Polished base, chromed
castors.

S I D 8 X 1.260 1.290 1.314 1.535 1.714 2.243

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale alto, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, retro scocca in legno di palissandro,
braccioli fissi imbottiti, base in alluminio con inserti in palissandro, ruote gomma Ø mm. 65.

High back reclining armchair, swivel and adjustable seat, rosewood outer shell, fixed upholstered
armrests, aluminium base with rosewood caps, rubber Ø mm. 65 castors.

kg 27 mc 0,52 t.ml 2 p.mq 4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
centrale.
Standard tilting mechanism.

Base e ruote nere.
Black base and castors.

S L C 8 L 1.568 1.587 1.600 1.738 1.852 2.187

Meccanismo oscillante a fulcro
avanzato.
Advanced pivoting tilting
mechanism.

Base e ruote nere.
Black base and castors.

S L D 8 L 1.631 1.652 1.667 1.804 1.918 2.250

0 1 2

Rivestimenti SCONSIGLIATI: cat. AL.

Not RECOMMENDED coverings: cat. AL.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, retro scocca rivestito, braccioli fissi
imbottiti, base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back reclining armchair, swivel and adjustable seat, upholstered outer shell, fixed upholstered
armrests, aluminium base, rubber Ø mm. 65 castors.

kg 23 mc 0,43 t.ml 2,5 p.mq 5

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
centrale.
Standard tilting mechanism.

Base e ruote nere.
Black base and castors.

S I C 6 L 999 1.023 1.043 1.220 1.368 1.797

Base lucida, ruote
cromate.
Polished base, chromed
castors.

S I C 6 X 1.020 1.046 1.062 1.242 1.389 1.818

Meccanismo oscillante a fulcro
avanzato.
Advanced pivoting tilting
mechanism.

Base e ruote nere.
Black base and castors.

S I D 6 L 1.062 1.088 1.107 1.287 1.433 1.863

Base lucida, ruote
cromate.
Polished base, chromed
castors.

S I D 6 X 1.085 1.109 1.130 1.307 1.455 1.884

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, retro scocca in legno di palissandro,
braccioli fissi imbottiti, base in alluminio con inserti in palissandro, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back reclining armchair, swivel and adjustable seat, rosewood outer shell, fixed upholstered
armrests, aluminium base with rosewood caps, rubber Ø mm. 65 castors.

kg 23 mc 0,43 t.ml 1,5 p.mq 3

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
centrale.
Standard tilting mechanism.

Base e ruote nere.
Black base and castors.

S L C 6 L 1.331 1.348 1.362 1.486 1.587 1.878

Meccanismo oscillante a fulcro
avanzato.
Advanced pivoting tilting
mechanism.

Base e ruote nere.
Black base and castors.

S L D 6 L 1.396 1.414 1.427 1.550 1.652 1.944

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA essenza e finitura LEGNO per retro scocca: abbinare al codice di prodotto finito il codice della
essenza e della finitura scelta. Esempio: SLD8L 12P8PN = Poltrona con schienale alto, retro scocca in
legno di palissandro tinto naturale.

CODE for WOODEN outer shell veneer: please combine the product code with the selected wooden
finishing. Example: SLD8L 12P8PN = High back armchair with natural finishing outer shell.

ARTICOLO

Palissandro NATURALE.
NATURAL Rosewood.

Schienale ALTO e base.
HIGH back and base.

1 2 P 8 P N

Schienale ALTO.
HIGH back.

1 1 P 8 P N

Schienale MEDIO e base.
MEDIUM back and base.

1 2 P 6 P N

Schienale MEDIO.
MEDIUM back.

1 1 P 6 P N
D
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Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “I” per base in alluminio nero e “X” con “J” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS please replace the last letter of
the product code “L” with “I” for black aluminium base and “X” with “J” for
polished aluminium base.

Per ordinare sedute con profilo IN CONTRASTO sostituire codice “SI” con
“SH” per scocca imbottita e codice “SL” con “SM” per scocca in legno.
To order armchairs with COLOURED profiled edge, please replace product
code “SI” with “SH” for upholstered outer shell and “SL” with “SM” for wood
outer shell.



0 1 4

Opzione disponibile per Serie “SL”, sedute con retro scocca in legno a vista:
per ordinare sedute con base in alluminio lucido e ruote cromate sostituire
l’ultima lettera del codice “L” con “X”. La base NON è dotata di inserti in
legno.
Option available for Serie “SL”, models with show-wood outer shell: to
order armchairs with polished aluminium base and chromed castors
please replace the last letter of the code “L” with “X”. The base does NOT
have wood caps.

Per ordinare sedute versione bicolore sostituire la seconda lettera del
codice “I” con“B”. Maggiorazione +5% per la medesima CAT. di rivestimento.
Per altre combinazioni contattare l’ufficio commerciale.
To order armchairs in bicolour version, please replace the second letter of
the product code “I”with “B”. Price increase +5% for the same type of
upholstery. For other combinations, please contact the export department.



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

S U O N I G U E S T C H A I R

S E R I E S I : R E T R O S C O C C A R I V E S T I T O . - S E R I E

S L : R E T R O S C O C C A I N L E G N O A V I S T A .

S E R I E S I : U P H O L S T E R E D O U T E R S H E L L - S E R I E

S L : S H O W - W O O D O U T E R S H E L L .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, sedile girevole ed elevabile, retro scocca rivestito, braccioli fissi imbottiti,
base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back armchair, swivel high adjustable seat, upholstered outer shell, fixed upholstered armrests,
aluminium base, rubber Ø mm. 65 castors.

kg 23 mc 0,43 t.ml 2,5 p.mq 5

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base e ruote nere.
Black base and castors.

S I O 6 L 972 998 1.017 1.193 1.342 1.770

Base lucida, ruote
cromate.
Polished base, chromed
castors.

S I O 6 X 995 1.019 1.037 1.216 1.364 1.792

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, sedile girevole ed elevabile, retro scocca in legno di palissandro, braccioli
fissi imbottiti, base in alluminio con inserti in palissandro, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back armchair, swivel height adjustable seat, rosewood outer shell, fixed upholstered armrests,
aluminium base with rosewood caps, rubber Ø mm. 65 castors.

kg 23 mc 0,43 t.ml 1,5 p.mq 3

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base e ruote nere.
Black base and castors.

S L O 6 L 1.305 1.323 1.336 1.460 1.560 1.852

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, sedile girevole ed elevabile, retro scocca rivestito, braccioli fissi imbottiti,
base in alluminio, piedini fissi.

Medium back armchair, swivel height adjustable seat, upholstered outer shell, fixed upholstered
armrests, aluminium base, glides.

kg 23 mc 0,43 t.ml 2,5 p.mq 5

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a 4 razze.
4 stars base.

Base, colonna e piedini
neri.
Black base, gas pump and
glides.

S I O 6 V 951 975 995 1.173 1.320 1.750

Base lucida, colonna e
piedini cromati.
Polished base, chromed
gas pump and glides.

S I O 6 K 964 987 1.006 1.185 1.332 1.761
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Rivestimenti SCONSIGLIATI: cat. AL..

Not RECOMMENDED coverings: cat. AL.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, sedile girevole ed elevabile, retro scocca in legno di palissandro, braccioli
fissi imbottiti, base in alluminio, piedini fissi.

Medium back armchair, swivel height adjustable seat, rosewood outer shell, fixed upholstered armrests,
aluminium base, glides.

kg 23 mc 0,43 t.ml 1,5 p.mq 3

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a 4 razze.
4 stars base.

Base, colonna e piedini
neri.
Black base, gas pump and
glides.

S L O 6 V 1.214 1.232 1.245 1.368 1.468 1.761

Base lucida, colonna e
piedini cromati.
Polished base, chromed
gas pump and glides.

S L O 6 K 1.226 1.244 1.258 1.380 1.480 1.774

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA essenza e finitura LEGNO per retro scocca: abbinare al codice di prodotto finito il codice della
essenza e della finitura scelta. Esempio: SLO6L 12P6PN = Poltrona con schienale medio, retro scocca in
legno di palissandro tinto naturale.

CODE for WOODEN outer shell veneer: please combine the product code with the selected wooden
finishing. Example: SLO6L 12P6PN = Medium back armchair with natural finishing outer shell.

ARTICOLO

Palissandro NATURALE.
NATURAL Rosewood.

Schienale MEDIO e base.
MEDIUM back and base.

1 2 P 6 P N

Schienale MEDIO.
MEDIUM back.

1 1 P 6 P N

0 1 6

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “I” per base in alluminio nero e “X” con “J” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS please replace the last letter of
the product code “L” with “I” for black aluminium base and “X” with “J” for
polished aluminium base.

Per ordinare sedute con PIEDINI FISSI sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “N” per base in alluminio nero e “X” con “Z” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with GLIDES please replace the last letter of the
product code “L” with “N” for black aluminium base and “X” with “Z” for
polished aluminium base.

Per ordinare sedute con profilo IN CONTRASTO sostituire codice “SI” con
“SH” per scocca imbottita e codice “SL” con “SM” per scocca in legno.
To order armchairs with COLOURED profiled edge, please replace product
code “SI” with “SH” for upholstered outer shell and “SL” with “SM” for wood
outer shell.

Opzione disponibile per articolo “SLO6L”, modello con retro scocca in legno
a vista: per ordinare sedute con base in alluminio lucido e ruote cromate
sostituire l’ultima lettera del codice “L” con “X”. La base NON è dotata di
inserti in legno.
Option available for item “SLO6L”, model with show-wood outer shell: to
order armchairs with polished aluminium base and chromed castors
please replace the last letter of the code “L” with “X”. The base does NOT
have wood caps.

Per ordinare sedute versione bicolore sostituire la seconda lettera del
codice “I” con“B”. Maggiorazione +5% per la medesima CAT. di rivestimento.
Per altre combinazioni contattare l’ufficio commerciale.
To order armchairs in bicolour version, please replace the second letter of
the product code “I”with “B”. Price increase +5% for the same type of
upholstery. For other combinations, please contact the export department.



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

M O D U S 1 5 0 E X E C U T I V E A R M C H A I R

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , R N 1 3 3 5

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale alto, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in alluminio con appoggio
imbottito, base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65.

High back armchair with tilt, swivel height adjustable seat , fixed aluminium arms with upholstered pad,
aluminium base, rubber castors Ø mm 65.

kg 29,5 mc 0,55 t.ml 2,05 p.mq 4,1

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Braccioli e base lucida.

Polished armrests and base.
1 5 0 D X 868 886 899 1.028 1.132 1.438

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in alluminio con
appoggio imbottito, base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 50.

Medium back armchair with tilt, swivel height adjustable seat, fixed aluminium arms with upholstered
pad, aluminium base, rubber castors Ø mm 50.

kg 27,5 mc 0,5 t.ml 1,85 p.mq 3,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Braccioli e base lucida.

Polished armrests and base.
1 5 4 D X 824 839 851 960 1.053 1.319
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Rivestimenti SCONSIGLIATI: cat. AL.

Not RECOMMENDED coverings: cat. AL..

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“B” con “I” per base in alluminio nero e “C” con “J” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the code “B” with “I” for black aluminium base and “C” with “J” for polished
aluminium base.

NOVITÀ: MODUS 150 è fornita con un nuovo bracciolo fisso in ALLUMINIO
con APPOGGIO RIVESTITO.
NEWS: MODUS 150 is equipped with a new fixed ALUMINIUM armrest
with UPHOLSTERED CAP.

Per ordinare sedute SOLO GIREVOLI ed ELEVABILI sostituire il codice
“154DX” con “156FX”. Riduzione di prezzo: € 48.
To order armchairs ONLY with SWIVEL and HEIGHT ADJASTABLE, replace
code “154DX” with “156FX”. Price reduction: € 48



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

M O D U S 1 5 0 G U E S T C H A I R

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona monoscocca bassa, base fissa a cantilever con braccioli integrati con appoggio imbottito.

Low back armchair, fixed cantilever base with integrated arms and upholstered pad.

kg 11 mc 0,4 t.ml 1,25 p.mq 2,5

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base cromata.
Chromed base.

5 1 2 C 422 435 443 530 602 812

0 1 8

Rivestimenti SCONSIGLIATI: cat. AL.

Not RECOMMENDED coverings: cat. AL.



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

M A E V A G H e G L E X E C U T I V E A R M C H A I R

S E R I E G L : M O D E L L I C O N C U S C I N O S C H I E N A L E

E S E D I L E .

S E R I E G L : M O D E L S W I T H B A C K R E S T A N D S E A T

P A D D E D C U S H I O N .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona schienale alto, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in poliuretano,
ruote gomma Ø mm. 65.

High back armchair, reclining , swivel and height adjustable seat, fixed polyurethane arms, rubber
castors Ø mm. 65.

kg 21,7 mc 0,55 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Braccioli neri, base in
poliammide nera.
Black arms and polyamide
base.

G H S 8 D 593 610 622 736 831 1.104

Braccioli neri, base in
alluminio nero.
Black arms and aluminium
base.

G H S 8 L 635 650 664 777 872 1.145

Braccioli neri, base in
alluminio lucido.
Black arms and polished
aluminium base.

G H S 8 X 638 653 666 779 874 1.149

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona schienale alto, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli regolabili in altezza
in poliammide con appoggio in poliuretano, ruote gomma Ø mm. 65.

High back armchair, reclining , swivel and height adjustable seat, height adjustable polyamide arms with
polyurethane pad, rubber castors Ø mm. 65.

kg 22,2 mc 0,55 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Braccioli neri, base in
poliammide nera.
Black arms and polyamide
base.

G H S K D 534 552 563 678 772 1.047

Braccioli neri, base in
alluminio nero.
Black arms and aluminium
base.

G H S K L 576 592 605 719 813 1.086

Braccioli neri, base in
alluminio lucido.
Black arms and polished
aluminium base.

G H S K X 580 594 608 722 815 1.089
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Rivestimenti SCONSIGLIATI: cat. AL .

Not RECOMMENDED coverings: cat. AL.

Modelli con BRACCIOLI e BASE in ALLUMINIO NERO: per

ordinare sostituire i codici GHSDX con GHSWL, GLSDX

con GLSWL, GLSFX con GLS7L e GHSFX con GHS7L -

Nessuna variazione di prezzo.

Models with BLACK ALUMINUIM ARMS and BASE: to

order replace the codes GHSDX with GHSWL, GLSDX

with GLSWL, GLSFX with GLS7L and GHSFX with GHS7L -

No price increase.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona schienale alto, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in alluminio con
appoggio imbottito, ruote gomma Ø mm. 65.

High back armchair, reclining , swivel and height adjustable seat, fixed aluminium arms with upholstered
pad, rubber castors Ø mm. 65.

kg 20,3 mc 0,55 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Braccioli e base in
alluminio lucido.
Polished aluminium arms
and base.

G H S D X 663 678 690 804 898 1.173

Meccanismo sincronizzato.
Schienale e sedile con CUSCINO
imbottito.
Synchro mechanism. Backrest
and seat with padded
CUSHION.

Braccioli e base in
alluminio lucido.
Polished aluminium arms
and base.

G L S D X 782 806 826 996 1.136 1.546

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in
poliuretano, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back armchair, reclining , swivel and height adjustable seat, fixed polyurethane arms, rubber
castors Ø mm. 65.

kg 21,2 mc 0,5 t.ml 1,2 p.mq 2,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Braccioli neri, base in
poliammide nera.
Black arms and polyamide
base.

G H S 6 D 563 580 591 696 785 1.040

Braccioli neri, base in
alluminio nero.
Black arms and aluminium
base.

G H S 6 L 605 618 633 737 826 1.080

Braccioli neri, base in
alluminio lucido.
Black arms and polished
aluminium base.

G H S 6 X 608 622 635 741 828 1.083

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli regolabili in
altezza in poliammide con appoggio in poliuretano, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back armchair, reclining , swivel and height adjustable seat, height adjustable polyamide arms
with polyurethane caps, rubber castors Ø mm. 65.

kg 19,3 mc 0,5 t.ml 1,2 p.mq 2,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Braccioli neri, base in
poliammide nera.
Black arms and polyamide
base.

G H S I D 506 519 532 639 725 980

Braccioli neri, base in
alluminio nero.
Black arms and aluminium
base.

G H S I L 545 561 572 680 767 1.022

Braccioli neri, base in
alluminio lucido.
Black arms and polished
aluminium base.

G H S I X 550 563 576 682 770 1.024

0 2 0



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in alluminio
con appoggio imbottito, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back armchair, reclining , swivel and height adjustable seat, fixed aluminium arms with
upholstered caps, rubber castors Ø mm. 65.

kg 19,8 mc 0,5 t.ml 1,2 p.mq 2,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Braccioli e base in
alluminio lucido.
Polished aluminium arms
and base.

G H S F X 632 645 658 764 851 1.106

Meccanismo sincronizzato.
Schienale e sedile con CUSCINO
imbottito.
Synchro mechanism. Backrest
and seat with padded
CUSHION.

Braccioli e base in
alluminio lucido.
Polished aluminium arms
and base.

G L S F X 724 747 762 914 1.036 1.397

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back chair, reclining , swivel and height adjustable seat, rubber castors Ø mm. 65.

kg 18,5 mc 0,5 t.ml 1,2 p.mq 2,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Base in poliammide nera.
Black polyamide base.

G H S 5 D 471 484 498 604 690 945

Base in alluminio nero.
Black aluminium base.

G H S 5 L 510 526 538 644 731 986

Base in alluminio lucido.
Polished aluminium base.

G H S 5 X 513 528 540 646 734 989

Meccanismo sincronizzato.
Schienale e sedile con CUSCINO
imbottito.
Synchro mechanism. Backrest
and seat with padded
CUSHION.

Base in alluminio lucido.
Polished aluminium base.

G L S 5 X 608 629 645 796 920 1.281
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I modelli con codice “GL” hanno schienale e sedile con CUSCINO
IMBOTTITO.
Models with “GL” code have backrest and seat with PADDED CUSHION.

NOVITÀ: i braccioli fissi in metallo sono dotati di APPOGGIO RIVESTITO:
opzione disponibile per modelli GHSDX, GLSDX, GHSFX e GLSFX.
NEWS: models with fixed metal armrests have UPHOLSTERED PAD: option
available for models GHSDX, GLSDX, GHSFX and GLSFX.

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice “D”
con “C” per base in poliammide, “L” con “I” per base in alluminio nero, “S” con
“R” per base in alluminio argento e “X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the product code: “D” with “C” for polyamide base, “L” with “I” for black
aluminium base and “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute con BRACCIOLI regolabili in ALTEZZA e in LARGHEZZA,
sostituire la quarta lettera del codice “K” con “Z” e “I” con “V”.
Maggiorazione: € 15
To order armchairs with HEIGHT and WIDTH adjustable ARMRESTS, please
replace the fourth letter of the code “K” with “Z” and “I” with “V”. Price
increase: € 15



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

M A E V A G H e G L G U E S T C H A I R

S E R I E G L : M O D E L L I C O N C U S C I N O S C H I E N A L E

E S E D I L E .

S E R I E G L : M O D E L S W I T H B A C K R E S T A N D S E A T

U P H O L S T E R E D C U S H I O N .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona schienale medio, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in poliuretano, ruote gomma Ø mm.
65.

Medium back armchair, swivel height adjustable seat, fixed polyurethane arms, rubber castors Ø mm. 65.

kg 18,5 mc 0,5 t.ml 1,2 p.mq 2,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Braccioli neri, base
poliammide nera.
Black arms, black
polyamide base.

G H O 6 D 525 542 554 663 753 1.014

Braccioli neri, base
alluminio nera.
Black arms, black
aluminium base.

G H O 6 L 568 582 597 706 795 1.056

Braccioli neri, base
alluminio lucida.
Black arms, polished
aluminium base.

G H O 6 X 570 585 599 708 797 1.059

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona schienale medio, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in alluminio con appoggio imbottito,
ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back armchair, swivel height adjustable seat , fixed aluminium arms with upholstered caps,
rubber castors Ø mm. 65.

kg 18,5 mc 0,5 t.ml 1,2 p.mq 2,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Braccioli e base in
alluminio lucido.
Polished aluminium arms
and base.

G H O F X 596 609 623 731 821 1.084

Schienale e sedile con CUSCINO
imbottito.
Backrest and seat with padded
CUSHION.

Braccioli e base in
alluminio lucido.
Polished aluminium arms
and base.

G L O F X 690 713 730 885 1.011 1.384

0 2 2

Rivestimenti SCONSIGLIATI: cat. AL.

Not RECOMMENDED coverings: cat. AL.

Modelli con BRACCIOLI e BASE in ALLUMINIO NERO: per

ordinare sostituire i codici GLOFX con GLO7L, GHOFX

con GHO7L e GLO5X con GLO5L - Nessuna variazione di

prezzo.

Models with BLACK ALUMINUIM ARMS and BASE: to

order replace the codes GLOFX with GLO7L, GHOFX with

GHO7L and GLO5X with GLO5L - No price increase.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio, sedile girevole ed elevabile, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back chair, swivel height adjustable seat , rubber castors Ø mm. 65.

kg 15,5 mc 0,5 t.ml 1,2 p.mq 2,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base in poliammide nera.
Black polyamide base.

G H O 5 D 429 443 458 567 656 918

Base in alluminio nero.
Black aluminium base.

G H O 5 L 471 486 498 608 698 960

Base in alluminio lucido.
Polished aluminium base.

G H O 5 X 473 490 501 610 700 963

Schienale e sedile con CUSCINO
imbottito.
Backrest and seat with padded
CUSHION.

Base in alluminio lucido.
Polished aluminium base.

G L O 5 X 570 593 609 764 891 1.263

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, base fissa a cantilever con braccioli portanti.

Low back armchair, fixed cantilever base with armrests.

kg 16,5 mc 0,33 t.ml 0,9 p.mq 1,8

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base nera.
Black base.

G H 2 V N 335 346 354 426 485 656

Base cromata.
Chromed base.

G H 2 V L 345 354 363 435 494 664
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I modelli con codice “GL” hanno schienale e sedile con CUSCINO
IMBOTTITO.
Models with “GL” code have backrest and seat with PADDED CUSHION.

NOVITÀ: i braccioli fissi in metallo sono dotati di APPOGGIO RIVESTITO:
opzione disponibile per modelli GHOFX e GLOFX.
NEWS: models with fixed metal armrests have UPHOLSTERED PAD: option
available for models GHOFX and GLOFX.

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “C” per base in poliammide, “L” con “I” per base in alluminio nero e
“X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the product code: “D” with “C” for polyamide base, “L” with “I” for black
aluminium base and “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute con PIEDINI FISSI sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “F” per base in poliammide, “L” con “N” per base in alluminio nero e
“X” con “Z” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with GLIDES, please replace the last letter of the
product code: “D” with “F” for polyamide base, “L” with “N” for black
aluminium base and “X” with “Z” for polished aluminium base.



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

U N I O N E X E C U T I V E A R M C H A I R

S E R I E U 3 : B R A C C I O L I E B A S E A L L U M I N I O -

S E R I E U 5 : B R A C C I O L I I N A C C I A I O .

S E R I E U 3 : A L U M I N I U M A R M R E S T S A N D B A S E -

S E R I E U 5 : S T E E L A R M R E S T S

Sono disponibili le finiture NERO e ARGENTO: sostituire
l’ultima lettera del codice “B” con “L” per NERO e con “S”
per ARGENTO. Non è applicata alcuna maggiorazione di
prezzo.

BLACK or SILVER finish are available: for models with
swivel base please replace the last letter of the code “B”
with “L” for BLACK and with “S” for SILVER. NO price
increase.

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale alto, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi e base in alluminio, ruote
gomma Ø mm. 65. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

High back reclining armchair, swivel and height adjustable seat, fixed arms and aluminium base, rubber
castors Ø mm. 65. Shell with QUILTED upholstery.

kg 18,4 mc 0,55

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
centrale.
Standard tilting mechanism.

Braccioli, colonna, base e
ruote bianche.
White arms, column, base
and castors.

U 3 C 8 B 682 698 712 831 929 1.216

Braccioli e base lucidi.
Colonna e ruote cromate.
Polished arms and base.
Chromed column and
castors.

U 3 C 8 X 690 708 720 839 938 1.224

Meccanismo oscillante a fulcro
avanzato.
Advanced pivoting tilting
mechanism.

Braccioli, colonna, base e
ruote bianche.
White arms, column, base
and castors.

U 3 D 8 B 752 771 780 900 999 1.286

Braccioli e base lucidi.
Colonna e ruote cromate.
Polished arms and base.
Chromed column and
castors.

U 3 D 8 X 761 778 791 910 1.008 1.295

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale alto, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in tubolare di metallo,
base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

High back reclining armchair, swivel and height adjustable seat, fixed metal tube arms and aluminium
base, rubber castors Ø mm. 65. Shell with QUILTED upholstery.

kg 18,4 mc 0,55

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
centrale.
Standard tilting mechanism.

Braccioli, colonna, base e
ruote bianche.
White arms, column, base
and castors.

U 5 C 8 B 627 642 656 774 874 1.161

Braccioli e colonna
cromata, base lucida con
ruote nere.
Chromed arms and
column, polished base
with black castors.

U 5 C 8 X 582 600 611 730 831 1.116

0 2 4



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale alto, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in tubolare di metallo,
base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

High back reclining armchair, swivel and height adjustable seat, fixed metal tube arms and aluminium
base, rubber castors Ø mm. 65. Shell with QUILTED upholstery.

kg 18,4 mc 0,55

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
avanzato.
Advanced pivoting tilting
mechanism.

Braccioli, colonna, base e
ruote bianche.
White arms, column, base
and castors.

U 5 D 8 B 695 714 725 845 942 1.229

Braccioli e colonna
cromata, base lucida con
ruote nere.
Chromed arms and
column, polished base
with black castors.

U 5 D 8 X 654 671 683 802 900 1.188

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi e base in alluminio,
ruote gomma Ø mm. 65. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

Medium back reclining armchair, swivel and height adjustable seat, fixed arms and aluminium base,
rubber castors Ø mm. 65. Shell with QUILTED upholstery.

kg 17,7 mc 0,45

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
centrale.
Standard tilting mechanism.

Braccioli, colonna, base e
ruote bianche.
White arms, column, base
and castors.

U 3 C 6 B 659 674 687 792 879 1.132

Braccioli e base lucidi.
Colonna e ruote cromate.
Polished arms and base.
Chromed column and
castors.

U 3 C 6 X 668 683 694 801 888 1.140

Meccanismo oscillante a fulcro
avanzato.
Advanced pivoting tilting
mechanism.

Braccioli, colonna, base e
ruote bianche.
White arms, column, base
and castors.

U 3 D 6 B 729 746 756 862 950 1.202

Braccioli e base lucidi.
Colonna e ruote cromate.
Polished arms and base.
Chromed column and
castors.

U 3 D 6 X 738 754 765 872 959 1.212

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in tubolare di metallo,
base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

Medium back reclining armchair, swivel and height adjustable seat, fixed metal tube arms and aluminium
base, rubber castors Ø mm. 65. Shell with QUILTED upholstery.

kg 17,7 mc 0,45

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
centrale.
Standard tilting mechanism.

Braccioli, colonna, base e
ruote bianche.
White arms, column, base
and castors.

U 5 C 6 B 604 616 630 735 822 1.077

Braccioli e colonna
cromata, base lucida con
ruote nere.
Chromed arms and
column, polished base
with black castors.

U 5 C 6 X 560 575 587 693 779 1.032
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in tubolare di metallo,
base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

Medium back reclining armchair, swivel and height adjustable seat, fixed metal tube arms and aluminium
base, rubber castors Ø mm. 65. Shell with QUILTED upholstery.

kg 17,7 mc 0,45

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
avanzato.
Advanced pivoting tilting
mechanism.

Braccioli, colonna, base e
ruote bianche.
White arms, column, base
and castors.

U 5 D 6 B 674 689 699 807 893 1.145

Braccioli e colonna
cromata, base lucida con
ruote nere.
Chromed arms and
column, polished base
with black castors.

U 5 D 6 X 632 645 658 764 850 1.104

0 2 6

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“B” con “W” per base in alluminio bianco e “X” con “J” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the product code: “B” with “W” for white colour painted aluminium base
and “X” with “J” for polished aluminium base.

Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1 IM.
CLASS 1IM HOMOLOGATED product.



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

U N I O N G U E S T C H A I R

S E R I E U 3 : B R A C C I O L I E B A S E A L L U M I N I O -

S E R I E U 5 : B R A C C I O L I I N A C C I A I O .

S E R I E U 3 : A L U M I N I U M A R M R E S T S A N D B A S E -

S E R I E U 5 : S T E E L A R M R E S T S

Sono disponibili le finiture NERO e ARGENTO: sostituire
l’ultima lettera del codice “B” con “L” per NERO e con “S”
per ARGENTO. Per modelli con base fissa sostituire
l’ultima lettera del codice “B” con “N” per NERO e con “A”
per ARGENTO. Non è applicata alcuna maggiorazione di
prezzo.

BLACK or SILVER finish are available: for models with
swivel base please replace the last letter of the code “B”
with “L” for BLACK and with “S” for SILVER; for models
with fixed base please replace the last letter of the code
“B” with “N” for BLACK and with “A” for SILVER. NO price
increase.

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi e base in alluminio, ruote gomma
Ø mm. 65. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

Medium back armchair, swivel and height adjustable seat, aluminium fixed arms and base, rubber castors
Ø mm. 65. Shell with QUILTED upholstery.

kg 18 mc 0,45

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Braccioli, colonna, base e
ruote bianche.
White arms, column, base
and castors.

U 3 O 6 B 638 651 663 767 851 1.100

Braccioli e base lucidi.
Colonna e ruote cromate.
Polished arms and base.
Chromed column and
castors.

U 3 O 6 X 646 659 672 776 861 1.109

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in tubolare di metallo, base in
alluminio, ruote gomma Ø mm. 65. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

Medium back armchair, swivel and height adjustable seat, fixed metal tube arms, aluminium base, rubber
castors Ø mm. 65. Shell with QUILTED upholstery.

kg 18 mc 0,45

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Braccioli, colonna, base e
ruote bianche.
White arms, column, base
and castors.

U 5 O 6 B 584 597 606 712 797 1.046

Braccioli e colonna
cromata, base lucida con
ruote nere.
Chromed arms and
column, polished base
with black castors.

U 5 O 6 X 540 556 566 671 756 1.004
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio, sedile girevole ed elevabile, base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65. Scocca
con imbottitura TRAPUNTATA.

Medium back chair, swivel and height adjustable seat, aluminium base, rubber castors Ø mm. 65. Shell
with QUILTED upholstery.

kg 16,5 mc 0,45

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Colonna, base e ruote
bianche.
White column, base and
castors.

U 5 O 5 B 489 506 515 621 706 953

Base lucida, colonna e
ruote cromate.
Polished base, chromed
column and castors.

U 3 O 5 X 497 512 521 627 712 960

Base lucida, colonna
cromata e ruote nere.
Polished base, chromed
column and black castors.

U 5 O 5 X 460 476 486 591 676 924

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi e base in alluminio, ruote gomma Ø
mm. 65. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

Low back armchair, swivel and height adjustable seat, aluminium fixed arms and base, rubber castors Ø
mm. 65. Shell with QUILTED upholstery.

kg 17 mc 0,39

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Braccioli, colonna, base e
ruote bianche.
White arms, column, base
and castors.

U 3 O 4 B 579 591 599 682 750 950

Braccioli e base lucidi.
Colonna e ruote cromate.
Polished arms and base.
Chromed column and
castors.

U 3 O 4 X 588 599 606 689 759 958

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in tubolare di metallo, base in
alluminio, ruote gomma Ø mm. 65. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

Low back armchair, swivel and height adjustable seat, metal tube fixed arms and base, rubber castors Ø
mm. 65. Shell with QUILTED upholstery.

kg 17 mc 0,39

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Braccioli, colonna, base e
ruote bianche.
White arms, column, base
and castors.

U 5 O 4 B 524 536 544 627 694 893

Braccioli e colonna
cromata, base lucida con
ruote nere.
Chromed arms and
column, polished base
with black castors.

U 5 O 4 X 483 492 503 586 652 851

0 2 8



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, sedile girevole ed elevabile, base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65. Scocca
con imbottitura TRAPUNTATA.

Low back chair, swivel and height adjustable seat, aluminium base, rubber castors Ø mm. 65. Shell with
QUILTED upholstery.

kg 15,5 mc 0,39

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Colonna, base e ruote
bianche.
White column, base and
castors.

U 5 O 3 B 431 444 452 534 602 802

Base lucida, colonna e
ruote cromate.
Polished base, chromed
column and castors.

U 3 O 3 X 440 450 459 542 609 808

Base lucida, colonna
cromata e ruote nere.
Polished base, chromed
column and black castors.

U 5 O 3 X 402 414 424 507 573 772

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, braccioli fissi in tubolare di metallo, girevole, piedini fissi. Scocca con
imbottitura TRAPUNTATA.

Low back armchair, metal tube fixed arms, swivel seat, polypropylene glides. Shell with QUILTED
upholstery.

kg 15,5 mc 0,39

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a 4 razze. Poliammide.
4 stars base. Polyamide.

Braccioli, base e piedini
bianchi.
White arms, base and
glides.

U 5 4 G B 449 460 470 551 621 819

Base a 4 razze. Alluminio.
4 stars base. Aluminium.

Braccioli cromati, base
lucida e piedini grigi.
Cromed arms, polished
base and grey glides.

U 5 4 G L 502 513 520 603 672 872

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, girevole, piedini fissi. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

Low back chair, swivel seat, polypropylene glides. Shell with QUILTED upholstery.

kg 14 mc 0,39

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a 4 razze. Poliammide.
4 stars base. Polyamide.

Base e piedini bianchi.
White base and glides.

U 5 3 G B 357 368 377 459 528 728

Base a 4 razze. Alluminio.
4 stars base. Aluminium.

Base lucida e piedini grigi.
Polished base and grey
glides.

U 5 3 G L 423 432 442 524 593 792
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, base fissa a 4 gambe in alluminio con braccioli, piedini in gomma. Scocca con
imbottitura TRAPUNTATA.

Low back armchair, aluminium fixed 4 legs base with arms, rubber glides. Shell with QUILTED upholstery.

kg 14,5 mc 0,33

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base bianca con braccioli.
White base with arms.

U 3 2 T B 630 644 651 734 802 1.001

Base lucida con braccioli.
Polished base with arms.

U 3 2 T L 596 605 616 698 765 965

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, base fissa a slitta in metallo, piedini in poliammide. Scocca con imbottitura
TRAPUNTATA.

Low back chair, metal tube sledge base, polypropylene glides. Shell with QUILTED upholstery.

kg 13 mc 0,33

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base bianca.
White base.

U 5 1 P B 366 378 387 470 538 736

Base cromata.
Chromed base.

U 5 1 P C 336 346 356 437 507 706

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, base fissa a slitta in metallo con braccioli, appoggio in polipropilene, piedini
in polipropilene. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

Low back armchair, metal tube sledge base with arms, polypropylene arm-pad, polypropylene glides.
Shell with QUILTED upholstery.

kg 14,5 mc 0,33

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Appoggio braccioli nero.
Black arm-pad.

Base bianca con braccioli.
White base with arms.

U 5 2 Q B 437 449 458 540 606 807

Base cromata con
braccioli.
Chromed base with arms.

U 5 2 Q C 405 419 426 509 575 776

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, base girevole in metallo. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

Low back chair, swivel metal base. Shell with QUILTED upholstery.

kg 16 mc 0,33

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a disco.
Disk base.

Base cromata.
Chromed base.

U 5 1 D C 566 576 587 670 736 935

0 3 0



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, braccioli fissi in tubolare di metallo e base in metallo. Scocca con imbottitura
TRAPUNTATA.

Low back armchair, metal tube fixed arms, swivel metal base. Shell with QUILTED upholstery.

kg 17,5 mc 0,33

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a disco.
Disk base.

Base e braccioli cromati.
Chromed arms and base.

U 5 2 D C 646 656 666 749 816 1.016

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, braccioli fissi in alluminio e base in metallo. Scocca con imbottitura
TRAPUNTATA.

Low back armchair, aluminium fixed arms, swivel metal base. Shell with QUILTED upholstery.

kg 17,5 mc 0,33

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a disco.
Disk base.

Braccioli lucidi e base
cromata.
Polished arms, chromed
base.

U 3 2 D C 714 728 735 818 886 1.085

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sgabello, base fissa a slitta in metallo, piedini in polipropilene. Scocca con imbottitura TRAPUNTATA.

Stool, metal tube sledge base, polypropylene glides. Shell with QUILTED upholstery.

kg 15,5 mc 0,39

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base bianca.
White base.

U 5 S P B 339 346 353 406 453 587

Base cromata.
Chromed base.

U 5 S P C 306 315 320 376 423 556
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Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“B” con “W” per base in alluminio bianco e “X” con “J” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the product code: “B” with “W” for white colour painted aluminium base
and “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute con PIEDINI FISSI sostituire l’ultima lettera del codice:
“B” con “H” per base in alluminio bianco e “X” con “Z” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with GLIDES, please replace the last letter of the
product code: “B” with “H” for white colour aluminium base and “X” with
“Z” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute con COLONNA AUTOALLINEANTE CROMATA, sostituire
la terza lettera del codice “O” con “R” (opzione disponibile SOLO per
modelli GIREVOLI con base in alluminio lucido e PIEDINI FISSI cromati).
Maggiorazione: € 35
To order armchairs with CHROMED SELF-CENTRING COLUMN, please
replace the third letter of the code “O” with “R” (available only for swivel
models with polished aluminium base and chromed GLIDES). Price
increase: € 35

Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1 IM.
CLASS 1IM HOMOLOGATED product.



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

A Q A B A E X E C U T I V E A R M C H A I R

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale alto, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in alluminio con appoggio
rivestito, base in alluminio, ruote gomma.

High back reclining armchair, fixed aluminium armrests with upholstered pads, aluminium base, rubber
castors.

kg 21,7 mc 0,45 t.ml 1,9 p.mq 3,8

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
centrale.
Standard tilting mechanism.

Braccioli e base lucidi.
Polished arms and base.

A Q C D X 614 636 654 812 942 1.323

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in alluminio con
appoggio rivestito, base in alluminio, ruote gomma.

Medium back reclining armchair, fixed aluminium armrests with upholstered pads, aluminium base,
rubber castors.

kg 18,7 mc 0,42 t.ml 1,7 p.mq 3,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
centrale.
Standard tilting mechanism.

Braccioli e base lucidi.
Polished arms and base.

A Q C F X 569 588 605 749 868 1.218
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Rivestimenti SCONSIGLIATI: cat. AL.

Not RECOMMENDED coverings: cat. AL.

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the code “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare la serie AQABA con OMOLOGAZIONE in CLASSE 1.IM
sostituire il codice "AQ" con "AO". Maggiorazione di prezzo: 5%.
To order line AQABA HOMOLOGATED in CLASS 1.IM replace the code "AQ"
with "AO". Price increase: 5%



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

A Q A B A G U E S T C H A I R

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in alluminio con appoggio
rivestito, base in alluminio, ruote gomma.

Medium back armchair, swivel height adjustable seat, fixed aluminium armrests with upholstered pads,
aluminium base, rubber castors.

kg 20 mc 0,45 t.ml 1,7 p.mq 3,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Braccioli e base lucidi.
Polished armrests and
base.

A Q O F X 509 527 545 689 809 1.157

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio, sedile girevole ed elevabile, base in alluminio, ruote gomma.

Medium back chair, swivel height adjustable seat , aluminium base, rubber castors.

kg 18 mc 0,45 t.ml 1,7 p.mq 3,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base lucida.
Polished base.

A Q O 5 X 432 453 467 612 730 1.080

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, base fissa a cantilever con braccioli, appoggio imbottito e rivestito.

Medium back armchair, fixed cantilever base with arms, upholstered arm-caps.

kg 17 mc 0,34 t.ml 1,1 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base cromata.
Chromed base.

A Q 2 V L 312 328 341 450 543 806

0 3 4

Rivestimenti SCONSIGLIATI: cat. AL.

Not RECOMMENDED coverings: cat. AL.

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the product code: “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute con PIEDINI FISSI sostituire l’ultima lettera del codice
“X” con “Z” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with GLIDES, please replace the last letter of the
product code “X” with “Z” for polished aluminium base.
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Per ordinare la serie AQABA con OMOLOGAZIONE in CLASSE 1.IM
sostituire il codice “AQ” con “AO”. Maggiorazione di prezzo: 5%.
To order line AQABA HOMOLOGATED in CLASS 1.IM replace the code “AQ”

with “AO”. Price increase: 5%



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

K I R U N A E X E C U T I V E A R M C H A I R

S E R I E K I : P R O F I L O I N C O N T R A S T O , D I C O L O R E

G R I G I O , 1 3 A G 3 1 . - S E R I E K L : P R O F I L O I N

A N A L O G I A A L C O L O R E D E L L A S C O C C A .

S E R I E K I : G R E Y C O L O U R P R O F I L E D E D G E ,

1 3 A G 3 1 . - S E R I E K L : P R O F I L E D E D G E

I D E N T I C A L T O T H E S H E L L C O L O U R .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale alto, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in alluminio con appoggio
rivestito, base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65.

High back reclining armchair, fixed aluminium armrests with upholstered pads, aluminium base, rubber
castors Ø mm.65.

kg 26 mc 0,39 t.ml 1,95 p.mq 3,9

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
avanzato.
Advanced pivoting tilting
mechanism.

Braccioli e base neri.
Black arms and base.

K L D W L 1.061 1.085 1.104 1.271 1.410 1.812

Braccioli e base lucidi.
Polished arms and base.

K L D D X 1.166 1.187 1.206 1.373 1.512 1.917

PROFILO GRIGIO, braccioli
e base neri.
GREY PROFILED EDGE,
black arms and base.

K I D W L 1.061 1.085 1.104 1.271 1.410 1.812

PROFILO GRIGIO, Braccioli
e base lucidi.
GREY PROFILED EDGE,
polished arms and base.

K I D D X 1.166 1.187 1.206 1.373 1.512 1.917

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in alluminio con
appoggio rivestito, base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back reclining armchair, fixed aluminium armrests with upholstered pads, aluminium base,
rubber castors Ø mm.65.

kg 23 mc 0,5 t.ml 1,75 p.mq 3,5

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo oscillante a fulcro
avanzato.
Advanced pivoting tilting
mechanism.

Braccioli e base neri.
Black arms and base.

K L D 7 L 1.026 1.049 1.064 1.212 1.337 1.695

Braccioli e base lucidi.
Polished arms and base.

K L D F X 1.128 1.150 1.168 1.316 1.438 1.798

PROFILO GRIGIO, braccioli
e base neri.
GREY PROFILED EDGE,
black arms and base.

K I D 7 L 1.026 1.049 1.064 1.212 1.337 1.695

PROFILO GRIGIO, Braccioli
e base lucidi.
GREY PROFILED EDGE,
polished arms and base.

K I D F X 1.128 1.150 1.168 1.316 1.438 1.798

0 3 6

Rivestimenti SCONSIGLIATI: cat. AL, cat. AR.

Not RECOMMENDED coverings: cat. AL, cat. AR.

Serie KI: per profilo a contrasto in altri colori, cat. AG,

maggiorazione 5%.

Line KI: for contrasting edge in other colours, cat. AG,

price increase 5%.
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NOVITÀ: KIRUNA è proposta con una base a 5 razze in alluminio di NUOVO
DISEGNO.
NEWS: KIRUNA is proposed with a NEW DESIGN 5 stars aluminium base.

Per ordinare sedute con MECCANISMO OSCILLANTE a FULCRO CENTRALE
sostituire il codice “KID” con “KIC” e “KLD” con “KLC”. Riduzione di
prezzo: € 64
To order armchairs with STANDARD TILTING, please replace code “KID”
with “KIC” and “KLD” with “KLC”. Price reduction: € 64

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “I” per base in alluminio nero e “X” con “J” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the product code: “L” with “I” for black aluminium base and “X” with “J” for
polished aluminium base.



D I R E Z I O N A L I E X E C U T I V E

K I R U N A G U E S T C H A I R

S E R I E K I : P R O F I L O I N C O N T R A S T O , D I C O L O R E

G R I G I O , 1 3 A G 3 1 . - S E R I E K L : P R O F I L O I N

A N A L O G I A A L C O L O R E D E L L A S C O C C A .

S E R I E K I : G R E Y C O L O U R P R O F I L E D E D G E -

S E R I E K L : P R O F I L E D E D G E I D E N T I C A L T O T H E

S H E L L C O L O U R .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in alluminio con appoggio
rivestito, base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back armchair, swivel seat with height adjustment, fixed aluminium arms with upholstered pads,
aluminium base, rubber castors Ø mm. 65.

kg 20 mc 0,5 t.ml 1,75 p.mq 3,5

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Braccioli e base neri.
Black arms and base.

K L O 7 L 963 986 1.001 1.156 1.283 1.656

Braccioli e base lucidi.
Polished arms and base.

K L O F X 1.070 1.094 1.108 1.264 1.391 1.762

PROFILO GRIGIO.
GREY PROFILED EDGE.

Braccioli e base neri.
Black arms and base.

K I O 7 L 963 986 1.001 1.156 1.283 1.656

Braccioli e base lucidi.
Polished arms and base.

K I O F X 1.070 1.094 1.108 1.264 1.391 1.762

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, sedile girevole ed elevabile, base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65.

Low back chair, swivel height adjustable seat , aluminium base, rubber castors Ø mm. 65.

kg 17 mc 0,4 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base nera.
Black base.

K L O 3 L 654 674 687 813 916 1.218

Base lucida.
Polished base.

K L O 3 X 680 700 712 839 942 1.245

PROFILO GRIGIO.
GREY PROFILED EDGE.

Base nera.
Black base.

K I O 3 L 654 674 687 813 916 1.218

Base lucida.
Polished base.

K I O 3 X 680 700 712 839 942 1.245

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, base fissa a cantilever con braccioli, appoggio imbottito e rivestito.

Low back armchair, fixed cantilever base with arms, upholstered arm-pads.

kg 22 mc 0,4 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base nera.
Black base.

K L 2 V N 830 849 863 988 1.094 1.394

Base cromata.
Chromed base.

K L 2 V L 932 951 965 1.092 1.194 1.496

0 3 8

Rivestimenti SCONSIGLIATI: cat. AL, cat. AR.

Not RECOMMENDED coverings: cat. AL, cat. AR.

Serie KI: per profilo a contrasto in altri colori, cat. AG,

maggiorazione 5%.

Line KI: for contrasting edge in other colours, cat. AG,

price increase 5%.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, base fissa a cantilever con braccioli, appoggio imbottito e rivestito.

Low back armchair, fixed cantilever base with arms, upholstered arm-pads.

kg 22 mc 0,4 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

PROFILO GRIGIO.
GREY PROFILED EDGE.

Base nera.
Black base.

K I 2 V N 830 849 863 988 1.094 1.394

Base cromata.
Chromed base.

K I 2 V L 932 951 965 1.092 1.194 1.496
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NOVITÀ: KIRUNA è proposta con una base a 5 razze in alluminio di NUOVO
DISEGNO.
NEWS: KIRUNA is proposed with a NEW DESIGN 5 stars aluminium base.

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “I” per base in alluminio nero e “X” con “J” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the product code: “L” with “I” for black aluminium base and “X” with “J” for
polished aluminium base.

Per ordinare sedute con PIEDINI FISSI sostituire l’ultima lettera del codice
“X” con “Z” per base in alluminio lucido e “L” con “N” per base alluminio
nero.
To order armchairs with GLIDES, please replace the last letter of the
product code: “L” with “N” for black aluminium base and “X” with “Z” for
polished aluminium base.
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0 4 2 A S S I A S e r i e E V A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 4 5 E X P O L I G H T S e r i e L R e L I A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 4 9 E X P O L I G H T S e r i e Q X / L X e I Q / I X A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 5 4 E X P O L I G H T S e r i e Q X / L X G U E S T C H A I R

0 5 7 B U R S A R E T E E V O L U T I O N - W H I T E A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 6 0 B U R S A R E T E E V O L U T I O N - B L A C K A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 6 4 B U R S A A I R A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 6 7 B U R S A R E T E S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

0 6 9 A V I L A B U R S A S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

0 7 2 M O R E A C O M F O R T A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

0 7 6 M O R E A C O M F O R T G U E S T C H A I R

0 7 8 L Y B R A S T A N D A R D S W I V E L C H A I R



O P E R A T I V E T A S K C H A I R

A S S I A S e r i e E V A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

C O D I C I E N : P L A S T I C H E N E R E - C O D I C I E B :

P L A S T I C H E B I A N C H E .

C O D E S E N : B L A C K P L A S T I C S - C O D E S E B :

W H I T E P L A S T I C S .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete RE elevabile e reclinabile, POGGIATESTA imbottito inclinabile ed
elevabile, braccioli regolabili in altezza in poliammide con appoggio in polipropilene, sedile imbottito
girevole ed elevabile, base in poliammide, ruote gomma Ø 65. Appoggio lombare regolabile in altezza in
polipropilene grigio RAL 7047.

Medium mesh RE backrest armchair with tilt and height adjustment, height adjustable reclining
upholstered HEADREST, height adjustable polyamide armrests with polypropylene pad, swivel
upholstered seat with height adjustment, polyamide base, rubber Ø 65 mm. castors. Grey RAL 7047
height adjustable lumbar support.

kg 20,5 mc 0,55 t.ml 0,7 p.mq 0,9

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Telaio, braccioli, colonna, base
e ruote NERE.
BLACK frame, armrests,
column, base and castors.

Meccanismo sincronizzato
autopesante
Weight-activated synchro
mechanism.

E N E K D 518 522 532 563 620 714

Meccanismo sincronizzato
regolazione veloce.
Quick side tension
adjustment synchro
mechanism.

E N S K D 551 557 566 600 658 748

Telaio, braccioli, colonna, base
e ruote BIANCHE.
WHITE frame, armrests,
column, base and castors.

Meccanismo sincronizzato
autopesante
Weight-activated synchro
mechanism.

E B E K D 585 590 600 633 689 780

Meccanismo sincronizzato
regolazione veloce.
Quick side tension
adjustment synchro
mechanism.

E B S K D 612 617 628 662 718 809

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete RE elevabile e reclinabile, braccioli regolabili in altezza in poliammide
con appoggio in polipropilene, sedile imbottito girevole ed elevabile, base in poliammide, ruote gomma Ø
65. Appoggio lombare regolabile in altezza in polipropilene grigio RAL 7047.

Medium mesh RE backrest armchair with tilt and height adjustment, height adjustable polyamide
armrests with polypropylene pad, swivel upholstered seat with height adjustment, polyamide base,
rubber Ø 65 mm. castors. Grey RAL 7047 height adjustable lumbar support.

kg 17,5 mc 0,5 t.ml 0,7 p.mq 0,9

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Telaio, braccioli, colonna, base
e ruote NERE.
BLACK frame, armrests,
column, base and castors.

Meccanismo sincronizzato
autopesante
Weight-activated synchro
mechanism.

E N E I D 422 425 434 459 497 564

Meccanismo sincronizzato
regolazione veloce.
Quick side tension
adjustment synchro
mechanism.

E N S I D 450 456 465 488 527 594

0 4 2

Disponibili varianti con OMOLOGAZIONE in CLASSE 1 IM,

utilizzare codice rete 13R1IM, disponibile colore NERO.

Maggiorazione: – € 15

Available HOMOLOGATED product in CLASS 1IM, please

use mesh code 13R1IM, BLACK colour available. Price

increase: – € 15



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete RE elevabile e reclinabile, braccioli regolabili in altezza in poliammide
con appoggio in polipropilene, sedile imbottito girevole ed elevabile, base in poliammide, ruote gomma Ø
65. Appoggio lombare regolabile in altezza in polipropilene grigio RAL 7047.

Medium mesh RE backrest armchair with tilt and height adjustment, height adjustable polyamide
armrests with polypropylene pad, swivel upholstered seat with height adjustment, polyamide base,
rubber Ø 65 mm. castors. Grey RAL 7047 height adjustable lumbar support.

kg 17,5 mc 0,5 t.ml 0,7 p.mq 0,9

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Telaio, braccioli, colonna, base
e ruote BIANCHE.
WHITE frame, armrests,
column, base and castors.

Meccanismo sincronizzato
autopesante
Weight-activated synchro
mechanism.

E B E I D 483 488 495 520 558 626

Meccanismo sincronizzato
regolazione veloce.
Quick side tension
adjustment synchro
mechanism.

E B S I D 512 519 525 549 588 658

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio in rete RE elevabile e reclinabile, sedile imbottito girevole ed elevabile, base in
poliammide, ruote gomma Ø 65. Appoggio lombare regolabile in altezza in polipropilene grigio RAL 7047.

Medium mesh RE backrest chair with tilt and height adjustment, swivel upholstered seat with height
adjustment, polyamide base, rubber Ø 65 mm. castors. Grey RAL 7047 height adjustable lumbar support.

kg 15,5 mc 0,5 t.ml 0,7 p.mq 0,9

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Telaio, colonna, base e ruote
NERE.
BLACK frame, column, base and
castors.

Meccanismo sincronizzato
autopesante
Weight-activated synchro
mechanism.

E N E 5 D 390 394 401 424 466 533

Meccanismo sincronizzato
regolazione veloce.
Quick side tension
adjustment synchro
mechanism.

E N S 5 D 419 423 431 454 495 562

Telaio, colonna, base e ruote
BIANCHE.
WHITE frame, column, base and
castors.

Meccanismo sincronizzato
autopesante
Weight-activated synchro
mechanism.

E B E 5 D 437 441 447 472 510 579

Meccanismo sincronizzato
regolazione veloce.
Quick side tension
adjustment synchro
mechanism.

E B S 5 D 467 471 477 501 540 610

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Imbottitura appoggio lombare con rivestimento in tessuto grigio.

Lumbar support upholstered with grey colour fabric.

ARTICOLO TESSUTO/FABRIC

E L R 1 D 21
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori e tipologia RETE: abbinare al codice di prodotto finito il codice della rete dello schienale
con il riferimento di colore prescelto. Esempio: EBS5D 13RETE = Sedia girevole senza braccioli, telaio
bianco, schienale rivestito con rete RE di colore nero.

CODES for MESH colours: combine product code with mesh backrest colour’s reference. Example: EBS5D
13RETE = Swivel chair without armrests, white frame, backrest upholstered with black colour RE mesh.

ARTICOLO ARTICOLO

Rivestimento schienale in rete
cat. RE, utilizzare per varianti con
OMOLOGAZIONE in CLASSE 1 IM.
Backrest upholstery in mesh
cat. RE to be used for
HOMOLOGATED product in
CLASS 1IM.

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R 1 I M

Rivestimento schienale in rete
cat. RE.
Backrest upholstery in mesh
cat. RE.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R E _ B

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R E T E

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R E _ G Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R E _ R

Colore BRONZO ANTICO.
BRONZE ANTIQUE colour.

1 3 R E _ M Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R E _ W

Colore GRIGIO PIOMBO.
GREY LEAD colour.

1 3 R E _ P Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R E T V

0 4 4

Per ordinare sedute con BASE in alluminio sostituire l’ultima lettera del
codice “D” con “L” per colore NERO e “D” con “B” per colore BIANCO;
maggiorazione di prezzo: € 41 - Per ordinare sedute con BASE in alluminio
LUCIDO sostituire l’ultima lettera del codice “D” con “X”, maggiorazione di
prezzo: € 44
To order models with aluminium BASE, please replace the last letter of the
code “D” with “L” for BLACK colour and “D” with “B” for WHITE colour;
price increase: € 41 - To order models with POLISHED aluminium BASE,
please replace the last letter of the code “D” with “X”, Price increase: € 44

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “C” per base in poliammide, “L” con “I” per base in alluminio nero,
“B” con “W” per base in alluminio bianco e “X” con “J” per base in alluminio
lucido.
To order models with HARD CASTORS, please replace the last letter of the
code “D” with “C” for polyamide base, “L” with “I” for black aluminium base,
“B” with “W” for white aluminium base and “X” with “J” for polished
aluminium base.

Per ordinare sedute con BRACCIOLI regolabili in ALTEZZA e LARGHEZZA,
sostituire la quarta lettera del codice “K” con “Z” e “I” con “V”.
Maggiorazione: € 48 - Per ordinare sedute con BRACCIOLI regolabili in
ALTEZZA, LARGHEZZA e PROFONDITÀ con APPOGGIO ORIENTABILE,
sostituire la quarta lettera del codice “K” con “Y” e “I” con “T”.
Maggiorazione: € 65
To order models with HEIGHT and WIDTH adjustable ARMRESTS, please
replace the fourth letter of the code “K” with “Z” and “I” with “V”. Price
increase: € 48 - To order models with HEIGHT, WIDTH and DEPTH
adjustable ARMRESTS with PIVOTING PAD, please replace the fourth letter
of the code “K” with “Y” and “I” with “T”. Price increase: € 65.

Meccanismo sincronizzato con dispositivo per la regolazione in profondità
del sedile: sostituire il codice “ENS” con “ENT” ed il codice “EBS” con “EBT”.
Maggiorazione: € 28
Synchro mechanism with seat depth adjustment device: please replace the
code “ENS” with “ENT” and the code “EBS” with “EBT”. Price increase: € 28



O P E R A T I V E T A S K C H A I R

E X P O L I G H T S e r i e L R e L I A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

L R : M O D E L L I C O N S C H I E N A L E I N R E T E C A T . R E

O R S E F I N I T U R E I N A L L U M I N I O L U C I D O - L I :

M O D E L L I C O N S C H I E N A L E R I V E S T I T O E

I M B O T T I T O E F I N I T U R E I N A L L U M I N I O L U C I D O .

L R : M O D E L S W I T H M E S H C A T . R E O R R S

B A C K R E S T A N D P O L I S H E D A L L U M I N I U M F I N I S H

- L I : M O D E L S W I T H P A D D E D B A C K R E S T A N D

P O L I S H E D A L U M I N I U M F I N I S H .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete con poggiatesta in polipropilene a vista, reclinabile, appoggio lombare
regolabile in altezza in poliuretano, supporto schienale in alluminio, sedile imbottito girevole ed
elevabile, braccioli regolabili in altezza in alluminio con appoggio orientabile e regolabile in profondità in
TPU nero, base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium mesh back armchair with tilt and polypropylene headrest, polyurethane adjustable lumbar
support, aluminium back frame, swivel height adjustable upholstered seat, height adjustable aluminium
arms with black TPU pivoting and depth adjustable pads, aluminium base, rubber castors Ø mm. 65.

kg 22 mc 0,58 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Schienale RETE RE.
Meccanismo sincronizzato con
regolazione veloce.
RE MESH backrest. Synchro

mechanism with quick side
tension adjustment.

Plastiche, braccioli e
ruote nere. Telaio e base
lucidi con colonna
cromata.
Black plastics, arms and
castors. Polished frame
and base with chromed
column.

L R S X X
1 3 R E

716 720 728 758 785 860

Schienale RETE RS. Meccanismo
sincronizzato con regolazione
veloce.
RS MESH backrest. Synchro

mechanism with quick side
tension adjustment.

Plastiche, braccioli e
ruote nere. Telaio e base
lucidi con colonna
cromata.
Black plastics, arms and
castors. Polished frame
and base with chromed
column.

L R S X X
1 3 R S

754 759 765 796 822 897

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete, reclinabile, appoggio lombare regolabile in altezza in poliuretano,
supporto schienale in alluminio, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli regolabili in altezza in
alluminio con appoggio orientabile e regolabile in profondità in TPU nero, base in alluminio, ruote gomma
Ø mm. 65.

Medium mesh back armchair with tilt, polyurethane adjustable lumbar support, aluminium back frame,
swivel height adjustable upholstered seat, height adjustable aluminium arms with black TPU pivoting and
depth adjustable pads, aluminium base, rubber castors Ø mm. 65.

kg 21,5 mc 0,5 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Schienale RETE RE.
Meccanismo sincronizzato con
regolazione veloce.
RE MESH backrest. Synchro

mechanism with quick side
tension adjustment.

Plastiche, braccioli e
ruote nere. Telaio e base
lucidi con colonna
cromata.
Black plastics, arms and
castors. Polished frame
and base with chromed
column.

L R S M X
1 3 R E

696 704 710 740 767 840
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete, reclinabile, appoggio lombare regolabile in altezza in poliuretano,
supporto schienale in alluminio, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli regolabili in altezza in
alluminio con appoggio orientabile e regolabile in profondità in TPU nero, base in alluminio, ruote gomma
Ø mm. 65.

Medium mesh back armchair with tilt, polyurethane adjustable lumbar support, aluminium back frame,
swivel height adjustable upholstered seat, height adjustable aluminium arms with black TPU pivoting and
depth adjustable pads, aluminium base, rubber castors Ø mm. 65.

kg 21,5 mc 0,5 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Schienale RETE RS. Meccanismo
sincronizzato con regolazione
veloce.
RS MESH backrest. Synchro

mechanism with quick side
tension adjustment.

Plastiche, braccioli e
ruote nere. Telaio e base
lucidi con colonna
cromata.
Black plastics, arms and
castors. Polished frame
and base with chromed
column.

L R S M X
1 3 R S

736 741 747 777 803 879

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio in rete, reclinabile, appoggio lombare regolabile in altezza in poliuretano,
supporto schienale in alluminio, sedile imbottito girevole ed elevabile, base in alluminio, ruote gomma Ø
mm. 65.

Medium mesh back chair with tilt, polyurethane adjustable lumbar support, aluminium back frame, swivel
height adjustable upholstered seat, aluminium base, rubber castors Ø mm. 65.

kg 18,5 mc 0,5 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Schienale RETE RE.
Meccanismo sincronizzato con
regolazione veloce.
RE MESH backrest. Synchro

mechanism with quick side
tension adjustment.

Plastiche e ruote nere.
Telaio e base lucidi con
colonna cromata.
Black plastics and castors.
Polished frame and base
with chromed column.

L R S 5 X
1 3 R E

584 588 597 627 653 728

Schienale RETE RS. Meccanismo
sincronizzato con regolazione
veloce.
RS MESH backrest. Synchro

mechanism with quick side
tension adjustment.

Plastiche e ruote nere.
Telaio e base lucidi con
colonna cromata.
Black plastics and castors.
Polished frame and base
with chromed column.

L R S 5 X
1 3 R S

623 628 633 664 690 765

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori RETE: abbinare al codice di prodotto finito il codice della rete dello schienale con il
riferimento di colore prescelto. Esempio: LRS5X 13RS02 = Sedia girevole senza braccioli, schienale
rivestito con rete RS di colore nero - LRS5X 13RETE = Sedia girevole senza braccioli, schienale rivestito
con rete RE di colore nero.

MESH colours CODE: combine product code with mesh backrest colour’s reference. Example: LRS5X
13RS02 = Swivel chair without armrests, backrest upholstered with black colour RS mesh - LRS5X
13RETE = Swivel chair without armrests, backrest upholstered with black colour RE mesh.

ARTICOLO ARTICOLO

Rivestimento schienale in rete
cat. RS.
Backrest upholstery in mesh
cat. RS.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R S 0 0

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R S 0 2

Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R S 0 5

Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R S 0 6

Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R S 0 7

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R S 2 1

0 4 6



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori RETE: abbinare al codice di prodotto finito il codice della rete dello schienale con il
riferimento di colore prescelto. Esempio: LRS5X 13RS02 = Sedia girevole senza braccioli, schienale
rivestito con rete RS di colore nero - LRS5X 13RETE = Sedia girevole senza braccioli, schienale rivestito
con rete RE di colore nero.

MESH colours CODE: combine product code with mesh backrest colour’s reference. Example: LRS5X
13RS02 = Swivel chair without armrests, backrest upholstered with black colour RS mesh - LRS5X
13RETE = Swivel chair without armrests, backrest upholstered with black colour RE mesh.

ARTICOLO ARTICOLO

Rivestimento schienale in rete
cat. RE.
Backrest upholstery in mesh
cat. RE.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R E _ B Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R E _ R

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R E T E Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R E _ W

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R E _ G Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R E T V

Colore BRONZO ANTICO.
BRONZE ANTIQUE colour.

1 3 R E _ M

Colore GRIGIO PIOMBO.
GREY LEAD colour.

1 3 R E _ P

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Modelli con POGGIATESTA IMBOTTITO E RIVESTITO in analogia alla seduta: per SCHIENALE in RETE
sostituire le prime due lettere del codice “LR” con “PR”; per SCHIENALE IMBOTTITO sostituire le prime due
lettere del codice “LI” con “PI”. Esempio: PRSXX 13AG22 13RS02 = modello con poggiatesta e sedile
imbottiti e rivestiti in similpelle nera codice 13AG22, schienale rivestito in rete RS nera codice 13RS02.

Models with UPHOLSTERED HEADREST in analogy to the seat: for MESK BACKREST, please replace code
“LR” with “PR”; for PADDED BACKREST, please replace code “LI” with “PI”. Example: PRSXX 13AG22
13RS02 = model with padded headrest and seat upholstered with black vinyl code 13AG22, backrest
upholstered with black RS mesh code 13RS02.

t.ml 0,4 p.mq 0,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Maggiorazione di prezzo per
categoria.
Price increase for category.

Codifica.
Code.

P R … / P I . . . 52 53 56 71 84 120

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

LI: MODELLI CON SCHIENALE IMBOTTITO E RIVESTITO - Per ordinare i modelli con SCHIENALE imbottito e
rivestito sostituire le prime due lettere del codice “LR” con “LI”. Esempio: LISMX 13AG22 = modello con
schienale e sedile imbottiti e rivestiti in similpelle nera codice 13AG22.

LI: MODELS WITH PADDED BACKREST - To order models with padded BACKREST please replace code “LR”
with “LI”. Example: LISMX 13AG22 = model with padded backrest and seat upholstered with black vinyl
code 13AG22.

t.ml 1,2 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Maggiorazione di prezzo per
categoria.
Price increase for category.

Codifica.
Code.

L I … 57 64 68 116 154 270
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NOVITÀ: EXPO.LIGHT Serie LR e LI ha struttura, braccioli e base in
alluminio lucido.
NEWS: EXPO.LIGHT Serie LR e LI has polished aluminium frame and
base.

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order models with HARD CASTORS, please replace the last letter of the
code “X” with “J” for polished aluminium base.

LA MAGGIORAZIONE SI APPLICA AI MODELLI CON SCHIENALE IN RETE 13RE.
PRICE INCREASE IS ADDED TO MODELS WITH 13RE MESH BACKREST.



0 4 8

Meccanismo sincronizzato con dispositivo per la regolazione in profondità
del sedile: sostituire il codice “LRS” con “LRT” ed il codice “LIS” con “LIT”.
Maggiorazione: € 28
Synchro mechanism with seat depth adjustment device: please replace the
code “LRS” with “LRT” and the code “LIS” with “LIT”. Price increase: € 28



O P E R A T I V E T A S K C H A I R

E X P O L I G H T S e r i e Q X / L X e I Q / I X A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

Q X / L X : M O D E L L I C O N S C H I E N A L E I N R E T E

C A T . R E O R S - I Q / I X : M O D E L L I C O N

S C H I E N A L E R I V E S T I T O E I M B O T T I T O .

Q X / L X : M O D E L S W I T H M E S H C A T . R E O R R S

B A C K R E S T - I Q / I X : M O D E L S W I T H P A D D E D

B A C K R E S T .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete e poggiatesta in polipropilene a vista, reclinabile, appoggio lombare
regolabile in altezza in poliuretano, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli regolabili in altezza
in poliammide con piano di appoggio in polipropilene, ruote gomma Ø mm. 50.

Medium mesh back armchair and polypropylene headrest, with tilt and polyurethane adjustable lumbar
support, swivel upholstered seat with height adjustment, height adjustable polyamide arms with
polypropylene pads, rubber castors Ø mm. 50.

kg 21 mc 0,58 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato
autopesante. Schienale RETE
RE.
Weight-activated synchro
mechanism. Backrest: MESH RE.

Plastiche e braccioli neri,
base poliammide nera.
Black arms, plastics and
polyamide base.

Q X E K D
1 3 R E

495 502 508 540 567 645

Meccanismo sincronizzato
autopesante. Schienale RETE
RS.
Weight-activated synchro
mechanism. Backrest: MESH RS.

Plastiche e braccioli neri,
base poliammide nera.
Black arms, plastics and
polyamide base.

Q X E K D
1 3 R S

536 542 546 579 605 684

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete e poggiatesta in polipropilene a vista, reclinabile, appoggio lombare
regolabile in altezza in poliuretano, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli regolabili in altezza
in poliammide con piano di appoggio in polipropilene, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium mesh back armchair and polypropylene headrest, with tilt and polyurethane adjustable lumbar
support, swivel high adjustable upholstered seat, height adjustable polyamide arms with polypropylene
pads, rubber castors Ø mm. 65.

kg 21 mc 0,58 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Schienale RETE RE.
Synchro mechanism. Back rest:
MESH RE.

Plastiche e braccioli neri,
base poliammide nera.
Black arms, plastics and
polyamide base.

L X S K D
1 3 R E

533 539 544 575 603 681

Plastiche e braccioli neri,
base alluminio nera.
Black arms, plastics and
aluminium base.

L X S K L
1 3 R E

575 581 590 621 648 724

Plastiche e braccioli neri,
base alluminio lucida.
Black arms and plastics,
polished aluminium base.

L X S K X
1 3 R E

579 584 592 623 651 728
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete e poggiatesta in polipropilene a vista, reclinabile, appoggio lombare
regolabile in altezza in poliuretano, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli regolabili in altezza
in poliammide con piano di appoggio in polipropilene, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium mesh back armchair and polypropylene headrest, with tilt and polyurethane adjustable lumbar
support, swivel high adjustable upholstered seat, height adjustable polyamide arms with polypropylene
pads, rubber castors Ø mm. 65.

kg 21 mc 0,58 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Schienale RETE RS.
Synchro mechanism. Back rest:
MESH RS.

Plastiche e braccioli neri,
base poliammide nera.
Black arms, plastics and
polyamide base.

L X S K D
1 3 R S

572 576 582 615 642 720

Plastiche e braccioli neri,
base alluminio nera.
Black arms, plastics and
aluminium base.

L X S K L
1 3 R S

615 622 628 658 687 765

Plastiche e braccioli neri,
base alluminio lucida.
Black arms and plastics,
polished aluminium base.

L X S K X
1 3 R S

618 624 630 662 689 767

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete, reclinabile, appoggio lombare regolabile in altezza in poliuretano,
sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli regolabili in altezza in poliammide con piano di appoggio
in polipropilene, ruote gomma Ø mm. 50.

Medium mesh back armchair, with tilt and polyurethane adjustable lumbar support, swivel upholstered
seat with height adjustment , height adjustable polyamide arms with polypropylene pads, rubber castors
Ø mm. 50.

kg 20,5 mc 0,5 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato
autopesante. Schienale RETE
RE.
Weight-activated synchro
mechanism. Backrest: MESH RE.

Plastiche e braccioli neri,
base poliammide nera.
Black arms, plastics and
polyamide base.

Q X E I D
1 3 R E

478 483 488 520 548 627

Meccanismo sincronizzato
autopesante. Schienale RETE
RS.
Weight-activated synchro
mechanism. Backrest: MESH RS.

Plastiche e braccioli neri,
base poliammide nera.
Black arms, plastics and
polyamide base.

Q X E I D
1 3 R S

516 521 526 561 590 665

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete, reclinabile, appoggio lombare regolabile in altezza in poliuretano,
sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli regolabili in altezza in poliammide con piano di appoggio
in polipropilene, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium mesh back armchair, with tilt and polyurethane adjustable lumbar support, swivel upholstered
seat with height adjustment, height adjustable polyamide arms with polypropylene pads, rubber castors
Ø mm. 65.

kg 20,5 mc 0,5 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Schienale RETE RE.
Synchro mechanism. Backrest:
MESH RE.

Plastiche e braccioli neri,
base poliammide nera.
Black arms, plastics and
polyamide base.

L X S I D
1 3 R E

514 519 524 556 584 662

Plastiche e braccioli neri,
base alluminio nera.
Black arms, plastics and
aluminium base.

L X S I L
1 3 R E

556 563 569 600 629 707

Plastiche e braccioli neri,
base alluminio lucida.
Black arms and plastics,
polished aluminium base.

L X S I X
1 3 R E

561 566 572 603 632 710

0 5 0



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete, reclinabile, appoggio lombare regolabile in altezza in poliuretano,
sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli regolabili in altezza in poliammide con piano di appoggio
in polipropilene, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium mesh back armchair, with tilt and polyurethane adjustable lumbar support, swivel upholstered
seat with height adjustment, height adjustable polyamide arms with polypropylene pads, rubber castors
Ø mm. 65.

kg 20,5 mc 0,5 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Schienale RETE RS.
Synchro mechanism. Backrest:
MESH RS.

Plastiche e braccioli neri,
base poliammide nera.
Black arms, plastics and
polyamide base.

L X S I D
1 3 R S

552 560 564 597 624 702

Plastiche e braccioli neri,
base alluminio nera.
Black arms, plastics and
aluminium base.

L X S I L
1 3 R S

597 602 608 639 668 746

Plastiche e braccioli neri,
base alluminio lucida.
Black arms and plastics,
polished aluminium base.

L X S I X
1 3 R S

599 604 610 642 671 748

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio in rete, reclinabile, appoggio lombare regolabile in altezza in poliuretano, sedile
imbottito girevole ed elevabile, ruote gomma Ø mm. 50.

Medium mesh back chair, with tilt and polyurethane adjustable lumbar support, swivel upholstered seat
with height adjustment , rubber castors Ø mm. 50.

kg 18,5 mc 0,5 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato
autopesante. Schienale RETE
RE.
Weight-activated synchro
mechanism. Backrest: MESH RE.

Plastiche nere e base
poliammide nera.
Black plastics and
polyamide base.

Q X E 5 D
1 3 R E

444 450 458 488 516 594

Meccanismo sincronizzato
autopesante. Schienale RETE
RS.
Weight-activated synchro
mechanism. Backrest: MESH RS.

Plastiche nere e base
poliammide nera.
Black plastics and
polyamide base.

Q X E 5 D
1 3 R S

484 489 495 526 555 633

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio in rete, reclinabile, appoggio lombare regolabile in altezza in poliuretano, sedile
imbottito girevole ed elevabile, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium mesh back chair with tilt and polyurethane adjustable lumbar support, swivel upholstered seat
with height adjustment , rubber castors Ø mm. 65.

kg 18,5 mc 0,5 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Schienale RETE RE.
Synchro mechanism. Backrest:
MESH RE.

Plastiche nere e base
poliammide nera.
Black plastics and
polyamide base.

L X S 5 D
1 3 R E

482 486 491 524 552 630

Plastiche nere e base
alluminio nera.
Black plastics and
aluminium base.

L X S 5 L
1 3 R E

524 532 538 569 597 674

Plastiche nere e base
alluminio lucida.
Black plastics, polished
aluminium base.

L X S 5 X
1 3 R E

526 534 540 572 599 677
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio in rete, reclinabile, appoggio lombare regolabile in altezza in poliuretano, sedile
imbottito girevole ed elevabile, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium mesh back chair with tilt and polyurethane adjustable lumbar support, swivel upholstered seat
with height adjustment , rubber castors Ø mm. 65.

kg 18,5 mc 0,5 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Schienale RETE RS.
Synchro mechanism. Backrest:
MESH RS.

Plastiche nere e base
poliammide nera.
Black plastics and
polyamide base.

L X S 5 D
1 3 R S

520 525 533 564 593 669

Plastiche nere e base
alluminio nera.
Black plastics and
aluminium base.

L X S 5 L
1 3 R S

564 570 575 608 635 713

Plastiche nere e base
alluminio lucida.
Black plastics, polished
aluminium base.

L X S 5 X
1 3 R S

567 573 579 610 638 716

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori RETE: abbinare al codice di prodotto finito il codice della rete dello schienale con il
riferimento di colore prescelto. Esempio: LXS5D 13RS02 = Sedia girevole senza braccioli, schienale
rivestito con rete RS di colore nero - LXS5D 13RETE = Sedia girevole senza braccioli, schienale rivestito
con rete RE di colore nero.

MESH colours CODE: combine product code with mesh backrest colour’s reference. Example: LXS5D
13RS02 = Swivel chair without armrests, backrest upholstered with black colour RS mesh - LXS5D
13RETE = Swivel chair without armrests, backrest upholstered with black colour RE mesh.

ARTICOLO ARTICOLO

Rivestimento schienale in rete
cat. RS.
Backrest upholstery in mesh
cat. RS.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R S 0 0

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R S 0 2

Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R S 0 5

Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R S 0 6

Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R S 0 7

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R S 2 1

Rivestimento schienale in rete
cat. RE.
Backrest upholstery in mesh
cat. RE.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R E _ B Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R E _ R

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R E T E Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R E _ W

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R E _ G Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R E T V

Colore BRONZO ANTICO.
BRONZE ANTIQUE colour.

1 3 R E _ M

Colore GRIGIO PIOMBO.
GREY LEAD colour.

1 3 R E _ P

0 5 2



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Modelli con POGGIATESTA IMBOTTITO E RIVESTITO in analogia alla seduta: per SCHIENALE in RETE
sostituire le prime due lettere del codice “QX” con “QY” ed “LX” con “LY”; per SCHIENALE IMBOTTITO
sostituire le prime due lettere del codice “IX” con “IY”. Esempio: LYSKD 13AG22 13RS02 = modello con
poggiatesta e sedile imbottiti e rivestiti in similpelle nera codice 13AG22, schienale in rete nera codice
13RS02.

Models with UPHOLSTERED HEADREST in analogy to the seat: for MESK BACKREST, please replace code
“QX” with “QY” and “LX” with “LY”; for PADDED BACKREST, please replace code “IX” with “IY”. Example:
LYSKD 13AG22 13RS02 = model with padded headrest and seat upholstered with black vinyl code
13AG22, backrest upholstered with black mesh code 13RS02.

t.ml 0,4 p.mq 0,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Maggiorazione di prezzo per
categoria.
Price increase for category.

Codifica.
Code.

. Y … 52 53 56 71 84 120

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

IQ/IX: MODELLI CON SCHIENALE IMBOTTITO E RIVESTITO - Per ordinare i modelli con SCHIENALE
imbottito e rivestito sostituire le prime due lettere del codice “QX” con “IQ” ed “LX” con “IX”. Esempio:
IXSID 13AG22 = modello con schienale e sedile imbottiti e rivestiti in similpelle nera codice 13AG22.

IQ/IX: MODELS WITH PADDED BACKREST - To order models with padded BACKREST please replace code
“QX” with “IQ” and “LX” with “IX”. Example: IXSID 13AG22 = model with padded backrest and seat
upholstered with black vinyl code 13AG22.

t.ml 1,2 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Maggiorazione di prezzo per
categoria.
Price increase for category.

Codifica.
Code.

I Q … / I X … 57 64 68 116 154 270
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Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “C” per base in poliammide, “L” con “I” per base in alluminio nero e
“X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order models with HARD CASTORS, please replace the last letter of the
code “D” with “C” for polyamide base, “L” with “I” for black aluminium base
and “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute con BRACCIOLI regolabili in ALTEZZA e LARGHEZZA,
sostituire la quarta lettera del codice “K” con “Z” e “I” con “V”.
Maggiorazione: € 48 - Per ordinare sedute con BRACCIOLI regolabili in
ALTEZZA, LARGHEZZA e PROFONDITÀ con APPOGGIO ORIENTABILE,
sostituire la quarta lettera del codice “K” con “Y” e “I” con “T”.
Maggiorazione: € 65.
To order models with HEIGHT and WIDTH adjustable ARMRESTS, please
replace the fourth letter of the code “K” with “Z” and “I” with “V”. Price
increase: € 48 - To order models with HEIGHT, WIDTH and DEPTH
adjustable ARMRESTS with PIVOTING PAD, please replace the fourth letter
of the code “K” with “Y” and “I” with “T”. Price increase: € 65.

Meccanismo sincronizzato con dispositivo per la regolazione in profondità
del sedile: sostituire il codice "LXS" con "LXT". Maggiorazione: € 28
Synchro mechanism with seat depth adjustment device: please replace the
code "LXS" with "LXT". Price increase: € 28

LA MAGGIORAZIONE SI APPLICA AI MODELLI CON SCHIENALE IN RETE 13RE.
PRICE INCREASE IS ADDED TO MODELS WITH 13RE MESH BACKREST.



O P E R A T I V E T A S K C H A I R

E X P O L I G H T S e r i e Q X / L X G U E S T C H A I R

M O D E L L I C O N S C H I E N A L E I N R E T E C A T . R E O

C A T . R S .

M O D E L S W I T H M E S H B A C K R E S T C A T . R E O R R S .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso in rete, sedile imbottito, base fissa a cantilever con braccioli portanti,
appoggio in polipropilene.

Low mesh armchair, upholstered seat, fixed cantilever base with arms, polypropylene pad.

kg 14,2 mc 0,39 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Schienale RETE RE.
Backrest: MESH RE.

Plastiche e base nere.
Black plastics and base.

L X 2 V N
1 3 R E

285 288 292 308 321 360

Plastiche nere, base
cromata.
Black plastics and
chromed base.

L X 2 V L
1 3 R E

299 302 305 321 335 375

Schienale RETE RS.
Backrest: MESH RS.

Plastiche e base nere.
Black plastics and base.

L X 2 V N
1 3 R S

298 300 304 320 334 374

Plastiche nere, base
cromata.
Black plastics and
chromed base.

L X 2 V L
1 3 R S

311 315 317 334 347 387

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso in rete, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli fissi portanti in
tubolare di metallo, ruote gomma Ø 50 mm.

Low mesh back armchair, swivel high adjustable upholstered seat, fixed metal tube arms, polypropylene
pad, rubber Ø 50 mm. castors.

kg 14,9 mc 0,39 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Schienale RETE RE.
Backrest: MESH RE.

Plastiche e braccioli neri,
base in poliammide nera.
Black plastics and arms,
black polyamide base.

Q X O N D
1 3 R E

322 324 327 345 358 398

Schienale RETE RS.
Backrest: MESH RS.

Plastiche e braccioli neri,
base in poliammide nera.
Black plastics and arms,
black polyamide base.

Q X O N D
1 3 R S

335 338 341 356 370 408

0 5 4



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso in rete, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli fissi portanti in
tubolare di metallo, ruote gomma Ø 65 mm.

Low mesh back armchair, swivel high adjustable upholstered seat , fixed metal tube arms, polypropylene
pad, rubber Ø 65 mm. castors.

kg 14,9 mc 0,39 t.ml 0,7 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Schienale RETE RE.
Backrest: MESH RE.

Plastiche e braccioli neri,
base in poliammide nera.
Black plastics and arms,
black polyamide base.

L X O N D
1 3 R E

332 334 336 352 366 405

Plastiche e braccioli neri,
base in alluminio nero.
Black plastics and arms,
black aluminium base.

L X O N L
1 3 R E

381 383 387 402 417 456

Plastiche nere, braccioli
cromati e base in
alluminio lucida.
Black plastics, chromed
arms and polished base.

L X O E X
1 3 R E

383 387 389 405 420 459

Schienale RETE RS.
Backrest: MESH RS.

Plastiche e braccioli neri,
base in poliammide nera.
Black plastics and arms,
black polyamide base.

L X O N D
1 3 R S

344 346 348 364 378 419

Plastiche e braccioli neri,
base in alluminio nero.
Black plastics and arms,
black aluminium base.

L X O N L
1 3 R S

394 396 399 416 429 468

Plastiche nere, braccioli
cromati e base in
alluminio lucida.
Black plastics, chromed
arms and polished base.

L X O E X
1 3 R S

396 399 401 419 431 472

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori RETE: abbinare al codice di prodotto finito il codice della rete dello schienale con il
riferimento di colore prescelto. Esempio: LX2VL 13RS02 = Sedia con base a cantilever, schienale rivestito
con rete RS di colore nero - LX2VL 13RETE = Sedia con base a cantilever, schienale rivestito con rete RE
di colore nero.

MESH colours CODE: combine product code with mesh backrest colour’s reference. Example: LX2VL
13RS02 = Cantilever base chair, backrest upholstered with black colour RS mesh - LX2VL 13RETE =
Cantilever base chair, backrest upholstered with black colour RE mesh.

ARTICOLO ARTICOLO

Rivestimento schienale in rete
cat. RS.
Backrest upholstery in mesh
cat. RS.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R S 0 0

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R S 0 2

Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R S 0 5

Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R S 0 6

Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R S 0 7

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R S 2 1

Rivestimento schienale in rete
cat. RE.
Backrest upholstery in mesh
cat. RE.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R E _ B Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R E _ R

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R E T E Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R E _ W

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R E _ G Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R E T V

Colore BRONZO ANTICO.
BRONZE ANTIQUE colour.

1 3 R E _ M

Colore GRIGIO PIOMBO.
GREY LEAD colour.

1 3 R E _ P
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0 5 6

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “C” per base in poliammide, “L” con “I” per base in alluminio nero e
“X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the product code: “D” with “C” for polyamide base, “L” with “I” for black
aluminium base and “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute con PIEDINI FISSI sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “F” per base in poliammide, “L” con “N” per base in alluminio nero e
“X” con “Z” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with GLIDES, please replace the last letter of the
product code: “D” with “F” for polyamide base, “L” with “N” for black
aluminium base and “X” with “Z” for polished aluminium base.

Per Ordinare modelli con base a CANTILEVER di ARGENTO sostituire
l’ultima lettera del codice “N” con “A”. Non è applicata alcuna
maggiorazione di prezzo.
To order models with SILVER CANTILEVER base, please replace the last
letter of the code “N” with “A”. No price increase.



O P E R A T I V E T A S K C H A I R

B U R S A R E T E E V O L U T I O N - W H I T E A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

R B : M O D E L L I C O N S T R U T T U R A B I A N C A E

S C H I E N A L E I N R E T E C A T . R E - I B : M O D E L L I

S T R U T T U R A B I A N C A E S C H I E N A L E R I V E S T I T O E

I M B O T T I T O .

R B : M O D E L S W I T H W H I T E F R A M E A N D M E S H

C A T . R E B A C K R E S T - I B : M O D E L S W I T H W H I T E

F R A M E A N D P A D D E D B A C K R E S T .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete reclinabile, appoggio lombare in polipropilene regolabile in altezza,
sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli regolabili in altezza in poliammide con appoggio in
polipropilene, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium mesh back armchair with tilt, height adjustable polypropylene lumbar support, swivel
upholstered seat with height adjustment, height adjustable polyamide armrests with polypropylene pad,
rubber Ø mm. 65 castors.

kg 17,5 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato
autopesante.

Weight-activated synchro
mechanism.

Struttura, braccioli,
colonna, base
POLIAMMIDE e ruote
bianche.
White frame, arms,
column, POLYAMIDE base
and castors.

R B E I D 406 412 420 453

Struttura, braccioli,
colonna, base ALLUMINIO
e ruote bianche.
White frame, arms,
column, ALUMINIUM base
and castors.

R B E I B 450 456 462 497

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Struttura, braccioli,
colonna, base
POLIAMMIDE e ruote
bianche.
White frame, arms,
column, POLYAMIDE base
and castors.

R B S I D 429 434 441 476

Struttura, braccioli,
colonna, base ALLUMINIO
e ruote bianche.
White frame, arms,
column, ALUMINIUM base
and castors.

R B S I B 473 478 484 518
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Disponibili varianti con OMOLOGAZIONE in CLASSE 1 IM,

utilizzare codice rete 13R1IM, disponibile colore NERO.

Maggiorazione: – € 15

Available HOMOLOGATED product in CLASS 1IM, please

use mesh code 13R1IM, BLACK colour available. Price

increase: – € 15



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio in rete reclinabile, appoggio lombare in polipropilene regolabile in altezza, sedile
imbottito girevole ed elevabile, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium mesh back chair with tilt, height adjustable polypropylene lumbar support, swivel upholstered
seat with height adjustment, rubber Ø mm. 65 castors.

kg 15,5 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato
autopesante.

Weight-activated synchro
mechanism.

Struttura, colonna, base
POLIAMMIDE e ruote
bianche.
White frame, column,
POLYAMIDE base and
castors.

R B E 5 D 362 366 371 406

Struttura, colonna, base
ALLUMINIO e ruote
bianche.
White frame, column,
ALUMINIUM base and
castors.

R B E 5 B 404 410 418 450

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Struttura, colonna, base
POLIAMMIDE e ruote
bianche.
White frame, column,
POLYAMIDE base and
castors.

R B S 5 D 383 389 394 429

Struttura, colonna, base
ALLUMINIO e ruote
bianche.
White frame, column,
ALUMINIUM base and
castors.

R B S 5 B 426 431 437 473

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori e tipologia RETE: abbinare al codice di prodotto finito il codice della rete dello schienale
con il riferimento di colore prescelto. Esempio: RBS5D 13RETE = Sedia girevole senza braccioli, schienale
rivestito con rete RE di colore nero.

CODES for MESH colours: combine product code with mesh backrest colour’s reference. Example: RBS5D
13RETE = Swivel chair without armrests, backrest upholstered with black colour RE mesh.

ARTICOLO ARTICOLO

Rivestimento schienale in rete
cat. RE, utilizzare per varianti
con OMOLOGAZIONE in CLASSE
1 IM.
Backrest upholstery in mesh
cat. RE to be used for
HOMOLOGATED product in
CLASS 1IM.

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R 1 I M

Rivestimento schienale in rete
cat. RE.
Backrest upholstery in mesh
cat. RE.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R E _ B Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R E _ R

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R E T E Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R E _ W

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R E _ G Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R E T V

Colore BRONZO ANTICO.
BRONZE ANTIQUE colour.

1 3 R E _ M

Colore GRIGIO PIOMBO.
GREY LEAD colour.

1 3 R E _ P

0 5 8



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

IB: MODELLI CON SCHIENALE IMBOTTITO E RIVESTITO - Per ordinare i modelli con SCHIENALE imbottito e
rivestito sostituire le prime due lettere del codice RB con IB. Esempio: IBS5D 13AG00 = Sedia girevole
senza braccioli, schienale imbottito e rivestito in similpelle bianca codice 13AG00.

IB: MODELS WITH PADDED BACKREST - To order models with padded BACKREST please replace the first
two letters of the code RB with IB. Example: IBS5D 13AG00 = Swivel chair without armrests, padded
backrest upholstered with vinyl, white colour code 13AG00.

t.ml 0,8

CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Maggiorazione di prezzo per
categoria.
Price increase for category.

Codifica.
Code.

I B … 51 54 57 88
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NOVITÀ: BURSA RETE EVOLUTION è ora disponibile anche con plastiche di
COLORE BIANCO e schienale con tappezzeria in RETE RE o IMBOTTITO E
RIVESTITO.
NEWS: BURSA RETE EVOLUTION is now available with WHITE COLOUR
plastics and with RETE RE mesh or PADDED upholstery backrest.

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “C” per base in poliammide, “B” con “W” per base in alluminio
bianco; le ruote sono di colore nero.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the code “D”with “C” for polyamide base, “B” with “W” for white aluminium
base; castors are black.

Per ordinare sedute con BRACCIOLI regolabili in ALTEZZA e LARGHEZZA,
sostituire la quarta lettera del codice “I” con “V”. Maggiorazione: € 48 - Per
ordinare sedute con BRACCIOLI regolabili in ALTEZZA, LARGHEZZA e
PROFONDITÀ con APPOGGIO ORIENTABILE, sostituire la quarta lettera del
codice “I” con “T”. Maggiorazione: € 65.
To order armchairs with HEIGHT and WIDTH adjustable ARMRESTS, please
replace the fourth letter of the code "I" with "V". Price increase: € 48 - To
order armchairs with HEIGHT, WIDTH and DEPTH adjustable ARMRESTS
with PIVOTING PAD, please replace the fourth letter of the code "I" with "T".
Price increase: € 65.

Meccanismo sincronizzato con dispositivo per la regolazione in profondità
del sedile: sostituire il codice “RBS” con “RBT”. Maggiorazione: € 28
Synchro mechanism with seat depth adjustment device: please replace the
code “RBS” with “RBT”. Price increase: € 28



O P E R A T I V E T A S K C H A I R

B U R S A R E T E E V O L U T I O N - B L A C K A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

R E / R I : M O D E L L I C O N S T R U T T U R A N E R A E

S C H I E N A L E I N R E T E C A T . R E - I E / I I : M O D E L L I

C O N S T R U T T U R A N E R A E S C H I E N A L E I N

T E S S U T O I M B O T T I T O .

R E / R I : M O D E L S W I T H B L A C K F R A M E A N D

M E S H C A T . R E B A C K R E S T - I E / I I : M O D E L S

W I T H B L A C K F R A M E A N D P A D D E D B A C K R E S T .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete reclinabile, poggiatesta elevabile e reclinabile imbottito, appoggio
lombare in polipropilene regolabile in altezza, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli fissi in
polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium mesh back armchair with tilt, height adjustable and reclining upholstered headrest, height
adjustable polypropylene lumbar support, swivel upholstered seat with height adjustment, fixed
polypropylene armrests, polyamide base, rubber castors.

kg 20,5 mc 0,55 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato
autopesante.

Weight-activated synchro
mechanism.

Poggiatesta, plastiche,
braccioli e base neri.
Black headrest, plastics,
armrests and base.

R I E 8 D 392 398 405 437

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Poggiatesta, plastiche,
braccioli e base neri.
Black headrest, plastics,
armrests and base.

R I S 8 D 413 418 424 459

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete reclinabile, poggiatesta flessibile in poliuretano, appoggio lombare in
polipropilene regolabile in altezza, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli fissi in polipropilene,
base in poliammide, ruote gomma.

Medium mesh back armchair with tilt, flexible polyurethane headrest, height adjustable polypropylene
lumbar support, swivel upholstered seat with height adjustment, fixed polypropylene armrests,
polyamide base, rubber castors.

kg 18,5 mc 0,55 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato
autopesante.

Weight-activated synchro
mechanism.

Poggiatesta, plastiche,
braccioli e base neri.
Black headrest, plastics,
armrests and base.

R E E 8 D 392 398 405 437

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Poggiatesta, plastiche,
braccioli e base neri.
Black headrest, plastics,
armrests and base.

R E S 8 D 413 418 424 459

0 6 0

Disponibili varianti con OMOLOGAZIONE in CLASSE 1 IM,

utilizzare codice rete 13R1IM, disponibile colore NERO.

Maggiorazione: – € 15

Available HOMOLOGATED product in CLASS 1IM, please

use mesh code 13R1IM, BLACK colour available. Price

increase: – € 15



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete reclinabile, poggiatesta elevabile e reclinabile imbottito, appoggio
lombare in polipropilene regolabile in altezza, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli regolabili
in altezza in poliammide con piano di appoggio in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium mesh back armchair with tilt, height adjustable and reclining upholstered headrest, height
adjustable polypropylene lumbar support, swivel upholstered seat with height adjustment , height
adjustable polyamide armrests with polypropylene pad, polyamide base, rubber castors.

kg 21,5 mc 0,55 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato
autopesante.

Weight-activated synchro
mechanism.

Poggiatesta, plastiche,
braccioli e base neri.
Black headrest, plastics,
armrests and base.

R I E K D 392 398 405 437

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Poggiatesta, plastiche,
braccioli e base neri.
Black headrest, plastics,
armrests and base.

R I S K D 413 418 424 459

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete reclinabile, poggiatesta flessibile in poliuretano, appoggio lombare in
polipropilene regolabile in altezza, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli regolabili in altezza in
poliammide con piano di appoggio in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium mesh back armchair with tilt, flexible polyurethane headrest, height adjustable polypropylene
lumbar support, swivel upholstered seat with height adjustment , height adjustable polyamide armrests
with polypropylene pad, polyamide base, rubber castors.

kg 19,5 mc 0,55 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato
autopesante.

Weight-activated synchro
mechanism.

Poggiatesta, plastiche,
braccioli e base neri.
Black headrest, plastics,
armrests and base.

R E E K D 392 398 405 437

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Poggiatesta, plastiche,
braccioli e base neri.
Black headrest, plastics,
armrests and base.

R E S K D 413 418 424 459

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete reclinabile, appoggio lombare in polipropilene regolabile in altezza,
sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli fissi in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium mesh back armchair with tilt, height adjustable polypropylene lumbar support, swivel
upholstered seat with height adjustment , fixed polypropylene armrests, polyamide base, rubber castors.

kg 17,5 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato
autopesante.

Weight-activated synchro
mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

R E E 6 D 332 336 344 377

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

R E S 6 D 353 358 364 398
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete reclinabile, appoggio lombare in polipropilene regolabile in altezza,
sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli regolabili in altezza in poliammide con piano di appoggio
in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium mesh back armchair with tilt, height adjustable polypropylene lumbar support, swivel
upholstered seat with height adjustment, height adjustable polyamide armrests with polypropylene pad,
polyamide base, rubber castors.

kg 18,5 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato
autopesante.

Weight-activated synchro
mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

R E E I D 332 336 344 377

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

R E S I D 353 358 364 398

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio in rete reclinabile, appoggio lombare in polipropilene regolabile in altezza, sedile
imbottito girevole ed elevabile, base in poliammide, ruote gomma.

Medium mesh back chair with tilt, height adjustable polypropylene lumbar support, swivel upholstered
seat with height adjustment, polyamide base, rubber castors.

kg 15,5 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato
autopesante.

Weight-activated synchro
mechanism.

Plastiche e base neri.
Black plastics and base.

R E E 5 D 304 309 315 348

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche e base neri.
Black plastics and base.

R E S 5 D 326 330 335 370

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori e tipologia RETE: abbinare al codice di prodotto finito il codice della rete dello schienale
con il riferimento di colore prescelto. Esempio: RES5D 13RETE = Sedia girevole senza braccioli, schienale
rivestito con rete RE di colore nero.

CODES for MESH colours: combine product code with mesh backrest colour’s reference. Example: RES5D
13RETE = Swivel chair without armrests, backrest upholstered with black colour RE mesh.

ARTICOLO ARTICOLO

Rivestimento schienale in rete
cat. RE, utilizzare per varianti
con OMOLOGAZIONE in CLASSE
1 IM.
Backrest upholstery in mesh
cat. RE to be used for
HOMOLOGATED product in
CLASS 1IM.

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R 1 I M

Rivestimento schienale in rete
cat. RE.
Backrest upholstery in mesh
cat. RE.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R E _ B Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R E _ R

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R E T E Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R E _ W

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R E _ G Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R E T V

Colore BRONZO ANTICO.
BRONZE ANTIQUE colour.

1 3 R E _ M

Colore GRIGIO PIOMBO.
GREY LEAD colour.

1 3 R E _ P

0 6 2



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

IE/II: MODELLI CON SCHIENALE IMBOTTITO E RIVESTITO - Per ordinare i modelli con SCHIENALE imbottito
e rivestito sostituire le prime due lettere del codice RE con IE o del codice RI con II. Esempio: IES5D
13AG00 = Sedia girevole senza braccioli, schienale imbottito e rivestito in similpelle bianca codice
13AG00.

IE/II: MODELS WITH PADDED BACKREST - To order models with padded BACKREST please replace the first
two letters of the code RE with IE. Example: IES5D 13AG00 = Swivel chair without armrests, padded
backrest upholstered with vinyl, white colour code 13AG00.

t.ml 0,8

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Maggiorazione di prezzo per
categoria.
Price increase for category.

Codifica.
Code.

I E … / I I … 48 52 54 84
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NOVITÀ: BURSA RETE EVOLUTION è ora disponibile con una BASE in
alluminio di NUOVO DESIGN. Per ordinare sedute con BASE in alluminio
NERO sostituire l’ultima lettera del codice “D” con “L”, maggiorazione di
prezzo: € 41 - Per ordinare sedute con BASE in alluminio LUCIDO sostituire
l’ultima lettera del codice “D” con “X”, maggiorazione di prezzo: € 44
NEWS: BURSA RETE EVOLUTION is now available with a NEW DESIGN
aluminium BASE. To order models with BLACK aluminium BASE, please
replace the last letter of the code “D” with “L”, price increase: € 41 - To
order models with POLISHED aluminium BASE, please replace the last
letter of the code “D” with “X”, Price increase: € 44

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “C” per base in poliammide, “L” con “I” per base in alluminio nero e
“X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order models with HARD CASTORS, please replace the last letter of the
code “D” with “C” for polyamide base, “L” with “I” for black aluminium base
and “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute con BRACCIOLI regolabili in ALTEZZA e LARGHEZZA,
sostituire la quarta lettera del codice “K” con “Z” e “I” con “V”.
Maggiorazione: € 48 - Per ordinare sedute con BRACCIOLI regolabili in
ALTEZZA, LARGHEZZA e PROFONDITÀ con APPOGGIO ORIENTABILE,
sostituire la quarta lettera del codice “K” con “Y” e “I” con “T”.
Maggiorazione: € 65
To order models with HEIGHT and WIDTH adjustable ARMRESTS, please
replace the fourth letter of the code “K” with “Z” and “I” with “V”. Price
increase: € 48 - To order models with HEIGHT, WIDTH and DEPTH
adjustable ARMRESTS with PIVOTING PAD, please replace the fourth letter
of the code “K” with “Y” and “I” with “T”. Price increase: € 65.

Meccanismo sincronizzato con dispositivo per la regolazione in profondità
del sedile: sostituire il codice “RES” con “RET” e il codice “RIS” con “RIT”.
Maggiorazione: € 28
Synchro mechanism with seat depth adjustment device: please replace the
code “RES” with “RET” and the code “RIS” with “RIT”. Price increase: € 28



O P E R A T I V E T A S K C H A I R

B U R S A A I R A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

N O V I T À : S E R I E B U R S A A I R , M O D E L L I C O N

S C H I E N A L E E S E D I L E R I V E S T I T I I N R E T E

A U T O P O R T A N T E I G N I F U G A C A T . R P .

N E W S : L I N E B U R S A A I R , M O D E L S W I T H

F I R E P R O O F S E L F - S U P P O R T I N G C A T . R P M E S H

U P H O L S T E R Y .

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poggiatesta in rete RP inclinabile ed elevabile, schienale medio in rete RP reclinabile, appoggio lombare
in polipropilene regolabile in altezza, braccioli regolabili in altezza in poliammide con appoggio in
polipropilene, sedile in rete RP girevole ed elevabile, ruote gomma Ø 65.

Height adjustable reclining mesh RP headrest, medium mesh RE backrest with tilt and height adjustment,
height adjustable polypropylene lumbar support, height adjustable polyamide armrests with
polypropylene pad, swivel mesh RP seat with height adjustment, rubber Ø 65 mm. castors.

kg 20,5 mc 0,58

ARTICOLO CAT. RP

Meccanismo sincronizzato
autopesante
Weight-activated synchro
mechanism.

Plastiche e base in
poliammide nere.
Black polyamide base and
plastics.

A N E K D 522

Plastiche e base in
alluminio nere.
Black aluminium base and
plastics.

A N E K L 563

Plastiche nere, base in
alluminio lucido.
Polished aluminium base,
black plastics.

A N E K X 566

Meccanismo sincronizzato
regolazione veloce.
Quick side tension adjustment
synchro mechanism.

Plastiche e base in
poliammide nere.
Black polyamide base and
plastics.

A N S K D 573

Plastiche e base in
alluminio nere.
Black aluminium base and
plastics.

A N S K L 614

Plastiche nere, base in
alluminio lucido.
Polished aluminium base,
black plastics.

A N S K X 616

0 6 4

Rete RP - OMOLOGATA in CLASSE 1

MESH RP - HOMOLOGATED in CLASS 1



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Schienale medio in rete RP reclinabile, appoggio lombare in polipropilene regolabile in altezza, braccioli
regolabili in altezza in poliammide con appoggio in polipropilene, sedile in rete RP girevole ed elevabile,
ruote gomma Ø 65.

Medium mesh RE backrest with tilt and height adjustment, height adjustable polypropylene lumbar
support, height adjustable polyamide armrests with polypropylene pad, swivel mesh RP seat with height
adjustment, rubber Ø 65 mm. castors.

kg 17,5 mc 0,52

ARTICOLO CAT. RP

Meccanismo sincronizzato
autopesante
Weight-activated synchro
mechanism.

Plastiche e base in
poliammide nere.
Black polyamide base and
plastics.

A N E I D 462

Plastiche e base in
alluminio nere.
Black aluminium base and
plastics.

A N E I L 503

Plastiche nere, base in
alluminio lucido.
Polished aluminium base,
black plastics.

A N E I X 506

Meccanismo sincronizzato
regolazione veloce.
Quick side tension adjustment
synchro mechanism.

Plastiche e base in
poliammide nere.
Black polyamide base and
plastics.

A N S I D 513

Plastiche e base in
alluminio nere.
Black aluminium base and
plastics.

A N S I L 554

Plastiche nere, base in
alluminio lucido.
Polished aluminium base,
black plastics.

A N S I X 556

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Schienale medio in rete RP reclinabile, appoggio lombare in polipropilene regolabile in altezza, sedile in
rete RP girevole ed elevabile, ruote gomma Ø 65.

Medium mesh RE backrest with tilt and height adjustment, height adjustable polypropylene lumbar
support, swivel mesh RP seat with height adjustment, rubber Ø 65 mm. castors.

kg 15,5 mc 0,52

ARTICOLO CAT. RP

Meccanismo sincronizzato
autopesante
Weight-activated synchro
mechanism.

Plastiche e base in
poliammide nere.
Black polyamide base and
plastics.

A N E 5 D 432

Plastiche e base in
alluminio nere.
Black aluminium base and
plastics.

A N E 5 L 473

Plastiche nere, base in
alluminio lucido.
Polished aluminium base,
black plastics.

A N E 5 X 476

Meccanismo sincronizzato
regolazione veloce.
Quick side tension adjustment
synchro mechanism.

Plastiche e base in
poliammide nere.
Black polyamide base and
plastics.

A N S 5 D 483

Plastiche e base in
alluminio nere.
Black aluminium base and
plastics.

A N S 5 L 524

Plastiche nere, base in
alluminio lucido.
Polished aluminium base,
black plastics.

A N S 5 X 526
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori RETE: abbinare al codice di prodotto finito il codice della rete con il riferimento di colore
prescelto. Esempio: ANE5D 13RP22 = Sedia girevole senza braccioli, telaio nero, schienale e sedile
rivestiti con rete RP di colore nero.

CODES for MESH colours: combine product code with mesh colour’s reference. Example: ANE5D 13RP22 =
Swivel chair without armrests, black frame, backrest and seat upholstered with black colour RP mesh.

ARTICOLO

Rivestimento schienale e sedile
in rete portante IGNIFUGA cat.
RP.
Backrest and seat upholstery
in FIREPROOF self-supporting
mesh cat. RP.

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R P 2 2

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R P 2 1

0 6 6

Per ordinare sedute con BRACCIOLI regolabili in ALTEZZA e LARGHEZZA,
sostituire la quarta lettera del codice “K” con “Z” e “I” con “V”.
Maggiorazione: € 48 - Per ordinare sedute con BRACCIOLI regolabili in
ALTEZZA, LARGHEZZA e PROFONDITÀ con APPOGGIO ORIENTABILE,
sostituire la quarta lettera del codice “K” con “Y” e “I” con “T”.
Maggiorazione: € 65.
To order models with HEIGHT and WIDTH adjustable ARMRESTS, please
replace the fourth letter of the code “K” with “Z” and “I” with “V”. Price
increase: € 48 - To order models with HEIGHT, WIDTH and DEPTH
adjustable ARMRESTS with PIVOTING PAD, please replace the fourth letter
of the code “K” with “Y” and “I” with “T”. Price increase: € 65.

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “C” per base in poliammide, “L” con “I” per base in alluminio nero e
“X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order models with HARD CASTORS, please replace the last letter of the
code "D" with "C" for polyamide base, "L" with "I" for black aluminium base
and "X" with "J" for polished aluminium base.

Meccanismo sincronizzato con dispositivo per la regolazione in profondità
del sedile: sostituire il codice “ANS” con “ANT”. Maggiorazione: € 28
Synchro mechanism with seat depth adjustment device: please replace the
code “ANS” with “ANT”. Price increase: € 28



O P E R A T I V E T A S K C H A I R

B U R S A R E T E S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

S C H I E N A L E I N R E T E C A T . R E - N N :

P L A S T I C H E N E R E - N G : P L A S T I C H E G R I G I E .

B A C K R E S T W I T H M E S H C A T . R E - N N :

B L A C K P L A S T I C S - N G : G R E Y P L A S T I C S .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete, elevabile e reclinabile, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli
fissi in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium mesh back armchair with tilt and height adjustment, swivel upholstered seat with height
adjustment, fixed polypropylene armrests, polyamide base, rubber castors.

kg 19,5 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

N N S 6 D 362 365 371 401

Plastiche, braccioli e base
grigi.
Grey plastics, armrests
and base.

N G S 6 D 375 378 382 412

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete, elevabile e reclinabile, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli
regolabili in altezza in poliammide con piano di appoggio in polipropilene, base in poliammide, ruote
gomma.

Medium mesh back armchair with tilt and height adjustment, swivel upholstered seat with height
adjustment, height adjustable polyamide armrests with polypropylene pad, polyamide base, rubber
castors.

kg 19,5 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

N N S I D 365 371 376 406

Plastiche, braccioli e base
grigi.
Grey plastics, armrests
and base.

N G S I D 378 382 388 418

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio in rete, elevabile e reclinabile, sedile imbottito girevole ed elevabile, base in
poliammide, ruote gomma.

Medium mesh back chair with tilt and height adjustment, swivel upholstered seat with height adjustment,
polyamide base, rubber castors.

kg 17,5 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche e base neri.
Black, plastics and base.

N N S 5 D 333 338 342 374

Plastiche e base grigi.
Grey, plastics and base.

N G S 5 D 345 348 353 383
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NUOVO SCHIENALE.

NEW BACKREST.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori RETE: abbinare al codice di prodotto finito il codice della rete dello schienale con il
riferimento di colore prescelto. Esempio: RNS5D 13RETE = Sedia girevole senza braccioli, schienale
rivestito con rete RE di colore nero.

CODES for MESH colours: combine product code with mesh backrest colour’s reference. Example: RNS5D
13RETE = Swivel chair without armrests, backrest upholstered with black colour RE mesh.

ARTICOLO ARTICOLO

Rivestimento schienale in rete
cat. RE.
Backrest upholstery in mesh
cat. RE.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R E _ B Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R E _ R

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R E T E Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R E _ W

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R E _ G Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R E T V

Colore BRONZO ANTICO.
BRONZE ANTIQUE colour.

1 3 R E _ M

Colore GRIGIO PIOMBO.
GREY LEAD colour.

1 3 R E _ P

0 6 8

Per ordinare sedute con BASE in alluminio sostituire l’ultima lettera del
codice “D” con “L” per colore NERO e “D” con “S” per colore ARGENTO.
Maggiorazione di prezzo: € 41 - Per ordinare sedute con BASE in alluminio
LUCIDO sostituire l’ultima lettera del codice “D” con “X”. Maggiorazione di
prezzo: € 44
To order armchairs with painted aluminium BASE, please replace the last letter
of the code “D” with “L” for BLACK colour and “D” with “S” for SILVER colour.
Price increase: € 41 - To order armchairs with POLISHED aluminium BASE,
please replace the last letter of the code “D” with “X”. Price increase: € 44

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “C” per base in poliammide, “L” con “I” per base in alluminio nero,
“S” con “R” per base in alluminio argento e “X” con “J” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the code “D” with “C” for polyamide base, “L” with “I” for black aluminium
base, “S” with “R” for silver painted aluminium base and “X” with “J” for
polished aluminium base.

L’utilizzo della BASE in METALLO rivestita in polipropilene con RUOTE
ANTISTATICHE è consigliata per ridurre l’accumulo di CARICHE
ELETTROSTATICHE. Per ordinare la dotazione, sostituire l’ultima lettera del
codice “D” con “A”, disponibile solo in colore nero. Maggiorazione di
prezzo: € 74
The use of a METAL BASE covered with polypropylene caps and
ANTISTATIC CASTORS is suggested to reduce the effects of STATIC
ELECTRICITY. For orders, please replace the last letter of the code “D” with
“A”; it is available only in black colour. Price increase: € 74



O P E R A T I V E T A S K C H A I R

A V I L A B U R S A S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

C O D I C I B R : M O D E L L I C O N P O G G I A T E S T A

R E G O L A B I L E

C O D E S B R : M O D E L S W I T H A D J U S T A B L E

H E A D R E S T .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio con poggiatesta, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli
fissi in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium back armchair with headrest, with tilt and height adjustment, swivel seat with height
adjustment, fixed polypropylene armrests, polyamide base, rubber castors.

kg 19,2 mc 0,55 t.ml 1,05

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

G N S 8 D 389 400 410 485

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio con poggiatesta, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli
regolabili in altezza in poliammide con piano di appoggio in polipropilene, base in poliammide, ruote
gomma.

Medium back armchair with headrest, with tilt and height adjustment, swivel seat with height
adjustment, height adjustable polyamide armrests with polypropylene pad, polyamide base, rubber
castors.

kg 19,4 mc 0,55 t.ml 1,05

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

B K S K D 394 406 416 492

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, POGGIATESTA elevabile e reclinabile, sedile girevole
ed elevabile, braccioli fissi in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium back armchair with tilt and height adjustment, height adjustable reclining HEADREST, swivel seat
with height adjustment, fixed polypropylene arms, rubber castors Ø mm. 50.

kg 19,4 mc 0,55 t.ml 1,05

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

B R S 8 D 410 419 428 507
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Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1 IM.

HOMOLOGATED product in CLASS 1IM.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, POGGIATESTA elevabile e reclinabile, sedile girevole
ed elevabile, braccioli regolabili in altezza in poliammide con piano di appoggio in polipropilene, base in
poliammide, ruote gomma.

Medium back armchair with tilt and height adjustment, height adjustable reclining HEADREST, swivel seat
with height adjustment, height adjustable polyamide armrests with polyurethane pad, rubber castors Ø
mm. 50.

kg 19,4 mc 0,55 t.ml 1,05

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base neri.
Black plastics, armrests
and base.

B R S K D 416 424 435 512

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio , elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in
polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium back armchair, with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, fixed
polypropylene armrests, polyamide base, rubber castors.

kg 17,2 mc 0,42 t.ml 0,73

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base neri.
Black plastics, armrests
and base.

G N S 6 D 321 330 339 399

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio , elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli regolabili in
altezza in poliammide con piano di appoggio in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium back armchair, with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, height
adjustable polyamide armrests with polypropylene pad, polyamide base, rubber castors.

kg 17,4 mc 0,42 t.ml 0,73

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base neri.
Black plastics, armrests
and base.

B I S I D 327 335 344 404

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, base in poliammide, ruote
gomma.

Medium back chair, with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, polyamide base,
rubber castors.

kg 16,5 mc 0,5 t.ml 0,73

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche e base neri.
Black plastics and base.

B N S 5 D 290 299 309 369

0 7 0

Per ordinare sedute con BASE in alluminio sostituire l’ultima lettera del
codice “D” con “L” per colore NERO e “D” con “S” per colore ARGENTO.
Maggiorazione di prezzo: € 41 - Per ordinare sedute con BASE in alluminio
LUCIDO sostituire l’ultima lettera del codice “D” con “X”. Maggiorazione di
prezzo: € 44.
To order armchairs with painted aluminium BASE, please replace the last letter
of the code “D” with “L” for BLACK colour and “D” with “S” for SILVER colour.
Price increase: € 41 - To order armchairs with POLISHED aluminium BASE,
please replace the last letter of the code “D” with “X”. Price increase: € 44

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “C” per base in poliammide, “L” con “I” per base in alluminio nero,
“S” con “R” per base in alluminio argento e “X” con “J” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the code “D” with “C” for polyamide base, “L” with “I” for black aluminium
base, “S” with “R” for silver painted aluminium base and “X” with “J” for
polished aluminium base.
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Bracciolo disponibile A RICHIESTA; per ordinare sostituire il codice
“GNS8D” con “BNS8D” o il codice “GNS6D” non “BNS6D”. Nessuna
maggiorazione di prezzo.
Armrest available ON DEMAND; for orders, please replace the code
“GNS8D” with “BNS8D” or the code “GNS6D” with “BNS6D”. No price
increase.



O P E R A T I V E T A S K C H A I R

M O R E A C O M F O R T A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

C O D I C I C B : P L A S T I C H E D I C O L O R E B I A N C O -

C O D I C I C M E M C : P L A S T I C H E D I C O L O R E N E R O .

C O D E S C B : W H I T E C O L O U R P L A S T I C S - C O D E S

C M A N D M C : B L A C K C O L O U R P L A S T I C S .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, POGGIATESTA elevabile e reclinabile, sedile girevole
ed elevabile, braccioli fissi in polipropilene, ruote gomma Ø mm. 50.

Medium back armchair with tilt and height adjustment, height adjustable reclining HEADREST, swivel seat
with height adjustment, fixed polypropylene arms, rubber castors Ø mm. 50.

kg 21,2 mc 0,5 t.ml 0,95 p.mq 1,9

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Plastiche NERE.
Synchro mechanism. BLACK
plastics.

Base poliammide nera.
Black polyamide base.

C M S 8 D 459 472 480 563 630 827

Base alluminio lucida.
Polished aluminium base.

C M S 8 X 507 516 528 609 677 874

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in
polipropilene, ruote gomma Ø mm. 50.

Medium back armchair with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, fixed
polypropylene arms, rubber castors Ø mm. 50.

kg 20,2 mc 0,46 t.ml 0,83 p.mq 1,66

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Plastiche NERE.
Synchro mechanism. BLACK
plastics.

Base poliammide nera.
Black polyamide base.

C M S 6 D 378 389 396 462 516 677

Base alluminio lucida.
Polished aluminium base.

C M S 6 X 425 434 442 509 563 724

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, POGGIATESTA elevabile e reclinabile, sedile girevole
ed elevabile, braccioli regolabili in altezza in poliammide con appoggio in polipropilene, ruote gomma Ø
mm. 50.

Medium back armchair with tilt and height adjustment, height adjustable reclining HEADREST, swivel seat
with height adjustment, height adjustable polyamide armrests with polypropylene pad, rubber castors Ø
mm. 50.

kg 21,2 mc 0,5 t.ml 0,95 p.mq 1,9

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Plastiche NERE.
Synchro mechanism. BLACK
plastics.

Base poliammide nera.
Black polyamide base.

C M S K D 465 477 486 568 638 834

Base alluminio lucida.
Polished aluminium base.

C M S K X 512 521 533 616 683 880

0 7 2

Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1 IM.

HOMOLOGATED product in CLASS 1IM.

Per gli ARTICOLI FINE SERIE: vi preghiamo di contattare

preventivamente l'Ufficio Commerciale per verificarne

la disponibilità.

For OUT OF STOCK ITEMS: please contact in advance our

Commercial Department in order to check the

availability of the goods.

ARTICOLI IN ESAURIMENTO

ITEMS OUT OF STOCK



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, POGGIATESTA elevabile e reclinabile, sedile girevole
ed elevabile, braccioli regolabili in altezza in poliammide con appoggio in polipropilene, ruote gomma Ø
mm. 65.

Medium back armchair with tilt and height adjustment, height adjustable reclining HEADREST, swivel seat
with height adjustment, height adjustable polyamide armrests with polypropylene pad, rubber castors Ø
mm. 65.

kg 21,2 mc 0,5 t.ml 0,95 p.mq 1,9

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Plastiche BIANCHE.
Synchro mechanism. WHITE
plastics.

Base poliammide bianca.
White polyamide base.

C B S K D 527 538 546 629 698 893

Base alluminio lucida
Polished aluminium base.

C B S K X 549 561 570 652 720 917

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli regolabili in
altezza in poliammide con appoggio in polipropilene, ruote gomma Ø mm. 50.

Medium back armchair with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, height
adjustable polyamide armrests with polypropylene pad, rubber castors Ø mm. 50.

kg 20,2 mc 0,46 t.ml 0,83 p.mq 1,66

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Plastiche NERE.
Synchro mechanism. BLACK
plastics.

Base poliammide nera.
Black polyamide base.

C M S I D 384 394 401 468 521 683

Base alluminio lucida.
Polished aluminium base.

C M S I X 430 441 448 514 568 730

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli regolabili in
altezza in poliammide con appoggio in polipropilene, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back armchair with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, height
adjustable polyamide armrests with polypropylene pad, rubber castors Ø mm. 65.

kg 20,2 mc 0,46 t.ml 0,83 p.mq 1,66

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Plastiche BIANCHE.
Synchro mechanism. WHITE
plastics.

Base poliammide bianca.
White polyamide base.

C B S I D 435 447 453 519 574 735

Base alluminio lucida
Polished aluminium base.

C B S I X 459 470 477 543 598 759

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, ruote gomma Ø mm. 50.

Medium back chair with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, rubber castors Ø
mm. 50.

kg 17,2 mc 0,46 t.ml 0,83 p.mq 1,66

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Plastiche NERE.
Synchro mechanism. BLACK
plastics.

Base poliammide nera.
Black polyamide base.

M C S 5 D 348 359 366 432 488 648

Base alluminio lucida
Polished aluminium base.

M C S 5 X 396 405 412 479 534 694
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, ruote gomma Ø mm. 65.

Medium back chair with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, rubber castors Ø
mm. 65.

kg 18,2 mc 0,46 t.ml 0,83 p.mq 1,9

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Meccanismo sincronizzato.
Plastiche NERE.
Synchro mechanism. BLACK
plastics.

Base alluminio nera.
Black aluminium base.

C M S 5 L 404 414 423 488 543 705

Base alluminio lucida.
Polished aluminium base.

C M S 5 X 406 419 425 490 545 707

Meccanismo sincronizzato.
Plastiche BIANCHE.
Synchro mechanism. WHITE
plastics.

Base poliammide bianca.
White polyamide base.

C B S 5 B 390 400 406 474 530 688

Base alluminio lucida.
Polished aluminium base.

C B S 5 X 412 424 430 497 551 712

0 7 4

Per ordinare sedute con BRACCIOLI regolabili in ALTEZZA e LARGHEZZA,
sostituire la quarta lettera del codice “K” con “Z” e “I” con “V”.
Maggiorazione: € 48 - Per ordinare sedute con BRACCIOLI regolabili in
ALTEZZA, LARGHEZZA e PROFONDITÀ con APPOGGIO ORIENTABILE,
sostituire la quarta lettera del codice “K” con “Y” e “I” con “T”.
Maggiorazione: € 65.
To order armchairs with HEIGHT and WIDTH adjustable ARMRESTS, please
replace the fourth letter of code "K" with "Z" and “I” with “V”. Price
increase: € 48 - To order armchairs with HEIGHT, WIDTH and DEPTH
adjustable ARMRESTS with PIVOTING PAD, please replace the fourth letter
of the code "K" with "Y" and “I” with “T”. Price increase: € 65

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “C” per base in poliammide, “L” con “I” per base in alluminio nero,
“B” con “W” per base in alluminio o on poliammide bianco e “X” con “J” per
base in alluminio lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the code “D” with “C” for polyamide base, “L” with “I” for black aluminium
base, “B” with “W” for white painted aluminium or white polyamide base
and “X” with “J” for polished aluminium base.
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Meccanismo sincronizzato con dispositivo per la regolazione in profondità
del sedile: sostituire il codice “CMS” con “CMT” ed il codice “CBS” con “CBT”.
Maggiorazione: € 28
Synchro mechanism with seat depth adjustment device: please replace the
code “CMS” with “CMT” and the code “CBS” with “CBT”. Price increase: € 28

Per ordinare sedute con BASE in alluminio sostituire l’ultima lettera del
codice “D” con “L” per colore NERO e “D” con “B” per colore BIANCO;
maggiorazione di prezzo: € 41 - Per ordinare sedute con BASE in alluminio
LUCIDO sostituire l’ultima lettera del codice “D” con “X”, maggiorazione di
prezzo: € 44
To order models with aluminium BASE, please replace the last letter of the
code “D” with “L” for BLACK colour and “D” with “B” for WHITE colour;
price increase: € 41 - To order models with POLISHED aluminium BASE,
please replace the last letter of the code “D” with “X”, Price increase: € 44



O P E R A T I V E T A S K C H A I R

M O R E A C O M F O R T G U E S T C H A I R

C O D I C I C B : P L A S T I C H E D I C O L O R E B I A N C O -

C O D I C I C M : P L A S T I C H E D I C O L O R E N E R O .

C O D E S C B : W H I T E C O L O U R P L A S T I C S - C O D E S

C M : B L A C K C O L O U R P L A S T I C S .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 3 7 6 1 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi portanti in tubolare di metallo,
base in alluminio, ruote gomma Ø mm. 65.

Low back armchair, swivel seat with height adjustment, fixed metal tube arms, aluminium base, rubber
castors Ø mm. 65.

kg 14,9 mc 0,39 t.ml 0,7 p.mq 1,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Plastiche e braccioli NERI.
Black plastics and armrests.

Colonne, base e ruote
nere.
Black column, base and
castors.

C M O N L 398 405 412 467 512 644

Colonna e ruote nere, base
lucida.
Black column and castors,
polished base.

C M O E X 405 416 420 476 519 651

Plastiche e braccioli BIANCHI.
WHITE plastics and armrests.

Colonna e ruote nere, base
BIANCA.
Black column and castors,
WHITE base.

C B O E B 416 424 429 484 530 659

Colonna e ruote nere, base
lucida.
Black column and castors,
polished base.

C B O E X 416 424 429 484 530 659

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, base fissa a cantilever con braccioli portanti.

Low back armchair with fixed cantilever base and arms.

kg 14,2 mc 0,35 t.ml 0,7 p.mq 1,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Plastiche e braccioli NERI.
Black plastics and armrests.

Base nera.
Black base.

C M 2 V N 309 316 323 376 422 555

Base cromata.
Chromed base.

C M 2 V L 318 328 334 389 432 564

Plastiche e braccioli BIANCHI.
WHITE plastics and armrests.

Base BIANCA.
WHITE base.

C B 2 V B 328 338 342 398 443 573

Base cromata.
Chromed base.

C B 2 V L 328 338 342 398 443 573

0 7 6

Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1 IM.

HOMOLOGATED product in class 1 IM.
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Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “I” per base in alluminio nero, “S” con “R” per base in alluminio
argento, “B” con “W” per base in alluminio bianco e “X” con “J” per base in
alluminio lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the code “L” with “I” for black aluminium base, “S” with “R” for silver
painted aluminium base, “B” with “W” for white painted aluminium base
and “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute con PIEDINI FISSI neri sostituire l’ultima lettera del
codice “L” con “N” per base in alluminio nero, “S” con “U” per base in
alluminio argento, “B” con “H” per base alluminio bianca e “X” con “Z” per
base in alluminio lucido.
To order armchairs with black GLIDES, please replace the last letter of the
product code: “L” with “N” for black aluminium base, “S” with “U” for silver
aluminium base, “B” with “H” for white aluminium base and “X” with “Z”
for polished aluminium base.



O P E R A T I V E T A S K C H A I R

L Y B R A S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in
polipropilene, base in poliammide, ruote gomma Ø mm. 50.

Low back armchair, with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, fixed
polypropylene arms, rubber castors Ø mm. 50.

kg 12 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H manuale.
Reclining back with height
adjustment by hand.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

1 4 4 T 238 246 252 306

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

1 4 4 S 287 297 303 357

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli regolabili in
altezza in poliammide con appoggio in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma Ø mm. 50.

Low back armchair, with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, height
adjustable polyamide armrests with polypropylene caps, rubber castors Ø mm. 50.

kg 12 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H manuale.
Reclining back with height
adjustment by hand.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

1 4 T R 243 252 257 312

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

1 4 S R 294 303 308 363

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, base in poliammide, ruote
gomma Ø mm. 50..

Low back chair, with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, rubber castors Ø
mm. 50.

kg 11 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H manuale.
Reclining back with height
adjustment by hand.

Plastiche e base neri.
Black plastics and base.

1 4 3 T 209 218 224 279

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche e base neri.
Black plastics and base.

1 4 3 S 258 268 273 328

0 7 8

Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1 IM.

CLASS 1IM HOMOLOGATED product.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in
polipropilene, base in poliammide, ruote gomma Ø mm. 50..

Medium back armchair, with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, fixed
polypropylene arms, rubber castors Ø mm. 50.

kg 14 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H manuale.
Reclining back with height
adjustment by hand.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

1 0 4 T 245 254 262 318

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

1 0 4 S 296 304 311 368

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli regolabili in
altezza in poliammide con appoggio in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma Ø mm. 50..

Medium back armchair, with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, height
adjustable polyamide armrests with polypropylene caps, rubber castors Ø 50 mm.

kg 14 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H manuale.
Reclining back with height
adjustment by hand.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

1 3 T R 251 258 267 323

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

1 3 S R 300 310 316 372

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, base in poliammide, ruote
gomma Ø mm. 50..

Medium back chair, with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, rubber castors Ø
mm. 50.

kg 13 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H manuale.
Reclining back with height
adjustment by hand.

Plastiche e base neri.
Black plastics and base.

1 0 3 T 216 225 233 290

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche e base neri.
Black plastics and base.

1 0 3 S 267 275 282 339

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sgabello a schienale basso, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in
polipropilene, base in poliammide, piedini fissi.

Low back drafting armchair, with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, fixed
polypropylene arms, glides.

kg 13 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H manuale.
Reclining back with height
adjustment by hand.

Plastiche, braccioli e base
neri, poggiapiedi con
anello cromato.
Black plastics and
armrests, black base with
chromed ring foot-rest.

1 4 T 284 292 298 352
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sgabello a schienale basso, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, base in poliammide,
piedini fissi.

Low back drafting chair, with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, glides.

kg 12 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H manuale.
Reclining back with height
adjustment by hand.

Plastiche e base neri,
poggiapiedi con anello
cromato.
Black plastics, black base
with chromed ring foot-rest.

1 3 T 255 264 269 323

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sgabello senza schienale, sedile girevole ed elevabile, base in poliammide, piedini fissi.

Stool, without backrest, swivel seat with height adjustment, polyamide base, glides.

kg 8 mc 0,2 t.ml 0,6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Plastiche e base neri.
Black plastics and base.

S 1 6 143 152 156 204

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sgabello senza schienale, sedile girevole ed elevabile, poggiapiedi, base in poliammide, piedini fissi.

Stool, without backrest, swivel seat with height adjustment, foot rest, polyamide base, glides.

kg 7 mc 0,2 t.ml 0,6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Plastiche e base neri,
poggiapiedi con anello
cromato.
Black plastics, black base
with chromed ring foot-rest.

S 1 8 189 197 202 250

0 8 0

Per ordinare sedute con BASE in alluminio VERNICIATO aggiungere al
codice la lettera “L” per colore NERO, “S” per colore ARGENTO.
Maggiorazione di prezzo: € 41 - Per ordinare sedute con BASE in alluminio
LUCIDO aggiungere al codice la lettera “X”. Maggiorazione di prezzo: € 44.
To order armchairs with painted aluminium BASE, please add to the code
the letter “L” for BLACK colour and “S” for SILVER colour. Price increase: €

41 - To order armchairs with POLISHED aluminium BASE, please add to
the code the letter “X”. Price increase: € 44.

Per ordinare sedute con RUOTE DURE aggiungere al codice la lettera “C”
per base in poliammide, “I” per base in alluminio nero, “R” per base in
alluminio argento “J” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please add the letter “C” for
polyamide base, “I” for black aluminium base, “R” for silver painted
aluminium base and “J” for polished aluminium base.
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0 8 4 L I B E R A L I e L C M U L T I P U R P O S E C H A I R

0 9 1 L I B E R A S O F T M U L T I P U R P O S E C H A I R

0 9 6 G A I O F O L D I N G T U B C H A I R

0 9 8 W I Z A R D e G I A V A T U B C H A I R

1 0 1 M A L T A C O N T R A C T M U L T I P U R P O S E C H A I R

1 0 8 1 0 1 R E T E M U L T I P U R P O S E C H A I R



O S P I T I G U E S T C H A I R S

L I B E R A L I e L C M U L T I P U R P O S E C H A I R

S E R I E L I : S C O C C A I N P O L I P R O P I L E N E - S E R I E

L C : S C O C C A I N P O L I P R O P I L E N E C O N C U S C I N O

S E D I L E .

S E R I E L I : P O L Y P R O P Y L E N E S H E L L - S E R I E L C :

P O L Y P R O P Y L E N E S H E L L W I T H P A D D E D S E A T .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca in polipropilene a vista, base fissa IMPILABILE a 4 gambe, puntali snodati in polipropilene.

Polypropylene shell, STACKABLE 4 legs fixed base, polypropylene jointed glides.

kg 5,6 mc 0,39

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Telaio in tubolare di metallo, Ø
mm.18
Frame: tubular pipe Ø mm. 18

Base nera.
Black base.

L I 1 F N 162

Base bianca.
White base.

L I 1 F B 162

Base tortora.
Dove grey base.

L I 1 F T 162

Base cromata.
Chromed base.

L I 1 F C 162

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca in polipropilene a vista, base fissa IMPILABILE a 4 gambe con braccioli, puntali snodati in
polipropilene.

Polypropylene shell, STACKABLE 4 legs fixed base with arms, polypropylene jointed glides.

kg 6,9 mc 0,39

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Telaio in tubolare di metallo, Ø
mm.18
Frame: tubular pipe Ø mm. 18

Braccioli e base nera.
Black arms and base.

L I 1 T N 185

Braccioli e base bianca.
White arms and base.

L I 1 T B 185

Braccioli e base tortora.
Dove grey arms and base.

L I 1 T T 185

Braccioli e base cromata.
Chromed arms and base.

L I 1 T C 185

0 8 4

4

4

SEDUTE IMPILABILI: fino a 10 pezzi per i modelli con
base a 4 gambe (cod. LI1F e LI1T) ed a slitta (cod. LI1P e
LI1Q) - COPPIA DI ELEMENTI DI AGGANCIO AMOVIBILI
per file rettilinee: disponibile per i modelli con base a
slitta (cod. LI1P e LI1Q) - Per ordinare usare il codice
LAGGN, prezzo a coppia € 4. Disponibili adesivi per
NUMERAZIONE POSTO, prezzo € 6 cad.
STACKABLE CHAIRS: up to 10 pieces models with 4 legs
base (cod. LI1F and LI1T) and sledge base (cod. LI1P and
LI1Q) - COUPLE OF REMOVABLE HOOKING DEVICES for
straight rows: available for models with sledge base
(cod. LI1P and LI1Q) - To order use code LAGGN, price
each couple € 4. Available LABELS for SEAT NUMBERS,
price € 6 each.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca con braccioli in polipropilene a vista, base fissa a 4 gambe, puntali snodati in polipropilene.

Polypropylene shell with ARMS, 4 legs fixed base, polypropylene jointed glides.

kg 5,6 mc 0,33

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Telaio in tubolare di metallo, Ø
mm.18
Frame: tubular pipe Ø mm. 18

Base nera.
Black base.

L I 2 F N 185

Base bianca.
White base.

L I 2 F B 185

Base tortora.
Dove grey base.

L I 2 F T 185

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca in polipropilene a vista, base fissa IMPILABILE a slitta, pattini in polipropilene.

Polypropylene shell, STACKABLE sledge base, polypropylene glides with hooking device.

kg 7,2 mc 0,33

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Telaio in tondino di metallo, Ø
mm. 11.
Frame: tubular pipe Ø mm. 11.

Base nera.
Black base.

L I 1 P N 166

Base bianca.
White base.

L I 1 P B 166

Base tortora.
Dove grey base.

L I 1 P T 166

Base cromata.
Chromed base.

L I 1 P C 166

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca in polipropilene a vista, base fissa IMPILABILE a slitta con braccioli, pattini in polipropilene.

Polypropylene shell, STACKABLE sledge base with arms, polypropylene glides.

kg 8,7 mc 0,33

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Telaio in tondino di metallo, Ø
mm. 12,
Frame: tubular pipe Ø mm. 12.

Braccioli e base nera.
Black arms and base.

L I 1 Q N 216

Braccioli e base bianca.
White arms and base.

L I 1 Q B 216

Braccioli e base tortora.
Dove grey arms and base.

L I 1 Q T 216

Braccioli e base cromata.
Chromed arms and base.

L I 1 Q C 216
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ARTICOLI IN ESAURIMENTO: contattare l'Ufficio Commerciale per
verificare la disponibilità del prodotto.

ITEMS OUT OF STOCK: please contact Commercial Department in order
to check the availability of the goods.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavoletta scrittoio AMOVIBILE in polipropilene con snodo antipanico e supporto in metallo. OPZIONE
disponibile SOLO per i modelli: LI1P e LI1Q.

REMOVABLE polypropylene writing tablet with anti-panic joint and metal frame. OPTION available ONLY
for models: LI1P and LI1Q..

kg 1,6 mc 0,04

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Supporto per DESTRIMANI.
RIGHT side tablet.

Tavoletta e supporto neri.
Black tablet and metal
frame.

L S D N N 110

Tavoletta nera con
supporto cromato.
Black tablet with chromed
metal frame.

L S D N C 110

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavoletta scrittoio AMOVIBILE in polipropilene con snodo antipanico e supporto in metallo. OPZIONE
disponibile SOLO per i modelli: LI1P e LI1Q.

REMOVABLE polypropylene writing tablet with anti-panic joint and metal frame. OPTION available ONLY
for models: LI1P e LI1Q.

kg 1,6 mc 0,04

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Supporto per MANCINI.
LEFT side tablet.

Tavoletta e supporto neri.
Black tablet and metal
frame.

L S S N N 110

Tavoletta nera con
supporto cromato.
Black tablet with chromed
metal frame.

L S S N C 110

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca con braccioli in polipropilene a vista, base fissa a slitta, pattini in polipropilene.

Polypropylene shell with ARMS, sledge base, polypropylene glides.

kg 7,8 mc 0,33

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Telaio in tondino di metallo, Ø
mm.11
Frame: tubular pipe Ø mm. 11.

Base nera.
Black base.

L I 2 P N 189

Base bianca.
White base.

L I 2 P B 189

Base tortora.
Dove grey base.

L I 2 P T 189

Base cromata.
Chromed base.

L I 2 P C 189

0 8 6

Per IMPILARE la sedie RIMUOVERE la TAVOLETTA scrittoio.
To STACK the chairs REMOVE the writing TABLET.

ARTICOLI IN ESAURIMENTO: contattare l'Ufficio Commerciale per
verificare la disponibilità del prodotto.

ITEMS OUT OF STOCK: please contact Commercial Department in order
to check the availability of the goods.

Per IMPILARE la sedie RIMUOVERE la TAVOLETTA scrittoio.
To STACK the chairs REMOVE the writing TABLET.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca in polipropilene a vista, base fissa a 4 gambe in tubo ellittico, puntali in polipropilene.

Polypropylene shell, 4 legs fixed base, fixed polypropylene glides.

kg 6,3 mc 0,33

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Telaio in tubo ellittico 40 x 20
Frame: elliptical pipe mm.
40x20.

Base nera.
Black base.

L I 1 O N 203

Base bianca.
White base.

L I 1 O B 203

Base tortora.
Dove grey base.

L I 1 O T 203

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca con braccioli in polipropilene a vista, base fissa a 4 gambe in tubo ellittico, puntali in
polipropilene.

Polypropylene shell with ARMS, 4 legs fixed base, fixed polypropylene glides.

kg 6,9 mc 0,33

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Telaio in tubo ellittico 40 x 20
Frame: elliptical pipe mm.
40x20.

Base nera.
Black base.

L I 2 O N 227

Base bianca.
White base.

L I 2 O B 227

Base tortora.
Dove grey base.

L I 2 O T 227

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca in polipropilene a vista, girevole, piedini fissi.

Polypropylene shell, swivel base with polypropylene fixed glides.

kg 8 mc 0,33

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Base a 4 razze in poliammide.
4 stars polyamide base.

Base nera.
Black base.

L I 1 G N 221

Base bianca.
White base.

L I 1 G B 225

Base a 4 razze in alluminio.
4 stars aluminium base.

Base lucida.
Polished base.

L I 1 G L 288
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Base disponibile anche nei colori BLU AVIO (per ordinare sostituire
l’ultima lettera del codice “N” con “D”) e VERDE OLIVA (per ordinare

sostituire l’ultima lettera del codice “N” con “V” ) - Nessuna variazione
di prezzo.

Base available also in BLUE AVIO (to order replace the last letter of
the code “N” with “D”) and OLIVE GREEN (to order replace the last

letter of the code “N” with “V”) colours - No price increase.

Base disponibile anche nei colori BLU AVIO (per ordinare sostituire
l’ultima lettera del codice “N” con “D”) e VERDE OLIVA (per ordinare

sostituire l’ultima lettera del codice “N” con “V” ) - Nessuna variazione
di prezzo.

Base available also in BLUE AVIO (to order replace the last letter of
the code “N” with “D”) and OLIVE GREEN (to order replace the last

letter of the code “N” with “V”) colours - No price increase.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca con braccioli in polipropilene a vista, girevole, piedini fissi.

Polypropylene shell with ARMS, swivel base with polypropylene fixed glides.

kg 8,6 mc 0,33

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Base a 4 razze in poliammide.
4 stars polyamide base.

Base nera.
Black base.

L I 2 G N 244

Base bianca.
White base.

L I 2 G B 246

Base a 4 razze in alluminio.
4 stars aluminium base.

Base lucida.
Polished base.

L I 2 G L 312

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca in polipropilene a vista, girevole ed elevabile, ruote gomma Ø 65 mm.

Polypropylene shell, swivel and height adjustable base with rubber castors Ø mm. 65.

kg 9,5 mc 0,33

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Base a 5 razze in poliammide.
5 stars polyamide base.

Colonna, base e ruote
nere.
Black column, base and
castors.

L I O 3 D 196

Colonna, base e ruote
bianche.
White column, base and
castors.

L I O 3 B 212

Base a 5 razze in alluminio.
5 stars aluminium base.

Colonna cromata, base
lucida e ruote nere.
Polished base, chromed
column, black castors.

L I O 3 X 226

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca con braccioli in polipropilene a vista, girevole ed elevabile, ruote gomma Ø 65 mm.

Polypropylene shell with ARMS, swivel and height adjustable base with rubber castors Ø mm. 65.

kg 10,1 mc 0,33

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Base a 5 razze in poliammide.
5 stars polyamide base.

Colonna, base e ruote
nere.
Black column, base and
castors.

L I O 4 D 218

Colonna, base e ruote
bianche.
White column, base and
castors.

L I O 4 B 236

Base a 5 razze in alluminio.
5 stars aluminium base.

Colonna cromata, base
lucida e ruote nere.
Polished base, chromed
column, black castors.

L I O 4 X 249

0 8 8



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca in polipropilene a vista, sgabello IMPILABILE, base a slitta, pattini in polipropilene. Idoneo per
piano H 105 cm.

Polypropylene shell, STACKABLE sledge base STOOL, polypropylene glides. Suitable for top H cm. 105.

kg 8,5 mc 0,39

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Telaio in tubolare di metallo, Ø
mm. 12.
Frame: tubular pipe Ø mm. 12.

Base nera.
Black base.

L I 7 P N 208

Base bianca.
White base.

L I 7 P B 208

Base tortora.
Dove grey base.

L I 7 P T 208

Base cromata.
Chromed base.

L I 7 P C 208

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori e tipologia POLIPROPILENE: abbinare al codice di prodotto finito il codice del
polipropilene con il riferimento del tipo di scocca (con o senza braccioli integrati) e del colore prescelto.
Esempio: LI2PN 12PL 00 = Seduta su base fissa a slitta, scocca in polipropilene ignifugo CL. 1, con
braccioli integrati colore BIANCO.

Polypropylene shell’s colours CODES: combine product code with PLASTIC colour’s and shell type’s
reference. Example: LI2PN 12PL 00 = Armchair, metal fixed sledge base, WHITE colour fireproof CL1
polypropylene plastic shell with ARMS.

ARTICOLO

Polipropilene IGNIFUGO CL.1,
scocca CON braccioli integrati.
Plastic shell with ARMS,
fireproof CL1.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 2 P L 0 0

Colore GRIGIO ANTRACITE.
ANTHRACITE GREY colour.

1 2 P L 1 2

Colore TORTORA.
DOVE GREY colour.

1 2 P L 0 3

Colore BLU AVIO.
BLU AVIO colour.

1 2 P L 0 6

Colore VERDE OLIVA.
OLIVE GREEN colour.

1 2 P L 0 5

Colore ROSSO MARRONE.
BROWN RED colour.

1 2 P L 2 7

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori e tipologia POLIPROPILENE: abbinare al codice di prodotto finito il codice del
polipropilene con il riferimento del tipo di scocca (con o senza braccioli integrati) e del colore prescelto.
Esempio: LI1PN 11PL 00 = Seduta su base fissa a slitta, scocca in polipropilene a vista ignifugo CL. 1,
senza braccioli integrati colore BIANCO.

Polypropylene shell’s colours CODES: combine product code with PLASTIC colour’s and shell type’s
reference. Example: LI1PN 11PL 00 = chair, metal fixed sledge base, WHITE colour fireproof CL1
polypropylene plastic shell WITHOUT arms.

ARTICOLO

Polipropilene IGNIFUGO CL.1,
scocca SENZA braccioli.
Plastic shell WITHOUT arms,
fireproof CL1.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 1 P L 0 0

Colore GRIGIO ANTRACITE.
ANTHRACITE GREY colour.

1 1 P L 1 2

Colore TORTORA.
DOVE GREY colour.

1 1 P L 0 3

Colore BLU AVIO.
BLU AVIO colour.

1 1 P L 0 6

Colore VERDE OLIVA.
OLIVE GREEN colour.

1 1 P L 0 5

Colore ROSSO MARRONE.
BROWN RED colour.

1 1 P L 2 7

Polipropilene PCR conforme
MATTM CAM, scocca SENZA
braccioli.
Plastic shell WITHOUT arms,
certified PCR content.

Colore GRIGIO CEMENTO.
CEMENT GREY colour.

1 1 P L 2 2
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Per ordinare sgabelli con altezza seduta mm. 665 sostituire nel
codice il numero "7" con "6"- Nessuna maggiorazione di prezzo.

To order stools with mm. 665 seat height, please replace in the code
number "7" with "6" - No price increase.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

LC: MODELLI CON CUSCINO SEDILE IMBOTTITO E RIVESTITO - Per ordinare i modelli con CUSCINO SEDILE
imbottito e rivestito sostituire le prime due lettere del codice LI con LC. Esempio: LC1FN 13AG00 11PL
00 = Seduta su base fissa a 4 gambe, con CUSCINO sedile IMBOTTITO, rivestito in similpelle bianca codice
13AG00, scocca in polipropilene a vista ignifugo CL. 1, senza braccioli integrati colore BIANCO.

LC: MODELS WITH PADDED SEAT CUSHION - To order models with upholstered SEAT CUSHION please
replace the first two letters of the code LI with LC. Example: LC1FN 13AG00 11PL 00 = 4 legs chair with
PADDED CUSHION upholstered with white colour vinyl, code 13AG00, white colour fireproof CL1
polypropylene shell without arms, code 11PL00.

kg 0,75 mc t.ml 0,5 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Maggiorazione di prezzo per
categoria.
Price increase for category.

Codifica.
Code.

L C … 48 51 54 66 86 119

0 9 0

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “I” per base in alluminio nero, “B” con “W” per base verniciata
bianca e “X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS please replace the last letter of
the product code “L” with “I” for black aluminium base, “B” with “W” for
white aluminium base and “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute con PIEDINI FISSI sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “N” per base in alluminio nero, “B” con “H” per base verniciata
bianca e “X” con “Z” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with GLIDES please replace the last letter of the
product code “L” with “N” for black aluminium base, “B” with “H” for white
aluminium base and “X” with “Z” for polished aluminium base.

Serie LI: Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1 - Serie LC: Prodotto
OMOLOGATO in CLASSE 1IM.
Serie LI: CLASS 1 HOMOLOGATED product - Serie LC: CLASS 1IM
HOMOLOGATED product.

Per ordinare sedute con base a 4 gambe in LEGNO di FAGGIO (finitura
naturale), sostituire l'ultima lettera dei codici “LI1ON” e “LI2ON” con la
lettera “W”. Maggiorazione: € 84.
To order chairs with 4 legs BEECH WOOD base (natural finish), please
replace the LAST letter of the product codes “LI1ON” and “LI2ON” with“W”.
Price increase: €84.



O S P I T I G U E S T C H A I R S

L I B E R A S O F T M U L T I P U R P O S E C H A I R

S E R I E L S : S C O C C A I M B O T T I T A .

S E R I E L S : U P H O L S T E R E D S H E L L .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca imbottita, base fissa IMPILABILE a 4 gambe, puntali snodati in polipropilene.

Upholstered shell, STACKABLE 4 legs fixed base, polypropylene jointed glides.

kg 6,60 mc 0,39 t.ml 1,10 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Telaio in tubolare di metallo, Ø
mm.18
Frame: tubular pipe Ø mm. 18

Base nera.
Black base.

L S 1 F N 366 383 416 438 540 760

Base bianca.
White base.

L S 1 F B 366 383 416 438 540 760

Base tortora.
Dove grey base.

L S 1 F T 371 388 420 443 545 765

Base cromata.
Chromed base.

L S 1 F C 382 399 431 454 556 776

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca imbottita, base fissa IMPILABILE a 4 gambe con braccioli, puntali snodati in polipropilene.

Upholstered shell, STACKABLE 4 legs fixed base with arms, polypropylene jointed glides.

kg 7,90 mc 0,39 t.ml 1,10 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Telaio in tubolare di metallo, Ø
mm.18
Frame: tubular pipe Ø mm. 18

Braccioli e base nera.
Black arms and base.

L S 1 T N 388 405 437 460 562 782

Braccioli e base bianca.
White arms and base.

L S 1 T B 388 405 437 460 562 782

Braccioli e base tortora.
Dove grey arms and base.

L S 1 T T 393 410 442 465 567 786

Braccioli e base cromata.
Chromed arms and base.

L S 1 T C 404 420 453 476 578 797
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SEDUTE IMPILABILI: fino a 5 pezzi per i modelli con base a

4 gambe (cod. LS1F e LS1T) ed a slitta (cod. LS1P e LS1Q) -

ELEMENTO DI AGGANCIO per file rettilinee: disponibile per

i modelli con base a slitta (cod. LS1P e LS1Q) - Per ordinare

usare il codice LAGGN, prezzo a coppia € 4. Disponibili

adesivi per NUMERAZIONE POSTO, prezzo e €6 cad.

STACKABLE CHAIRS: up to 5 pieces models with 4 legs base

(cod. LS1F and LS1T) and sledge base (cod. LS1P and LS1Q)

- COUPLE of REMOVABLE HOOKING DEVICE for straight

rows: available for models with sledge base (cod. LS1P and

LS1Q) - To order use code LAGGN, price each couple € 4.

Available LABELS for SEAT NUMBERS, price € 6 each.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca imbottita, base fissa IMPILABILE a slitta, pattini in polipropilene.

Upholstered shell, STACKABLE sledge base, polypropylene glides.

kg 8,20 mc 0,33 t.ml 1,10 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Telaio in tondino di metallo, Ø
mm. 11.
Frame: tubular pipe Ø mm. 11.

Base nera.
Black base.

L S 1 P N 381 398 430 453 555 774

Base bianca.
White base.

L S 1 P B 386 402 435 458 560 779

Base tortora.
Dove grey base.

L S 1 P T 386 402 435 458 560 779

Base cromata.
Chromed base.

L S 1 P C 381 398 430 453 555 774

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca imbottita, base fissa IMPILABILE a slitta con braccioli, pattini in polipropilene.

Upholstered shell, STACKABLE sledge base with arms, polypropylene glides.

kg 9,70 mc 0,33 t.ml 1,10 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Telaio in tondino di metallo, Ø
mm. 12,
Frame: tubular pipe Ø mm. 12.

Braccioli e base nera.
Black arms and base.

L S 1 Q N 448 465 497 520 622 842

Braccioli e base bianca.
White arms and base.

L S 1 Q B 453 470 502 525 627 846

Braccioli e base tortora.
Dove grey arms and base.

L S 1 Q T 453 470 502 525 627 846

Braccioli e base cromata.
Chromed arms and base.

L S 1 Q C 460 477 509 532 634 854

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavoletta scrittoio AMOVIBILE in polipropilene con snodo antipanico e supporto in metallo. OPZIONE
disponibile SOLO per i modelli: LI1P e LI1Q. Per IMPILARE le sedie RIMUOVERE la TAVOLETTA scrittoio.

REMOVABLE polypropylene writing tablet with anti-panic joint and metal frame. OPTION available ONLY
for models: LI1P and LI1Q. To STACK the chairs REMOVE the writing TABLET.

kg 1,60 mc 0,04

ARTICOLO TAVOLETTA SCRITTOIO
WRITING TABLET

Supporto per DESTRIMANI.
RIGHT side tablet.

Tavoletta e supporto neri.
Black tablet and metal
frame.

L S D N N 110

Tavoletta nera con
supporto cromato.
Black tablet with chromed
metal frame.

L S D N C 110

0 9 2



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavoletta scrittoio AMOVIBILE in polipropilene con snodo antipanico e supporto in metallo. OPZIONE
disponibile SOLO per i modelli: LI1P e LI1Q. Per IMPILARE le sedie RIMUOVERE la TAVOLETTA scrittoio.

REMOVABLE polypropylene writing tablet with anti-panic joint and metal frame. OPTION available ONLY
for models: LI1P and LI1Q. To STACK the chairs REMOVE the writing TABLET.

kg 1,60 mc 0,04

ARTICOLO TAVOLETTA SCRITTOIO
WRITING TABLET

Supporto per MANCINI.
LEFT side tablet.

Tavoletta e supporto neri.
Black tablet and metal
frame.

L S S N N 110

Tavoletta nera con
supporto cromato.
Black tablet with chromed
metal frame.

L S S N C 110

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca imbottita, base fissa a 4 gambe in tubo ellittico, puntali in polipropilene. Base disponibile anche
nei colori BLU AVIO (per ordinare sostituire l’ultima lettera del codice “N” con “D”) e VERDE OLIVA (per
ordinare sostituire l’ultima lettera del codice “N” con “V”) - Nessuna variazione di prezzo.

Upholstered shell, 4 legs fixed base, fixed polypropylene glides. Base available in BLUE AVIO (to order
replace the last letter of the code “N” with “D”) and OLIVE GREEN (to order replace the last letter of the
code “N” with “V”) colours - No price increase.

kg 7,30 mc 0,33 t.ml 1,10 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Telaio in tubo ellittico 40 x 20
Frame: elliptical pipe mm.
40x20.

Base nera.
Black base.

L S 1 O N 388 405 437 460 562 782

Base bianca.
White base.

L S 1 O B 390 407 440 462 564 784

Base tortora.
Dove grey base.

L S 1 O T 390 407 440 462 564 784

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca con braccioli imbottita, base fissa a 4 gambe in tubo ellittico, puntali in polipropilene. Base
disponibile anche nei colori BLU AVIO (per ordinare sostituire l’ultima lettera del codice “N” con “D”) e
VERDE OLIVA (per ordinare sostituire l’ultima lettera del codice “N” con “V”) - Nessuna variazione di
prezzo.

Upholstered shell with ARMS, 4 legs fixed base, fixed polypropylene glides. Base available also in BLUE
AVIO (to order replace the last letter of the code “N” with “D”) and OLIVE GREEN (to order replace the last
letter of the code “N” with “V”) colours - No price increase.

kg 7,90 mc 0,33 t.ml 1,60 p.mq 3,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Telaio in tubo ellittico 40 x 20
Frame: elliptical pipe mm.
40x20.

Base nera.
Black base.

L S 2 O N 494 518 564 599 748 1.066

Base bianca.
White base.

L S 2 O B 496 520 567 602 750 1.068

Base tortora.
Dove grey base.

L S 2 O T 496 520 567 602 750 1.068

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca imbottita, girevole, piedini fissi.

Upholstered shell, swivel base with polypropylene fixed glides.

kg 9,00 mc 0,33 t.ml 1,10 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a 4 razze in poliammide.
4 stars polyamide base.

Base nera.
Black base.

L S 1 G N 455 472 504 527 629 849

Base bianca.
White base.

L S 1 G B 459 476 508 531 633 852

Base a 4 razze in alluminio.
4 stars aluminium base.

Base lucida.
Polished base.

L S 1 G L 554 570 603 626 728 947
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca con braccioli imbottita, girevole, piedini fissi.

Upholstered shell with ARMS, swivel base with polypropylene fixed glides.

kg 9,60 mc 0,33 t.ml 1,60 p.mq 3,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a 4 razze in poliammide.
4 stars polyamide base.

Base nera.
Black base.

L S 2 G N 561 585 632 666 815 1.133

Base bianca.
White base.

L S 2 G B 564 588 635 670 819 1.137

Base a 4 razze in alluminio.
4 stars aluminium base.

Base lucida.
Polished base.

L S 2 G L 659 683 730 765 914 1.232

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca imbottita, girevole ed elevabile, ruote gomma Ø 65 mm.

Upholstered shell, swivel and height adjustable base with rubber castors Ø mm. 65.

kg 10,50 mc 0,33 t.ml 1,10 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a 5 razze in poliammide.
5 stars polyamide base.

Colonna, base e ruote
nere.
Black column, base and
castors.

L S O 3 D 408 425 458 480 582 802

Colonna, base e ruote
bianche.
White column, base and
castors.

L S O 3 B 424 441 473 496 598 818

Base a 5 razze in alluminio.
5 stars aluminium base.

Colonna cromata, base
lucida e ruote nere.
Polished base, chromed
column, black castors.

L S O 3 X 454 471 503 526 628 848

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca con braccioli imbottita, girevole ed elevabile, ruote gomma Ø 65 mm.

Upholstered shell with ARMS, swivel and height adjustable base with rubber castors Ø mm. 65.

kg 11,10 mc 0,33 t.ml 1,60 p.mq 3,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a 5 razze in poliammide.
5 stars polyamide base.

Colonna, base e ruote
nere.
Black column, base and
castors.

L S O 4 D 513 537 584 618 767 1.085

Colonna, base e ruote
bianche.
White column, base and
castors.

L S O 4 B 528 552 599 634 783 1.101

Base a 5 razze in alluminio.
5 stars aluminium base.

Colonna cromata, base
lucida e ruote nere.
Polished base, chromed
column, black castors.

L S O 4 X 558 582 629 664 813 1.131

0 9 4



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Scocca imbottita, sgabello IMPILABILE, base a slitta, pattini in polipropilene. Idoneo per piano H. 105 cm.
Per ordinare sgabelli con altezza seduta mm. 665 sostituire nel codice il numero “7" con ”6"- Nessuna
maggiorazione di prezzo.

Upholstered shell, STACKABLE sledge base STOOL, polypropylene glides. Suitable for top H cm. 105. To
order stools with mm. 665 seat height, please replace in the code number “7" with ”6" - No price
increase.

kg 9,30 mc 0,39 t.ml 0,90 p.mq 1,8

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Telaio in tubolare di metallo, Ø
mm. 12.
Frame: tubular pipe Ø mm. 12.

Base nera.
Black base.

L S 7 P N 387 400 426 446 530 708

Base bianca.
White base.

L S 7 P B 394 407 434 453 537 716

Base tortora.
Dove grey base.

L S 7 P T 394 407 434 453 537 716

Base cromata.
Chromed base.

L S 7 P C 407 420 447 466 550 729
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Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “I” per base in alluminio nero, “B” con “W” per base verniciata
bianca e “X” con “J” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS please replace the last letter of
the product code “L” with “I” for black aluminium base, “B” with “W” for
white aluminium base and “X” with “J” for polished aluminium base.

Per ordinare sedute con PIEDINI FISSI sostituire l’ultima lettera del codice
“L” con “N” per base in alluminio nero, “B” con “H” per base verniciata
bianca e “X” con “Z” per base in alluminio lucido.
To order armchairs with GLIDES please replace the last letter of the
product code “L” with “N” for black aluminium base, “B” with “H” for white
aluminium base and “X” with “Z” for polished aluminium base.

Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1IM.
CLASS 1IM HOMOLOGATED product.

Per ordinare sedute con base a 4 gambe in LEGNO di FAGGIO (finitura
naturale), sostituire l’ultima lettera dei codici “LS1ON” e “LS2ON” con la
lettera “W”. Maggiorazione: € 84
To order armchairs with 4 legs BEECH WOOD base (natural finish), please
replace the last letter of the product codes “LS1ON” and “LS2ON” with “W”.
Price increase: € 84
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O S P I T I G U E S T C H A I R S

G A I O F O L D I N G T U B C H A I R

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratterisitiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantitatià necessaria. PREZZO del
prodotto = categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessart. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona, imbottita e pieghevole.

Upholstered folding armchair.

kg 17 mc 0,33 t.ml 3 p.mq 6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base con piedini.
Base with glides.

G A F 1 F 735 771 800 1.061 1.274 1.902

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona, imbottita e pieghevole.

Upholstered folding armchair.

kg 17 mc 0,33 t.ml 3 p.mq 6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base con ruote gomma.
Base with black rubber
castors.

G A F 1 D 735 771 800 1.061 1.274 1.902

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavoletta scrittoio in polipropilene, con snodo antipanico.

Writing polypropylene tablet with antipanic joint

ARTICOLO TAVOLETTA/TABLET

Tavoletta DESTRA.
Right tablet.

Finitura nera.
Black.

G A S D P 94

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavoletta scrittoio in polipropilene, con snodo antipanico.

Writing polypropylene tablet with antipanic joint

ARTICOLO TAVOLETTA/TABLET

Tavoletta SINISTRA.
Left tablet.

Finitura nera.
Black.

G A S S P 94
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Elemento di aggancio in metallo.

Hooking metal device.

ARTICOLO GIUNTO/JOINT

Finitura nera
Black.

G A A G G 26

O
S

P
IT

I

V
I
S

I
T

O
R

S
C

H
A

I
R

S

0 9 7

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “C”.
To order armchairs with HARD CASTORS, pleace replace the last letter of
the code “D” with “C”.

Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1IM.
Product HOMOLOGATED in CLASS 1IM.



O S P I T I G U E S T C H A I R S

W I Z A R D e G I A V A T U B C H A I R

S E R I E W I Z A R D : S C O C C A D I N U O V O D E S I G N -

S E R I E G I A V A : P O Z Z E T T O C O N F I A N C H I C H I U S I .

L I N E W I Z A R D : S H E L L W I T H N E W D E S I G N -

L I N E G I A V A : T U B C H A I R W I T H C L O S E D S I D E S .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Serie WIZARD - Poltrona, base girevole, piedini fissi.

Line WIZARD - Armchair, swivel base with glides.

kg 9 mc 0,4 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a 4 razze.
4 stars base.

Poliammide nero.
Black polyamide base.

W Z O G N 497 510 525 639 734 1.010

Poliammide bianco.
White polyamide base.

W Z O G B 497 510 525 639 734 1.010

Alluminio lucido.
Polished aluminium base.

W Z O G L 614 630 641 756 851 1.126

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Serie WIZARD - Poltrona, base fissa, piedini fissi.

Line WIZARD - Armchair, fixed base with glides.

kg 10 mc 0,4 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a 4 gambe, tubo ellittico
mm. 40 x20.
4 legs base, elliptical tube mm.
40 x20.

Metallo nero.
Black metal.

W Z 2 O N 507 524 534 650 747 1.019

Metallo bianco.
White metal.

W Z 2 O B 507 524 534 650 747 1.019

Base a 4 gambe, legno.
4 legs wood base.

Faggio naturale.
Beech wood, natural
finish.

W Z 2 O W 669 686 696 812 906 1.181

0 9 8



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Serie WIZARD - Poltrona, base girevole ed elevabile, ruote gomma Ø mm. 65.

Line WIZARD - Armchair, swivel and height adjustable base, rubber castors, Ø mm. 65.

kg 12 mc 0,4 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a 5 razze.
5 stars base.

Colonna, base alluminio e
ruote nere.
Black column, aluminium
base and castors.

W Z O 4 L 525 539 554 668 762 1.038

Colonna, base alluminio e
ruote bianche.
White column, aluminium
base and castors.

W Z O 4 B 525 539 554 668 762 1.038

Base lucida, colonna
cromata e ruote nere.
Polished aluminium base,
chromed column, black
castors.

W Z O 4 X 527 544 556 670 765 1.041

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Serie WIZARD - Poltrona, base fissa, piedini fissi.

Line WIZARD - Armchair, fixed base with glides.

kg 10 mc 0,4 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a slitta.
Sledge base.

Metallo bianco.
White metal base.

W Z 2 P B 527 544 556 670 765 1.041

Metallo cromato.
Chromed metal base.

W Z 2 P C 527 544 556 670 765 1.041

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Serie WIZARD - Poltrona, base girevole, con feltrini.

Line WIZARD - Armchair, swivel base.

kg 15 mc 0,4 t.ml 1,35 p.mq 2,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base a disco.
Disk base.

Metallo cromato.
Chromed metal base.

W Z O D C 692 707 720 834 929 1.205

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Serie GIAVA - Poltrona, piedini fissi.

Line GIAVA - Armchair, fixed glides.

kg 13 mc 0,36 t.ml 2,7 p.mq 5,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Pozzetto con fianchi chiusi.
Tub chair with closed sides.

Puntali antiscivolo.
Anti-slip glides.

G E 2 P T 384 416 472 642 944 1.438
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ARTICOLI IN ESAURIMENTO: contattare
l'Ufficio Commerciale per verificare la

disponibilità del prodotto.
ITEMS OUT OF STOCK: please contact

Commercial Department in order to check
the availability of the goods.

Il codice GE2PT è in CLASSE 1 IM in
conformità alla norma UNI 9175.

Code GE2PT is CLASS 1 IM certified in
compliance with UNI 9175.



1 0 0

Serie GIVA GE: per ordinare il modello divano a 2 posti usare il codice:
GE2DT - Prezzi: cat A € 610, CAT. B € 657, CAT. C € 776, CAT. D € 862, CAT.
E € 1.234 e CAT. F € 2.030.
Line GIVA GE: to order 2 seater sofa please use code: GE2DT - Prices: cat A €
610, CAT. B € 657, CAT. C € 776, CAT. D € 862, CAT. E € 1.234 e CAT. F € 2.030.

Serie WIZARD - Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima
lettera del codice “L” con “I” per base in alluminio nero, “B” con “W” per
base verniciata bianca e “X” con “J” per base in alluminio lucido. Opzione
NON DISPONIBILE per serie GIAVA.
Line WIZARD - To order armchairs with HARD CASTORS please replace the
last letter of the product code “L” with “I” for black aluminium base, “B”
with “W” for white aluminium base and “X” with “J” for polished
aluminium base. Option NOT AVAILABLE for line GIAVA.

Serie WIZARD - Per ordinare sedute con PIEDINI FISSI, di COLORE NERO,
sostituire l’ultima lettera del codice “L” con “N” per base in alluminio nero,
“B” con “H” per base verniciata bianca e “X” con “Z” per base in alluminio
lucido. Opzione NON DISPONIBILE per serie GIAVA.
Line WIZARD - To order armchairs with BLACK colour GLIDES please
replace the last letter of the product code “L” with “N” for black aluminium
base, “B” with “H” for white aluminium base and “X” with “Z” for polished
aluminium base. Option NOT AVAILABLE for line GIAVA.

Serie WIZARD - Per ordinare sedute con OSCILLANTE ARMONICO,
sostituire la quarta lettera del codice “WZOGL” con la lettera “A”, disponibile
solo su questo articolo. Maggiorazione: € 17
Line WIZARD - To order armchairs with TILTING MECHANISM please
replace the fourth letter of the product code “WZOGL” with “A”, option
available only for this model. Price increase: € 17

Serie WIZARD - Per ordinare sedute versione bicolore sostituire la seconda
lettera del codice “Z” con “B”. Maggiorazione +5% per medesima CAT. di
tessuto. Per altre combinazioni contattare l’ufficio commerciale. Opzione
NON DISPONIBILE per serie GIAVA.
Line WIZARD - To order armchairs bicolour version please replace the
second letter of the product code “Z” with “B”. Price increase + 5% for the
same category type of fabrics. For different combinations please contact
the export department. Option NOT AVAILABLE for line GIAVA.



O S P I T I G U E S T C H A I R S

M A L T A C O N T R A C T M U L T I P U R P O S E C H A I R

S E R I E 5 : S C H I E N A L E E S E D I L E I M B O T T I T I - S E R I E

6 : S C H I E N A L E I N P L A S T I C A , S E D I L E I M B O T T I T O -

S E R I E 7 : S C H I E N A L E E S E D I L E I N P L A S T I C A .

S E R I E 5 : U P H O L S T E R E D B A C K A N D S E A T -

S E R I E 6 : P L A S T I C B A C K , U P H O L S T E R E D S E A T -

S E R I E 7 : P L A S T I C S E A T A N D B A C K .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessart. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 16139 - E N 1728 - E N 1022

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, base fissa a 4 gambe.

Low back chair, 4 legs fixed base.

kg 8,5 mc 0,36 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Sedile e schienale imbottiti.
Upholstered back and seat.

Base nera.
Black base.

5 0 1 F N 162 170 174 215

Base argento.
Silver base.

5 0 1 F A 162 170 174 215

Base bianca.
White base.

5 0 1 F B 162 170 174 215

Base cromata.
Chromed base.

5 0 1 F C 174 180 186 228

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito.
Polypropylene back,
upholstered seat.

Base nera.
Black base.

6 0 1 F N 142 146 148 173

Base argento.
Silver base.

6 0 1 F A 142 146 148 173

Base bianca.
White base.

6 0 1 F B 142 146 148 173

Base cromata.
Chromed base.

6 0 1 F C 153 156 161 184

Sedile e schienale in
polipropilene a vista.
Polypropylene back and seat.

Base nera.
Black base.

7 0 1 F N 117

Base argento.
Silver base.

7 0 1 F A 117

Base bianca.
White base.

7 0 1 F B 117

Base cromata.
Chromed base.

7 0 1 F C 128

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, base fissa a cantilever.

Low back chair, cantilever base.

kg 8,5 mc 0,36 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Sedile e schienale imbottiti.
Upholstered back and seat.

Base nera.
Black base.

5 0 1 C N 216 225 230 270

Base argento.
Silver base.

5 0 1 C A 216 225 230 270

Base bianca.
White base.

5 0 1 C B 216 225 230 270

Base cromata.
Chromed base.

5 0 1 C C 230 236 242 284
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A RICHIESTA sono disponibili: CARRELLO porta-sedie,

codice CAR10 - € 96 cad., portata max. 6 sedute, NO

minimo d’ordine. CESTELLO portariviste, codice CES10 -

€ 30 cad., minimo d’ordine 20 pezzi. Il cestello deve

essere montato in fase di produzione e le sedute NON

sono impilabili.

Available ON DEMAND: chair TROLLEY, code CAR10 - €

96 each, maximum load 6 pieces, not required minimum

order. Magazine RACK, code CES10 - € 30 each, minimum

order 20 pieces. Magazine RACK must be assembled in

the production facility, chairs equipped with magazine

rack are not stackable.

I modelli con sedile imbottito hanno il pannello
sotto-sedile SEMPRE di colore nero.

Models with upholstered seat have ALWAYS black
under-seat pan.

I modelli con base a cantilever sono privi di pannello
sotto-sedile.

Models with cantilever base do not have under-seat
pan.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, base fissa a cantilever.

Low back chair, cantilever base.

kg 8,5 mc 0,36 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito.
Polypropylene back,
upholstered seat.

Base nera.
Black base.

6 0 1 C N 197 201 203 228

Base argento.
Silver base.

6 0 1 C A 197 201 203 228

Base bianca.
White base.

6 0 1 C B 197 201 203 228

Base cromata.
Chromed base.

6 0 1 C C 208 213 215 240

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, braccioli in poliammide, base fissa a 4 gambe.

Low back armchair, fixed polyamide armrests, 4 legs fixed base.

kg 9,1 mc 0,45 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Sedile e schienale imbottiti.
Upholstered back and seat.

Base nera.
Black base.

5 0 2 F N 202 208 214 256

Base argento.
Silver base.

5 0 2 F A 202 208 214 256

Base bianca.
White base.

5 0 2 F B 202 208 214 256

Base cromata.
Chromed base.

5 0 2 F C 213 219 226 267

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito.
Polypropylene back,
upholstered seat.

Base nera.
Black base.

6 0 2 F N 179 183 186 210

Base argento.
Silver base.

6 0 2 F A 179 183 186 210

Base bianca.
White base.

6 0 2 F B 179 183 186 210

Base cromata.
Chromed base.

6 0 2 F C 192 197 200 225

Sedile e schienale in
polipropilene a vista.
Polypropylene back and seat.

Base nera.
Black base.

7 0 2 F N 154

Base argento.
Silver base.

7 0 2 F A 154

Base bianca.
White base.

7 0 2 F B 154

Base cromata.
Chromed base.

7 0 2 F C 166

1 0 2

I modelli con sedile imbottito hanno il pannello
sotto-sedile SEMPRE di colore nero.

Models with upholstered seat have ALWAYS black
under-seat pan.

I modelli con base a cantilever sono privi di pannello
sotto-sedile.

Models with cantilever base do not have under-seat
pan.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, braccioli in poliammide, base fissa a cantilever.

Low back armchair, fixed polyamide armrests, cantilever base.

kg 9,1 mc 0,45 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Sedile e schienale imbottiti.
Upholstered back and seat.

Base nera.
Black base.

5 0 2 C N 254 260 266 306

Base argento.
Silver base.

5 0 2 C A 254 260 266 306

Base bianca.
White base.

5 0 2 C B 254 260 266 306

Base cromata.
Chromed base.

5 0 2 C C 266 272 276 320

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito.
Polypropylene back,
upholstered seat.

Base nera.
Black base.

6 0 2 C N 232 236 239 263

Base argento.
Silver base.

6 0 2 C A 232 236 239 263

Base bianca.
White base.

6 0 2 C B 232 236 239 263

Base cromata.
Chromed base.

6 0 2 C C 244 248 252 275

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, bracciolo destro in poliuretano con tavoletta scrittoio, base fissa a 4 gambe.

Low back chair, right polyurethane arm with writing tablet, 4 legs fixed base.

kg 10,5 mc 0,45 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Sedile e schienale imbottiti,
tavoletta scrittoio in
polistirene.
Upholstered back and seat,
polystyrene writing tablet.

Plastiche, bracciolo e base
neri.
Black plastics, arm and
base.

5 0 1 S N 242 248 255 296

Plastiche e bracciolo neri,
base argento.
Black plastics and arm,
silver base.

5 0 1 S A 242 248 255 296

Plastiche e bracciolo neri,
base bianca.
Black plastics and arm,
white base.

5 0 1 S B 242 248 255 296

Plastiche e bracciolo neri,
base cromata.
Black plastics and arm,
chromed base.

5 0 1 S C 255 261 267 308

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito e
tavoletta scrittoio in
polistirene.
Polypropylene back,
upholstered seat, polystyrene
writing tablet.

Plastiche, bracciolo e base
neri.
Black plastics, arm and
base.

6 0 1 S N 221 226 228 254

Plastiche e bracciolo neri,
base argento.
Black plastics and arm,
silver base.

6 0 1 S A 221 226 228 254

Plastiche e bracciolo neri,
base bianca.
Black plastics and arm,
white base.

6 0 1 S B 221 226 228 254

Plastiche e bracciolo neri,
base cromata.
Black plastics and arm,
chromed base.

6 0 1 S C 233 237 240 266
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I modelli con base a cantilever sono privi di pannello
sotto-sedile.

Models with cantilever base do not have under-seat
pan.

I modelli con sedile imbottito hanno il pannello
sotto-sedile SEMPRE di colore nero.

Models with upholstered seat have ALWAYS black
under-seat pan.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, bracciolo destro in poliuretano con tavoletta scrittoio, base fissa a 4 gambe.

Low back chair, right polyurethane arm with writing tablet, 4 legs fixed base.

kg 10,5 mc 0,45 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Sedile, schienale in
polipropilene a vista e
tavoletta scrittoio in
polistirene.
Polypropylene seat and back,
polystyrene writing tablet.

Plastiche, bracciolo e base
neri.
Black plastics, arm and
base.

7 0 1 S N 197

Plastiche e bracciolo neri,
base argento.
Black plastics and arm,
silver base.

7 0 1 S A 197

Plastiche e bracciolo neri,
base bianca.
Black plastics and arm,
white base.

7 0 1 S B 197

Plastiche e bracciolo neri,
base cromata.
Black plastics and arm,
chromed base.

7 0 1 S C 207

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, braccioli in poliuretano, bracciolo destro con tavoletta scrittoio, base fissa a
4 gambe.

Low back armchair, polyurethane armrests, right arm with writing tablet, 4 legs fixed base.

kg 11,1 mc 0,45 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Sedile e schienale imbottiti,
tavoletta scrittoio in
polistirene.
Upholstered back and seat,
polystyrene writing tablet.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, arms and
base.

5 0 2 S N 270 276 284 324

Plastiche e braccioli neri,
base argento.
Black plastics and arms,
silver base.

5 0 2 S A 270 276 284 324

Plastiche e braccioli neri,
base bianca.
Black plastics and arms,
white base.

5 0 2 S B 270 276 284 324

Plastiche e braccioli neri,
base cromata.
Black plastics and arms,
chromed base.

5 0 2 S C 281 288 294 335

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito e
tavoletta scrittoio in
polistirene.
Polypropylene back,
upholstered seat, polystyrene
writing tablet.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, arms and
base.

6 0 2 S N 248 254 256 280

Plastiche e braccioli neri,
base argento.
Black plastics and arms,
silver base.

6 0 2 S A 248 254 256 280

Plastiche e braccioli neri,
base bianca.
Black plastics and arms,
white base.

6 0 2 S B 248 254 256 280

Plastiche e braccioli neri,
base cromata.
Black plastics and arms,
chromed base.

6 0 2 S C 261 266 268 293

1 0 4

I modelli con sedile imbottito hanno il pannello
sotto-sedile SEMPRE di colore nero.

Models with upholstered seat have ALWAYS black
under-seat pan.

I modelli con sedile imbottito hanno il pannello
sotto-sedile SEMPRE di colore nero.

Models with upholstered seat have ALWAYS black
under-seat pan.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, braccioli in poliuretano, bracciolo destro con tavoletta scrittoio, base fissa a
4 gambe.

Low back armchair, polyurethane armrests, right arm with writing tablet, 4 legs fixed base.

kg 11,1 mc 0,45 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Sedile, schienale in
polipropilene a vista e
tavoletta scrittoio in
polistirene.
Polypropylene seat and back,
polystyrene writing tablet.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, arms and
base.

7 0 2 S N 227

Plastiche e braccioli neri,
base argento.
Black plastics and arms,
silver base.

7 0 2 S A 227

Plastiche e braccioli neri,
base bianca.
Black plastics and arms,
white base.

7 0 2 S B 227

Plastiche e braccioli neri,
base cromata.
Black plastics and arms,
chromed base.

7 0 2 S C 237

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, bracciolo destro in poliuretano con tavoletta scrittoio, base fissa a cantilever.

Low back chair, right polyurethane arm with writing tablet, cantilever base.

kg 10,5 mc 0,45 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Sedile e schienale imbottiti,
tavoletta scrittoio in
polistirene.
Upholstered back and seat,
polystyrene writing tablet.

Plastiche, bracciolo e base
neri.
Black plastics, arm and
base.

5 1 S C N 297 303 309 351

Plastiche e bracciolo neri,
base argento.
Black plastics and arm,
silver base.

5 1 S C A 297 303 309 351

Plastiche e bracciolo neri,
base bianca.
Black plastics and arm,
white base.

5 1 S C B 297 303 309 351

Plastiche e bracciolo neri,
base cromata.
Black plastics and arm,
chromed base.

5 1 S C C 309 316 322 363

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito e
tavoletta scrittoio in
polistirene.
Polypropylene back,
upholstered seat, polystyrene
writing tablet.

Plastiche, bracciolo e base
neri.
Black plastics, arm and
base.

6 1 S C N 275 280 284 308

Plastiche e bracciolo neri,
base argento.
Black plastics and arm,
silver base.

6 1 S C A 275 280 284 308

Plastiche e bracciolo neri,
base bianca.
Black plastics and arm,
white base.

6 1 S C B 275 280 284 308

Plastiche e bracciolo neri,
base cromata.
Black plastics and arm,
chromed base.

6 1 S C C 288 293 296 321
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I modelli con base a cantilever sono privi di pannello
sotto-sedile.

Models with cantilever base do not have under-seat
pan.

I modelli con sedile imbottito hanno il pannello
sotto-sedile SEMPRE di colore nero.

Models with upholstered seat have ALWAYS black
under-seat pan.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, braccioli in poliuretano, bracciolo destro con tavoletta scrittoio, base fissa a
cantilever.

Low back armchair, polyurethane armrests, right arm with writing tablet, cantilever base.

kg 11,1 mc 0,45 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Sedile e schienale imbottiti,
tavoletta scrittoio in
polistirene.
Upholstered back and seat,
polystyrene writing tablet.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, arms and
base.

5 2 S C N 308 315 321 362

Plastiche e braccioli neri,
base argento.
Black plastics and arms,
silver base.

5 2 S C A 308 315 321 362

Plastiche e braccioli neri,
base bianca.
Black plastics and arms,
white base.

5 2 S C B 308 315 321 362

Plastiche e braccioli neri,
base cromata.
Black plastics and arms,
chromed base.

5 2 S C C 321 327 332 374

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito e
tavoletta scrittoio in
polistirene.
Polypropylene back,
upholstered seat, polystyrene
writing tablet.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, arms and
base.

6 2 S C N 287 292 294 320

Plastiche e braccioli neri,
base argento.
Black plastics and arms,
silver base.

6 2 S C A 287 292 294 320

Plastiche e braccioli neri,
base bianca.
Black plastics and arms,
white base.

6 2 S C B 287 292 294 320

Plastiche e braccioli neri,
base cromata.
Black plastics and arms,
chromed base.

6 2 S C C 330 335 338 363

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori PLASTICHE schienale, sedile e braccioli: abbinare al codice di prodotto finito il codice
delle plastiche ed il riferimento di colore prescelto. Varianti colori: 02 = NERO, 12 = GRIGIO e 00 =
BIANCO. Esempio: 501FN 11PR02 = Sedia senza braccioli, schienale e sedile imbottiti, plastiche nere e
base a 4 gambe nera.

Backrest, seat and armrests PLASTIC colours CODE: combine product code with plastic color code.
Available colours: 02 = BLACK, 12 = GREY and e 00 = WHITE. Example: 501FN 11PR02 = Chair without
armrests, upholstered backrest and seat, black plastics, black 4 legs base.

ARTICOLO NERO/BLACK GRIGIO/GREY BIANCO/WHITE

Schienale in polipropilene a
vista o imbottito, sedile
imbottito.
Polypropylene or upholstered
back, upholstered seat.

Modelli SENZA braccioli e
modelli con TAVOLETTA.
Models WITHOUT armrests
and models with writing
TABLET.

1 1 P R 02 12 00

Solo per modelli con base
a cantilever.

Only for cantilever base
models.

1 1 P C 02 12 00

Modelli CON braccioli.
Models WITH armrests.

1 2 P R 02 12 00

Solo per modelli con base
a cantilever.

Only for cantilever base
models.

1 2 P C 02 12 00

1 0 6

I modelli con base a cantilever sono privi di pannello
sotto-sedile.

Models with cantilever base do not have under-seat
pan.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori PLASTICHE schienale, sedile e braccioli: abbinare al codice di prodotto finito il codice
delle plastiche ed il riferimento di colore prescelto. Varianti colori: 02 = NERO, 12 = GRIGIO e 00 =
BIANCO. Esempio: 501FN 11PR02 = Sedia senza braccioli, schienale e sedile imbottiti, plastiche nere e
base a 4 gambe nera.

Backrest, seat and armrests PLASTIC colours CODE: combine product code with plastic color code.
Available colours: 02 = BLACK, 12 = GREY and e 00 = WHITE. Example: 501FN 11PR02 = Chair without
armrests, upholstered backrest and seat, black plastics, black 4 legs base.

ARTICOLO NERO/BLACK GRIGIO/GREY BIANCO/WHITE

Schienale e sedile in
polipropilene a vista.
Polypropylene back and seat.

Modelli SENZA braccioli e
modelli con TAVOLETTA.
Models WITHOUT armrests
and models with writing
TABLET.

1 1 P V 02 12 00

Modelli CON braccioli.
Models WITH armrests.

1 2 P V 02 12 00
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Per ordinare sedile e schienale in POLIPROPILENE NERO a vista con
TRATTAMENTO IGNIFUGO Classe 1, sostituire il codice “11PV” con “11PI” e
“12PV” con “12PI”. Minimo d’ordine 20 pezzi. Maggiorazione: € 21
To order seat and back in BLACK POLYPROPYLENE at sight FIREPROOF
Class 1, please replace code “11PV” with “11PI” and “12PV” with “12PI”.
Minimum order: 20 chairs. Price increase: € 21

ELEMENTO DI AGGANCIO: codice AGGST, versione standard - codice
AGGLU, versione lunga per i modelli con 2 braccioli e tavoletta scrittoio.
L’elemento di aggancio deve essere montato in fase di produzione.
Maggiorazione: € 15
HOOKING DEVICE: code AGGST, standard version - code AGGLU, long
version for models with 2 armrest and writing tablet. Hooking device must
be assembled in the production facility. Price increase: € 15

MALTA CONTRACT è impilabile fino a 6 pezzi nelle versioni con base a
cantilever e con base a 4 gambe con o senza braccioli; fino a 4 pezzi nelle
versioni con tavoletta scrittoio.
MALTA CONTRACT models with cantilever and 4 legs base with or without
armrests are stackable up to 6 pieces, models with writing tablet up to 4
pieces.



O S P I T I G U E S T C H A I R S

1 0 1 R E T E M U L T I P U R P O S E C H A I R

M O D E L L I C O N S C H I E N A L E I N R E T E C A T . R E .

M O D E L S W I T H M E S H B A C K C A T . R E .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessart. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso in rete, sedile imbottito, base fissa a 4 gambe

Low mesh back chair, upholstered seat, 4 legs fixed base.

kg 8,7 mc 0,36 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Plastiche e base nere.
Black plastics and base.

R N 1 F N 182 186 190 220

Plastiche nere, base
argento.
Black plastics, silver base.

R N 1 F A 182 186 190 220

Plastiche nere, base
cromata.
Black plastics, chromed
base.

R N 1 F L 195 198 204 233

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso in rete, sedile imbottito, braccioli in poliammide, base fissa a 4 gambe

Low mesh back armchair, upholstered seat, polyamide armrests, 4 legs fixed base.

kg 9,8 mc 0,45 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Plastiche, braccioli e base
nere.
Black plastics, arms and
base.

R N 2 F N 220 225 228 260

Plastiche e braccioli neri,
base argento.
Black plastics and arms,
silver base.

R N 2 F A 220 225 228 260

Plastiche e braccioli neri,
base cromata.
Black plastics and arms,
chromed base.

R N 2 F L 233 237 242 270

1 0 8

A RICHIESTA sono disponibili: CARRELLO porta-sedie,

codice CAR10 - € 96 cad., portata max. 6 sedute, NO

minimo d’ordine. CESTELLO portariviste, codice CES10 -

€ 30 cad., minimo d’ordine 20 pezzi. Il cestello deve

essere montato in fase di produzione e le sedute NON

sono impilabili.

Available ON DEMAND: chair TROLLEY, code CAR10 -

€ 96 each, maximum load 6 pieces, not required

minimum order. Magazine RACK, code CES10 - € 30 each,

minimum order 20 pieces. Magazine RACK must be

assembled in the production facility, chairs equipped

with magazine rack are not stackable.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso in rete, sedile imbottito, bracciolo destro in poliuretano con tavoletta scrittoio,
base fissa a 4 gambe

Low mesh back chair, upholstered seat, right polyurethane arm with writing tablet, 4 legs fixed base.

kg 9,7 mc 0,45 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Plastiche, bracciolo e base
nere.
Black plastics, arm and
base.

R N 1 S N 264 268 273 303

Plastiche e bracciolo neri,
base argento.
Black plastics and arm,
silver base.

R N 1 S A 264 268 273 303

Plastiche e bracciolo neri,
base cromata.
Black plastics and arm,
chromed base.

R N 1 S L 278 281 285 316

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso in rete, sedile imbottito, braccioli in poliammide, bracciolo destro con
tavoletta scrittoio, base fissa a 4 gambe

Low mesh back armchair, upholstered seat, polyurethane armrests, right arm with writing tablet, 4 legs
fixed base.

kg 10,2 mc 0,45 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Plastiche, braccioli e base
nere.
Black plastics, arms and
base.

R N 2 S N 291 296 300 329

Plastiche e braccioli neri,
base argento.
Black plastics and arms,
silver base.

R N 2 S A 291 296 300 329

Plastiche e braccioli neri,
base cromata.
Black plastics and arms,
chromed base.

R N 2 S L 304 308 311 341

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso in rete, sedile imbottito, base a cantilever.

Low mesh back chair, upholstered seat, cantilever base.

kg 8,7 mc 0,36 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Plastiche e base nere.
Black plastics and base.

R 1 1 C N 238 243 248 278

Plastiche nere, base
argento.
Black plastics, silver base.

R 1 1 C A 238 243 248 278

Plastiche nere, base
cromata.
Black plastics, chromed
base.

R 1 1 C C 251 255 261 290
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I modelli con base a cantilever sono privi di pannello
sotto-sedile.

Models with cantilever base do not have under-seat
pan.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso in rete, sedile imbottito, braccioli in poliammide, base a cantilever.

Low mesh back armchair, upholstered seat, polyamide armrests, cantilever base.

kg 9,8 mc 0,45 t.ml 0,61

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Plastiche, braccioli e base
nere.
Black plastics, arms and
base.

R 1 2 C N 278 281 285 316

Plastiche e braccioli neri,
base argento.
Black plastics and arms,
silver base.

R 1 2 C A 278 281 285 316

Plastiche e braccioli neri,
base cromata.
Black plastics and arms,
chromed base.

R 1 2 C C 290 293 298 328

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori RETE: abbinare al codice di prodotto finito il codice della rete dello schienale con il
riferimento di colore prescelto. Esempio: RN1FN 13RETE = Sedia con base a 4 gambe senza braccioli,
schienale rivestito con rete RE di colore nero.

MESH colours CODE: combine product code with mesh colour code. Example: RN1FN 13RETE = 4 legs
chair without armrests, backrest upholstered with black colour RE mesh.

ARTICOLO ARTICOLO

Rivestimento schienale in rete
cat. RE.
Backrest upholstery in mesh
cat. RE.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R E _ B Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R E _ R

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R E T E Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R E _ W

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R E _ G Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R E T V

Colore BRONZO ANTICO.
BRONZE ANTIQUE colour.

1 3 R E _ M

Colore GRIGIO PIOMBO.
GREY LEAD colour.

1 3 R E _ P

Rivestimento schienale in rete
cat. RE, utilizzare per varianti
con OMOLOGAZIONE in CLASSE
1IM.
Backrest upholstery in mesh
cat. RE to be used for
HOMOLOGATED product in
CLASS 1IM.

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R 1 I M

1 1 0

ELEMENTO DI AGGANCIO: codice AGGST, versione standard - codice
AGGLU, versione lunga per i modelli: RN2SN, RN2SA, RN2SL.
Maggiorazione: € 15
HOOKING DEVICE: code AGGST, standard version - code AGGLU, long
version for models: RN2SN, RN2SA, RN2SL. Price increase: € 15

L’elemento di aggancio deve essere montato in fase di produzione.
HOOKING DEVICE must be assembled in the production facility.

101 RETE è impilabile fino a 6 pezzi nelle versioni con base a cantilever e a 4
gambe con o senza braccioli; fino a 4 pezzi nelle versioni con tavoletta scrittoio.
101 RETE models with cantilever and 4 legs base with or without armrests
stackable up to 6 pieces; models with writing tablet up to 4 pieces.

Disponibili varianti con OMOLOGAZIONE in CLASSE 1IM, utilizzare codice
rete 13R1IM, disponibile colore NERO. Maggiorazione: € 15
Available HOMOLOGATED product in CLASS 1IM, please use mesh code
13R1IM, BLACK colour available. Price increase: € 15

I modelli con base a cantilever sono privi di pannello
sotto-sedile.

Models with cantilever base do not have under-seat
pan.
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A T T E S E - T A V O L I N I
W A I T I N G A R E A S - C O F F E E T A B L E S



A
T

T
E

S
E

-
C

O
M

P
L

E
M

E
N

T
I

W
A

I
T

I
N

G
A

R
E

A
S

-
A

C
C

E
S

S
O

R
I
E

S

1 1 4 D U A L M O D U L A R S O F T S E A T I N G

1 2 0 T I L O S S O F T S E A T I N G

1 2 5 V I V A B E N C H S O F T S E A T I N G

1 2 9 M E W A M O D U L A R B E N C H S O F T S E A T I N G

1 3 3 O R E O T T O L O U N G E S O F T S E A T I N G

1 3 4 M A T I S S O F T S E A T I N G

1 3 6 A L I A S S O F T S E A T I N G

1 3 9 A L I A S M O D U L I M O D U L A R S O F T S E A T I N G

1 4 4 P O U F A L I A S S O F T S E A T I N G

1 4 6 L I B E R A L P e L S B E N C H S E A T I N G S Y S T E M

1 5 0 L I N E A R B E N C H S E A T I N G S Y S T E M

1 5 5 L I N E A T R E B E N C H S E A T I N G S Y S T E M

1 5 8 L I N E A M B E N C H S E A T I N G S Y S T E M

1 6 6 C O M P L E M E N T I C O F F E E T A B L E



A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

D U A L M O D U L A R S O F T S E A T I N G

D U A L : N U O V A L I N E A P O U F C O M P O N I B I L I E

M O D U L I P R I V A C Y .

D U A L : N E W L I N E O F M O D U L A R O T T O M A N S

A N D P R I V A C Y P O D S .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Pouf quadrato, imbottito, base in polipropilene riciclato, puntali regolabili in polipropilene.

Squared ottoman, upholstered, recycled polypropilene base, adjustable glides.

kg 21,00 mc 0,35 t.ml 1,70 p.mq 3,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base nera.
Black base.

D P Q 1 N 605 632 682 718 876 1.214

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Pouf rettangolare, imbottito, base in polipropilene riciclato, puntali regolabili in polipropilene.

Recangular ottoman, upholstered, recycled polypropilene base, adjustable glides.

kg 15,00 mc 0,25 t.ml 1,25 p.mq 2,5

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base nera.
Black base.

D P R 1 N 526 545 582 609 725 974

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta a 1 pposto con schienale, imbottita, base in polipropilene riciclato, puntali regolabili in
polipropilene.

1 seater ottoman with backrest, upholstered, recycled polypropilene base, adjustable glides.

kg 25,00 mc 0,60 t.ml 2,60 p.mq 5,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base nera.
Black base.

D P P 1 N 888 929 1.006 1.061 1.302 1.820

1 1 4

DUAL può essere accessoriato con TAVOLINI, modulo

cablato con PORTA USB e PANNELLI.

DUAL can be equipped with side TABLES, POWERDOCK

with USB port and PANELS.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Pouf rettangolare alto, imbottito, base in polipropilene riciclato, puntali regolabili in polipropilene.

High recangular ottoman, upholstered, recycled polypropilene base, adjustable glides.

kg 23,00 mc 0,35 t.ml 2,00 p.mq 4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Base nera.
Black base.

D P M A N 593 624 683 725 911 1.308

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Pouf angolo 45°, imbottito, base in polipropilene riciclato, puntali regolabili in polipropilene.

Angular 45° ottoman, upholstered, recycled polypropilene base, adjustable glides.

kg 19,00 mc 0,35 t.ml 2,10 p.mq 4,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

D P A 1 N 675 707 768 814 1.008 1.426

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino tondo, Ø mm. 320, piano in HPL, struttura portante in tubolare di metallo.

Round table, Ø mm. 320, HPL top, metal tubular frame.

kg 0,07 mc 3,50

ARTICOLO TAVOLINO
TABLE

Piano grigio.
Grey top.

Struttura nera.
Black frame

D T 0 G N 230

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino rettangolare, mm. 800 x 300, piano in HPL, struttura portante in tubolare di metallo.

Rectangular table, mm. 800 x 300, HPL top, metal tubular frame.

kg 0,10 mc 8,50

ARTICOLO TAVOLINO
TABLE

Piano grigio.
Grey top.

Struttura nera.
Black frame

D R 0 G N 372

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tubolare di metallo con modulo cablato con porte USB. Fornito con alimentatore.

Metal tube with powerdock with USB port. Supplied with charger.

kg 0,05 mc 0,90

ARTICOLO MODULO CABLATO
POWERDOCK

N. 2 porte USB (tipo A).
N. 2 USB ports (type A)

Struttura nera.
Black frame

D A T U N 123
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Coppia di elementi di aggancio, struttura in polipropilene. Utilizzare 1 coppia di elementi per ogni modulo
imbottito.

Couple of linking devices, polypropilene frame. Use n. 1 couple for each ottoman.

ARTICOLO ELEMENTO DI AGGANCIO
LINKING DEVICE

Colore nero.
Black colour.

D A A G N 12

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta a 1 posto con schienale, imbottita, base in polipropilene riciclato, puntali regolabili in
polipropilene. Con predisposizione per fissaggio 3 pannelli: posteriore, lato destro e sinistro.

1 seater ottoman with backrest, upholstered, recycled polypropilene base, adjustable glides. Fitted for 3
sides panels: rear, left and right.

kg 28,00 mc 0,60 t.ml 2,60 p.mq 5,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Da ordinare con articolo:
To be ordered with
code:Ordinare con articolo:

DAP1C
DAP1C

D P C 1 N 989 1.030 1.106 1.162 1.403 1.920

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Set di 3 pannelli imbottiti: posteriore, lato destro e lato sinistro. Disponibili SOLO con RIVESTIMENTO cat..
“AL”, “BB” e “BO”.

Set of 3 sides upholstered panels: rear, right and left. Upholstery available ONLY with cat.. “AL”, “BB” and
“BO” FABRICS.

kg 31,00 mc 0,35

ARTICOLO CAT. A CAT. B

Da ordinare con articolo:
To be ordered with
code:Ordinare con articolo:

DPC1N
DPC1N

D A P 1 C 711 788

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta a 1 posto con schienale, imbottita, base in polipropilene riciclato, puntali regolabili in
polipropilene. Con predisposizione per fissaggio 2 pannelli: posteriore e lato destro.

1 seater ottoman with backrest, upholstered, recycled polypropilene base, adjustable glides. Fitted for 2
sides panels: rear and right.

kg 27,00 mc 0,60 t.ml 2,60 p.mq 5,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Da ordinare con articolo:
To be ordered with
code:Ordinare con articolo:

DAP1D
DAP1D

D P D 1 N 940 980 1.056 1.112 1.353 1.870

1 1 6



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Set di 2 pannelli imbottiti: posteriore e lato destro. Disponibili SOLO con RIVESTIMENTO cat.. “AL”, “BB”
e “BO”.

Set of 2 sides upholstered panels: rear and right. Upholstery available ONLY with cat.. “AL”, “BB” and
“BO” FABRICS.

kg 21,00 mc 0,25

ARTICOLO CAT. A CAT. B

Da ordinare con articolo:
To be ordered with
code:Ordinare con articolo:

DPD1N
DPD1N

D A P 1 D 479 531

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta a 1 posto con schienale, imbottita, base in polipropilene riciclato, puntali regolabili in
polipropilene. Con predisposizione per fissaggio 2 pannelli: posteriore e lato sinistro.

1 seater ottoman with backrest, upholstered, recycled polypropilene base, adjustable glides. Fitted for 2
sides panels: rear and left.

kg 28,00 mc 0,60 t.ml 2,60 p.mq 5,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Da ordinare con articolo:
To be ordered with
code:Ordinare con articolo:

DAP1S
DAP1S

D P S 1 N 940 980 1.056 1.112 1.353 1.870

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Set di 2 pannelli imbottiti: posteriore e lato sinistro. Disponibili SOLO con RIVESTIMENTO cat.. “AL”, “BB”
e “BO”.

Set of 2 sides upholstered panels: rear and left. Upholstery available ONLY with cat.. “AL”, “BB” and “BO”
FABRICS.

kg 21,00 mc 0,25

ARTICOLO CAT. A CAT. B

Da ordinare con articolo:
To be ordered with
code:Ordinare con articolo:

DPS1N
DPS1N

D A P 1 S 479 531

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione MODULO PRIVACY - Seduta posto singolo con pannelli
posteriore, lato destro e sinistro.

Example of PRIVACY POD composition: 1 seater ottoman with backrest and rear, right
and left sides panels.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 1 cod. DPC1N + n. 1 cod.
DAP1C
N. 1 cod. DPC1N + n. 1 cod.
DAP1C

Prezzo totale.
Total price.

1.700 1.817 1.893 1.949 2.190 2.708
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione MODULO PRIVACY - Seduta a 2 postI con elemento di
aggnacio, pannelli posteriore, lato destro e sinistro.

Example of PRIVACY POD composition: 2 seater ottoman with backrest, linking device,
rear, right and left sides panels.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 1 cod. DPD1N + n. 1 cod.
DAP1D + n. 1 cod. DPS1N + n.
1 cod. DAP1S + n. 1 DAAGN.
N. 1 cod. DPD1N + n. 1 cod.
DAP1D + n. 1 cod. DPS1N + n.
1 cod. DAP1S + n. 1 DAAGN.

Prezzo totale.
Total price.

2.849 3.032 3.185 3.296 3.778 4.812

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione LINEARE - Sedute ad 1 posto con schienale, pouf quadrato,
tavolino laterale rettangolare e tubo con prese USB.

Example of LINEAR composition - 1 seater ottomans with backrest , squared ottoman,
rectangular side table and USB tube.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 1 cod. DR0GN + n. 1 cod.
DPQ1N + n. 3 cod. DPP1N + n.
1 cod. DATUN.
N. 1 cod. DR0GN + n. 1 cod.
DPQ1N + n. 3 cod. DPP1N + n.
1 cod. DATUN.

Prezzo totale.
Total price.

3.764 3.912 4.193 4.395 5.277 7.166

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione a “S” - Pouf quadrati, rettangolari ed angolari.

Example of “S-SHAPED” composition - Squared, recangular and angular ottomans.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 2 cod. DPQ1N + n. 4 cod.
DPA1N + n. 1 cod. DPR1N .
N. 2 cod. DPQ1N + n. 4 cod.
DPA1N + n. 1 cod. DPR1N .

Prezzo totale.
Total price.

4.433 4.635 5.018 5.298 6.509 9.102

1 1 8



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione SEMICIRCOLARE - Pouf angolari e tavolini tondi.

Example of SEMICIRCULA composition - Angular ottomans and round tables.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 4 cod. DPA1N + n. 2 cod.
DT0GN .
N. 4 cod. DPA1N + n. 2 cod.
DT0GN .

Prezzo totale.
Total price.

3.156 3.286 3.531 3.713 4.491 6.161
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Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1IM.
CLASS 1IM HOMOLOGATED product.



A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

T I L O S S O F T S E A T I N G

T I L O S : N U O V A L I N E A D I S E D U T E I M B O T T I T E

A G G R E G A B I L I E D A C C E S S O R I A B I L I C O N P R E S E

E L T T R I C H E E P O R T E U S B .

T I L O S : N E W L I N E O F M O D U L A R S O F T S E A T I N G ,

A V A I L A B L E W I T H P O W E R S O C K E T A N D U S B

P O R T .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Divano a 2 posti, schienale, sedile e braccioli imbottiti, struttura portante in tubolare di metallo, puntali
in polipropilene con feltrino.

2 seater sofa, upholstered backrest, seat and armrests, metal tube frame, polypropylene glides with felt.

kg 52,00 mc 1,20 t.ml 3,90 p.mq 7,8

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Braccioli terminali.
Side armrests.

Struttura nera.
Black frame.

T I 2 B N 1.521 1.581 1.696 1.779 2.141 2.916

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Divano a 2 posti, schienale, sedile e bracciolo imbottito, struttura portante in tubolare di metallo, puntali
in polipropilene con feltrino.

2 seater sofa, upholstered backrest, seat and armrest, metal tube frame, polypropylene glides with felt.

kg 50,50 mc 1,20 t.ml 3,70 p.mq 7,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Bracciolo destro.
Right side armrest.

Struttura nera.
Black frame.

T I 2 D N 1.400 1.456 1.565 1.644 1.988 2.723

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Divano a 2 posti, schienale, sedile e bracciolo imbottito, struttura portante in tubolare di metallo, puntali
in polipropilene con feltrino.

2 seater sofa, upholstered backrest, seat and armrest, metal tube frame, polypropylene glides with felt.

kg 50,50 mc 1,20 t.ml 3,70 p.mq 7,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Bracciolo sinistro.
Left side armrest.

Struttura nera.
Black frame.

T I 2 S N 1.400 1.456 1.565 1.644 1.988 2.723

1 2 0

TILOS può essere accessoriato con TAVOLINO ROTANTE,

modulo cablato con PRESA ELETTRICA e PORTA USB. I

TAVOLINI permettono di creare COMPOSIZIONI rettilinee

o ad angolo.

TILOS can be equipped with PIVOTING side TABLE,

POWERDOCK with output SOCKET and USB port. With

SIDE TABLES is possible to set up angular or straight

COMPOSITIONS.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Divano a 2 posti, schienale e sedile imbottiti, struttura portante in tubolare di metallo, puntali in
polipropilene con feltrino.

2 seater sofa, upholstered backrest and seat, metal tube frame, polypropylene glides with felt.

kg 49,00 mc 0,95 t.ml 3,50 p.mq 7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Senza braccioli.
Without armrests.

Struttura nera.
Black frame.

T I 2 P N 1.287 1.341 1.444 1.518 1.844 2.540

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Panca a 2 posti, sedile imbottito, struttura portante in tubolare di metallo, puntali in polipropilene con
feltrino.

2 seater bench, upholstered seat, metal tube frame, polypropylene glides with felt.

kg 39,00 mc 0,45 t.ml 2,10 p.mq 4,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Senza schienale
Without backrest.

Struttura nera.
Black frame.

T I 2 0 N 1.012 1.044 1.106 1.151 1.346 1.763

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona singola, schienale, sedile e braccioli imbottiti, struttura portante in tubolare di metallo, puntali
in polipropilene con feltrino.

1 seater sofa, upholstered backrest, seat and armrests, metal tube frame, polypropylene glides with felt.

kg 31,00 mc 0,70 t.ml 3,00 p.mq 6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Braccioli terminali.
Side armrests.

Struttura nera.
Black frame.

T I 1 B N 1.163 1.210 1.298 1.362 1.641 2.237

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona singola, schienale, sedile e bracciolo imbottito, struttura portante in tubolare di metallo, puntali
in polipropilene con feltrino.

1 seater sofa, upholstered backrest, seat and armrest, metal tube frame, polypropylene glides with felt.

kg 29,50 mc 0,70 t.ml 3,00 p.mq 6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Bracciolo destro.
Right side armrest.

Struttura nera.
Black frame.

T I 1 D N 1.047 1.094 1.181 1.246 1.524 2.121
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona singola, schienale, sedile e bracciolo imbottito, struttura portante in tubolare di metallo, puntali
in polipropilene con feltrino.

1 seater sofa, upholstered backrest, seat and armrest, metal tube frame, polypropylene glides with felt.

kg 29,50 mc 0,70 t.ml 3,00 p.mq 6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Bracciolo sinistro.
Left side armrest.

Struttura nera.
Black frame.

T I 1 S N 1.047 1.094 1.181 1.246 1.524 2.121

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona singola, schienale e sedile imbottiti, struttura portante in tubolare di metallo, puntali in
polipropilene con feltrino.

1 seater sofa, upholstered backrest and seat, metal tube frame, polypropylene glides with felt.

kg 28,00 mc 0,55 t.ml 3,00 p.mq 6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Senza braccioli.
Without armrests.

Struttura nera.
Black frame.

T I 1 P N 939 986 1.073 1.138 1.416 2.013

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Panca singola, sedile imbottito, struttura portante in tubolare di metallo, puntali in polipropilene con
feltrino.

1 seater bench, upholstered seat, metal tube frame, polypropylene glides with felt.

kg 23,00 mc 0,25 t.ml 1,50 p.mq 3

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Senza schienale
Without backrest.

Struttura nera.
Black frame.

T I 1 0 N 740 764 808 839 978 1.277

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino rotante tondo, Ø mm. 320, piano in HPL, struttura portante in tubolare di metallo.

Pivoting side round table, Ø mm. 320, HPL top, metal tube frame.

kg 2,90 mc 0,07

ARTICOLO TAVOLINO
TABLE

Piano grigio.
Grey top.

Struttura nera.
Black frame.

T A T G N 218

1 2 2



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino quadrato per composizione ad angolo, mm. 590 x 590, piano in HPL, gamba in tubolare di
metallo, puntale in polipropilene con feltrino.

Squared side table for angular composition, mm. 590 x 590, HPL top, metal tube leg, polypropylene glide
with felt.

kg 4,50 mc 0,05

ARTICOLO TAVOLINO
TABLE

Piano grigio.
Grey top.

Struttura nera.
Black frame.

T A A G N 273

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino rettangolare per composizione rettilinea, mm. 350 x 485, piano in HPL.

Rectangular side table for straight composition, mm. 350 x 485, HPL top.

kg 4,60 mc 0,05

ARTICOLO TAVOLINO
TABLE

Piano grigio.
Grey top.

T A L G N 162

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino libero tondo, Ø mm. 490, H mm. 525, piano in HPL, struttura portante in tubolare di metallo,
puntali in polipropilene con feltrino.

Free standing round table, Ø mm. 490, H mm. 525, HPL top, metal tube frame, polypropylene glides with
felt.

kg 7,50 mc 0,27

ARTICOLO TAVOLINO
TABLE

Piano grigio.
Grey top.

Struttura nera.
Black frame.

T T 5 G N 320

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino libero tondo, Ø mm. 760, H mm. 345, piano in HPL, struttura portante in tubolare di metallo,
puntali in polipropilene con feltrino.

Free standing round table, Ø mm. 760, H mm. 345, HPL top, metal tube frame, polypropylene glides with
felt.

kg 8,20 mc 0,27

ARTICOLO TAVOLINO
TABLE

Piano grigio.
Grey top.

Struttura nera.
Black frame.

T T 7 G N 458
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Modulo cablato con presa elettrica e porte USB. Fornito con kit di montaggio e cavo di alimentazione di 2
metri.

Powerdock with socket and USB port. Provided with assembling kit and 2 meters power cable.

ARTICOLO MODULO CABLATO
POWERDOCK

N. 1 presa schuko.
N. 1 schuko socket.

N. 2 porte USB (tipo A e C).
N. 2 USB ports (type A and C)

P F A C 0 202

N. 2 prese schuko.
N. 2 schuko sockets.

P F F 0 0 209

N. 2 porte USB (tipo A e C).
N. 2 USB ports (type A and C)

P F F A C 216

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione AD ANGOLO - Divano con bracciolo destro e panca a 2 posti
con tavolino angolare e tavolino tondo rotante.

Example of ANGULAR composition - 2 seater sofa with right side armrest and 2 seater
bench with angular and pivoting round tablle..

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 1 cod. TI2DN + n. 1 cod.
TI20N + n. 1 cod. TAAGN + n. 1
cod. TATGN.
N. 1 cod. TI2DN + n. 1 cod.
TI20N + n. 1 cod. TAAGN + n. 1
cod. TATGN.

Prezzo totale.
Total price.

2.901 2.990 3.160 3.285 3.822 4.976

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione LINEARE - Divano a 2 posti con bracciolo sinistro, poltrona
singola senza braccioli e panca singola con tavolino rettangolare.

Example of LINEAR composition - 2 seater sofa with left side armrest, 1 seater sofà
without armrests and 1 seater bench wuth rectangular table.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 1 cod. TI2SN + n. 1 cod.
TI1PN + n. 1 cod. TI1ON + n. 1
cod. TALGN.
N. 1 cod. TI2SN + n. 1 cod.
TI1PN + n. 1 cod. TI1ON + n. 1
cod. TALGN.

Prezzo totale. 3.239 3.366 3.608 3.783 4.544 6.174

1 2 4

Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1IM.
CLASS 1IM HOMOLOGATED product.



A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

V I V A B E N C H S O F T S E A T I N G

P A N C A I M B O T T I T A A C C E S S O R I A B I L E C O N

S C H I E N A L I E P A N N E L L I F O N O A S S O R B E N T I .

U P H O L S T E R E D B E N C H F I T T E D F O R B A C K R E S T S

A N D A C O U S T I C P A N E L S .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

For COM/COL products please specify the technical data
in order to check the feasibility and the quantity
needed. PRICE = category A.

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Schienale imbottito.

Upholstered backrest.

kg 6 mc 0,05 t.ml 0,55 p.mq 1,1

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Con staffa per fissaggio su
trave.
Fitted with bracket for bench
fastening.

Struttura nera.
Black frame.

V T S C H 202 208 214 261 299 410

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 2 posti con sedile imbottito, piedini regolabili.

2 seater bench with upholstered seat, adjustable glides.

kg 25 mc 0,73 t.ml 1,1 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Struttura con gamba a V,
nero.
Frame with V shaped leg,
black.

V T 2 0 N 438 450 461 554 629 851

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 3 posti con sedile imbottito, piedini regolabili.

3 seater bench with upholstered seat, adjustable glides.

kg 34 mc 0,95 t.ml 1,65 p.mq 3,3

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Struttura con gamba a V,
nero.
Frame with V shaped leg,
black.

V T 3 0 N 588 609 626 762 876 1.208
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 4 posti con sedile imbottito, piedini regolabili.

4 seater bench with upholstered seat, adjustable glides.

kg 44 mc 1,26 t.ml 2,2 p.mq 4,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Struttura con gamba a V,
nero.
Frame with V shaped leg,
black.

V T 4 0 N 756 782 801 986 1.137 1.580

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 1 posto con sedile imbottito e tavolino quadrato in HPL, piedini regolabili.

1 seater bench with upholstered seat and HPL squared table, adjustable glides.

kg 25 mc 0,73 t.ml 0,55 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Tavolino grigio antracite.
Grey anthracite table.

Struttura con gamba a V,
nero.
Frame with V shaped leg,
black.

V T 1 Q N 449 458 462 508 546 657

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 2 posti con sedile imbottito e tavolino quadrato in HPL, piedini regolabili.

2 seater bench with upholstered seat and HPL squared table, adjustable glides.

kg 34 mc 0,95 t.ml 1,1 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Tavolino grigio antracite.
Grey anthracite table.

Struttura con gamba a V,
nero.
Frame with V shaped leg,
black.

V T 2 Q N 602 612 624 716 792 1.013

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 3 posti con sedile imbottito e tavolino quadrato in HPL, piedini regolabili.

3 seater bench with upholstered seat and HPL squared table, adjustable glides.

kg 44 mc 1,26 t.ml 1,65 p.mq 3,3

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Tavolino grigio antracite.
Grey anthracite table.

Struttura con gamba a V,
nero.
Frame with V shaped leg,
black.

V T 3 Q N 768 788 802 941 1.054 1.386

1 2 6



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Pannello fonoassorbente, con rivestimento antibatterico ed ignifugo. Rivestito in tessuto cat. BB "BELEM",
colori disponibili: 13BB12, 13BB31 e 13BB56.

Acoustic panel upholstered with antibacterial and fireproof textile. Upholstered with fabric cat. BB
"BELEM", available colours: 13BB12, 13BB31 and 13BB56.

mc 0,1

ARTICOLO CAT. BB

Con staffa per fissaggio su
trave.
Mounting bracket.

Struttura nera.
Black frame.

V T P T N 365

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 2 posti con sedile imbottito, predisposta per applicazione pannello VTPTN, piedini
regolabili.

2 seater bench with upholstered seat, fitted for VTPTN panel, adjustable glides.

kg 34 mc 0,95 t.ml 1,1 p.mq 2,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Struttura con gamba a V,
nero.
Frame with V shaped leg,
black.

V T 2 P N 444 459 468 560 635 858

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 3 posti con sedile imbottito, predisposta per applicazione pannello VTPTN, piedini
regolabili.

3 seater bench with upholstered seat, fitted for VTPTN panel, adjustable glides.

kg 44 mc 1,26 t.ml 1,65 p.mq 3,3

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Struttura con gamba a V,
nero.
Frame with V shaped leg,
black.

V T 3 P N 611 632 647 784 898 1.229

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione: seduta su trave a 3 posti con tavolino in HPL accessoriata con 2 schienali,
struttura con gamba a V, nera.

Example of composition: 3 seater bench with HPL table, fitted with 2 backrests, frame with V shaped leg
black colour.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 1 cod. VT3QN + n. 2 cod.
VTSCH.
N. 1 cod. VT3QN + n. 2 cod.
VTSCH.

Prezzo totale.
Total price.

1.166 1.199 1.226 1.456 1.646 2.200
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione: seduta su trave a 2 posti accessoriata con 3 pannelli fonoassorbenti e
antibatterici, struttura con gamba a V, nera.

Example of composition: 2 seater bench fitted with 3 acoustic and antibacterial panels, frame with V
shaped leg black colour.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 1 VT2PN + n. 3 cod. VTPTN
N. 1 VT2PN + n. 3 cod. VTPTN

Prezzo totale.
Total price.

1.535 1.547 1.558 1.649 1.726 1.947

1 2 8

A richiesta è disponibile il modulo a 5 posti o a 4 posti con TAVOLINO con
gamba centrale, lunghezza mm. 2620. Maggiorazione: € 226.
On demand, the 5 seater or 4 seater with table versions with middle leg
are available, length 2620 mm. - Price increase: € 226.

A richiesta sono disponibili i modelli con gamba a T in metallo, per
ordinare: sostituire l’ultima lettera del codice “N” con “A” per colore
argento, maggiorazione € 11; sostituire l’ultima lettera del codice “N” con
“C” per finitura cromata, maggiorazione € 51.
Available on demand: models with T shaped metal leg - To order: please
replace the last letter of the code “N” with “A” for silver colour, price
increase € 11; replace the last letter of the code “N” with “C” for chromed
finish, price increase € 51.

Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1 IM.
Product HOMOLOGATED in CLASS 1IM.



A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

M E W A M O D U L A R B E N C H S O F T S E A T I N G

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si
prega specificarne le caratteristiche al fine di
valutare la fattibilità e la quantità necessaria.
PREZZO del prodotto = categoria A.

For COM/COL products please specify the
technical data in order to check the
feasibility and the quantity needed. PRICE =
category A.

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Panca a 2 posti su trave, sedile imbottito, struttura in tubolare di metallo, gambe in alluminio, piedini
regolabili.

2 seater bench with upholstered seat, metal tube frame, aluminium legs, adjustable glides.

kg 18 mc 0,414414 t.ml 1,5 p.mq 3

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Struttura nera
Black frame.

Gambe nere.
Black legs.

M L 2 P N 815 832 845 965 1.064 1.347

Gambe bianche.
White legs.

M L 2 P B 815 832 845 965 1.064 1.347

Gambe bronzo.
Bronze legs.

M L 2 P M 821 839 852 971 1.070 1.354

Gambe lucide.
Polished legs.

M L 2 P L 821 839 852 971 1.070 1.354

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Divano a 2 posti su trave, schienale e sedile imbottiti, struttura in tubolare di metallo, gambe in
alluminio, piedini regolabili.

2 seater bench with upholstered backrest and seat, metal tube frame, aluminium legs, adjustable glides.

kg 28 mc 0,756756 t.ml 2,57 p.mq 5,14

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Struttura nera
Black frame.

Gambe nere.
Black legs.

M L 2 D N 1.152 1.180 1.203 1.406 1.572 2.058

Gambe bianche.
White legs.

M L 2 D B 1.152 1.180 1.203 1.406 1.572 2.058

Gambe bronzo.
Bronze legs.

M L 2 D M 1.158 1.187 1.209 1.412 1.578 2.064

Gambe lucide.
Polished legs.

M L 2 D L 1.158 1.187 1.209 1.412 1.578 2.064

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino LATERALE, piano in HPL, Ø mm. 320, supporto in piatto di metallo.

SIDE table, HPL top, Ø mm. 320, metal plate frame.

kg 2,4 mc 0,01089

ARTICOLO TAVOLINO/TABLE

Piano grigio antracite.
Grey anthracite top.

Struttura nera.
Black frame.

M M T G N 126
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1 2 9

Disponibile modulo cablato con kit di montaggio e cavo di

alimentazione di 2 metri.

Cod. PFAC0: n. 1 presa schuko + n. 2 porte USB (tipo A e C) - € 202.

Cod. PFF00: n. 2 prese schuko - € 209.

Cod. PFFAC: n. 2 prese schuko + n. 2 porte USB (tipo A e C) - € 216.

Available powerdock with assembling kit and 2 meters power cable.

Cod. PFAC0: n. 1 schuko socket + n. 2 USB ports (type A and C) - € 202.

Cod. PFF00: n. 2 schuko sockets - € 209.

Cod. PFFAC: n. 2 schuko sockets + n. 2 USB ports (type A and C) - € 216.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Giunto CORTO per trave, struttura in tubolare di metallo.

SHORT linking device for bench, metal tube frame.

kg 0,85 mc 0,01

ARTICOLO GIUNTO/JOINT

Struttura nera.
Black frame.

M M C 0 N 47

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Giunto MEDIO per trave con tavolino rettangolare mm. 500x250, piano in HPL, struttura in tubolare di
metallo.

MEDIUM linking device for bench, with rectangular table mm. 500x250, HPL top, metal tube frame.

kg 3,6 mc 0,03825

ARTICOLO GIUNTO/JOINT

Piano grigio antracite.
Grey anthracite top.

Struttura nera.
Black frame.

M M S G N 167

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Giunto LUNGO per trave con tavolino quadrato mm. 500x500, piano in HPL, struttura in tubolare di
metallo.

LONG linking device for bench, with squared table mm. 500x500, HPL top, metal tube frame.

kg 5,8 mc 0,051

ARTICOLO GIUNTO/JOINT

Piano grigio antracite.
Grey anthracite top.

Struttura nera.
Black frame.

M M L G N 186

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione SNAKE - Panca a doppia curva a 8 posti con gambe verniciate nere.

Example of SNAKE composition: 8 seater double S shaped bench with black painted legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 4 cod. ML2PN + n. 3 cod. MMC0N
N. 4 cod. ML2PN + n. 3 cod. MMC0N

Prezzo totale.
Total price.

3.395 3.464 3.516 3.993 4.384 5.523

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione SNAKE - Divano a doppia curva a 8 posti con
schienali contrapposti e tavolini rettangolari intermedi, gambe verniciate nere.

Example of SNAKE composition: 8 seater double S shaped bench with opposite
backrests and 3 middle rectangular tables, black painted legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 4 cod. ML2DN + n. 3 cod. MMSGN
N. 4 cod. ML2DN + n. 3 cod. MMSGN

Prezzo totale.
Total price.

5.102 5.212 5.303 6.112 6.779 8.727

1 3 0



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione CIRCLE - Panca circolare a 12 posti con gambe lucide.

Example of CIRCLE composition: 12 seater round shaped bench, polished legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 6 cod. ML2PL + n.6 cod. MMC0N
N. 6 cod. ML2PL + n.6 cod. MMC0N

Prezzo totale.
Total price.

5.201 5.304 5.384 6.098 6.686 8.392

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione CIRCLE - Divano circolare a 12 posti con gambe
lucide.

Example of CIRCLE composition: 12 seater round shaped bench with backrests,
polished legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 6 cod. ML2DL + n. 6 cod. MMC0N
N. 6 cod. ML2DL + n. 6 cod. MMC0N

Prezzo totale.
Total price.

7.224 7.392 7.527 8.741 9.742 12.663

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione TRIANGLE - Panca circolare a 12 posti con 3 tavolini
rettangolari intermedi, gambe lucide.

Example of TRIANGLE composition: 12 seater round shaped bench with 3
middle rectangular tables, polished legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 6 cod. ML2PL + n. 3 cod. MMSGN +
n. 3 cod. MMC0N
N. 6 cod. ML2PL + n. 3 cod. MMSGN +
n. 3 cod. MMC0N

Prezzo totale.
Total price.

5.558 5.661 5.740 6.455 7.043 8.750

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione TRIANGLE - Divano circolare a 12 posti con 3 tavolini
quadrati intermedi, gambe verniciate nere.

Example of TRIANGLE composition: 12 seater round shaped bench with
backrests and 3 middle squared tables, black painted legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 6 cod. ML2DN + n. 3 cod. MMLGN +
n. 3 cod. MMC0N
N. 6 cod. ML2DN + n. 3 cod. MMLGN +
n. 3 cod. MMC0N

Prezzo totale.
Total price.

7.602 7.769 7.904 9.118 10.119 13.040

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione DAISY - Panca circolare a 12 posti con 6 tavolini
rettangolari intermedi, gambe nere.

Example of DAISY composition: 12 seater round shaped bench with 6 middle
rectangular tables, black painted legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 6 cod. ML2PN + n.6 cod. MMSGN
N. 6 cod. ML2PN + n.6 cod. MMSGN

Prezzo totale.
Total price.

5.876 5.979 6.058 6.772 7.361 9.066
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione DAISY - Divano circolare a 12 posti con 6 tavolini
quadrati intermedi, gambe lucide.

Example of DAISY composition: 12 seater round shaped bench with backrests
and 6 middle squared tables, polished legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 6 cod. ML2DL + n.6 cod. MMLGN
N. 6 cod. ML2DL + n.6 cod. MMLGN

Prezzo totale.
Total price.

8.058 8.225 8.360 9.574 10.575 13.496

1 3 2

Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1IM.
Product HOMOLOGATED in CLASS 1IM.



A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

O R E O T T O L O U N G E S O F T S E A T I N G

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM Option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price= A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona, struttura portante con bracciolo aperto, in tubolare di metallo, puntali in polipropilene.

Armchair, metal tube supporting structure with open arm, polypropylene glides.

kg 21 mc 0,46 t.ml 1,5 p.mq 3

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Struttura nera.
Black frame

8 1 0 L N 696 712 752 780 903 1.164

Struttura BIANCA.
WHITE frame.

8 1 0 L B 696 712 752 780 903 1.164

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Divano a 2 posti, struttura portante con bracciolo aperto, in tubolare di metallo, puntali in polipropilene.

2 seater sofa, metal tube supporting structure with open arm, polypropylene glides.

kg 31 mc 0,8 t.ml 2,6 p.mq 5,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Struttura nera.
Black frame

8 2 0 L N 897 924 992 1.041 1.253 1.707

Struttura BIANCA.
WHITE frame.

8 2 0 L B 897 924 992 1.041 1.253 1.707

Prodotto in CLASSE 1IM in conformità alla norma UNI 9175.
CLASS 1IM product in compliance with UNI 9175.
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A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

M A T I S S O F T S E A T I N G

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM Option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price= A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona, cuscino sedile amovibile, struttura portante in tubolare di metallo con piedini snodati.

Armchair, removable seat cushion, metal tube supporting structure, glides.

kg 28 mc 0,54 t.ml 3 p.mq 6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Struttura cromata.
Chromed frame.

M A 1 1 L 1.104 1.140 1.168 1.431 1.647 2.282

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Divano 2 posti, cuscino sedile amovibile, struttura portante in tubolare di metallo con piedini snodati.

2 seater sofa, removable seat cushion, metal tube supporting structure, glides.

kg 43 mc 0,88 t.ml 4,3 p.mq 8,6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Struttura cromata.
Chromed frame.

M A 2 2 L 1.508 1.558 1.599 1.977 2.286 3.194

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Divano 3 posti, cuscino sedile amovibile, struttura portante in tubolare di metallo con piedini snodati.

3 seater sofa, removable seat cushion, metal tube supporting structure, glides.

kg 58 mc 1,34 t.ml 5,9 p.mq 11,8

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Struttura cromata.
Chromed frame.

M A 3 3 L 2.116 2.187 2.243 2.759 3.185 4.428

1 3 4
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A RICHIESTA sono disponibili le varianti con struttura verniciata NERA o
BIANCA; per ordinare sostituire l’ultima lettera del codice “L” con “N” per
colore nero e “L” con “B” per colore bianco. Nessuna maggiorazione di
prezzo.
Available ON DEMAND models with BLACK or WHITE frame; to order
please replace the last letter of the product code “L” with “N” for black
colour and “L” with “B” for white colour. NO price increase.

Prodotto in CLASSE 1IM in conformità alla norma UNI 9175.
CLASS 1IM product in compliance with UNI 9175.



A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

A L I A S S O F T S E A T I N G

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM Option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price= A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltroncina, cuscino sedile amovibile, piedini fissi in alluminio.

Small armchair, removable seat cushion, aluminium legs.

kg 27 mc 0,35 t.ml 2,1 p.mq 4,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Piedini BIANCHI.
WHITE glides.

A S 1 M B 681 706 726 898 1.040 1.454

Piedini lucidi.
Polished glides.

A S 1 M L 712 737 756 928 1.070 1.484

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Divanetto 2 posti, cuscino sedile amovibile, piedini fissi in alluminio.

Small 2 seater sofa, removable seat cushion, aluminium legs.

kg 39 mc 0,7 t.ml 3,1 p.mq 6,3

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Piedini BIANCHI.
WHITE glides.

A S 2 M B 936 975 1.002 1.256 1.464 2.076

Piedini lucidi.
Polished glides.

A S 2 M L 968 1.005 1.032 1.286 1.494 2.106

1 3 6



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona, cuscino sedile amovibile, piedini fissi in alluminio.

Armchair, removable seat cushion, aluminium legs.

kg 30 mc 0,54 t.ml 3 p.mq 6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Piedini BIANCHI.
WHITE glides.

A S 1 0 B 812 845 869 1.098 1.288 1.839

Piedini lucidi.
Polished glides.

A S 1 0 L 843 874 899 1.128 1.318 1.869

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Divano 2 posti, cuscino sedile amovibile, piedini fissi alluminio.

2 seater sofa, removable seat cushion, aluminium legs.

kg 45 mc 0,88 t.ml 4,3 p.mq 8,6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Piedini BIANCHI.
WHITE glides.

A S 2 0 B 1.115 1.158 1.193 1.504 1.760 2.508

Piedini lucidi.
Polished glides.

A S 2 0 L 1.145 1.190 1.223 1.534 1.790 2.538

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Divano 3 posti, cuscino sedile amovibile, piedini fissi in alluminio.

3 seater sofa, removable seat cushion, aluminium legs.

kg 67 mc 1,34 t.ml 5,6 p.mq 11,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Piedini BIANCHI.
WHITE glides.

A S 3 0 B 1.368 1.424 1.466 1.858 2.182 3.129

Piedini lucidi.
Polished glides.

A S 3 0 L 1.398 1.454 1.497 1.888 2.212 3.159
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1 3 8

NOVITÀ: ALIAS è disponibile anche con piedini verniciati di colore
TORTORA e NERO. Per ordinare sostituire l’ultima lettera del codice “B” con
“T” per colore tortora e “B” con “N” per colore nero. Non è applicata alcuna
maggiorazione di prezzo.
NEWS: ALIAS is available also with DOVE GREY and BLACK colour painted
legs. To order please replace the last letter of the product code “B” with “T”
for dove grey colour and “B” with “N” for black colour. NO price increase.

NOVITÀ: ALIAS è disponibile anche con piedini in LEGNO di FAGGIO,
finitura NATURALE. Per ordinare sostituire l’ultima lettera del codice “L”
con “W”. Non è applicata alcuna maggiorazione di prezzo.
NEWS: ALIAS is available also with BEECH WOOD glides, NATURAL finish.
To order please replace the last letter of the product code “L” with “W”. NO
price increase.

Prodotto in OMOLOGATO in CLASSE 1IM.
Product HOMOLOGATED in CLASS 1IM.



A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

A L I A S M O D U L I M O D U L A R S O F T S E A T I N G

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM Option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price= A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Modulo singolo destro, piedini fissi in alluminio.

Right single element, aluminium legs

kg 28 mc 0,55 t.ml 3,1 p.mq 6,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Piedini BIANCHI.
WHITE glides.

A S 1 D B 843 874 899 1.124 1.310 1.853

Piedini lucidi.
Polished glides.

A S 1 D L 873 904 929 1.154 1.341 1.883

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Modulo singolo sinistro, piedini fissi in alluminio.

Left single element, aluminium legs

kg 28 mc 0,55 t.ml 3,1 p.mq 6,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Piedini BIANCHI.
WHITE glides.

A S 1 S B 843 874 899 1.124 1.310 1.853

Piedini lucidi.
Polished glides.

A S 1 S L 873 904 929 1.154 1.341 1.883

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Modulo singolo destro con allungo, piedini fissi in alluminio.

Right single element with a side corner, aluminium legs.

kg 36 mc 0,85 t.ml 3,2 p.mq 6,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Piedini BIANCHI.
WHITE glides.

A S 2 D B 999 1.032 1.058 1.292 1.484 2.045

Piedini lucidi.
Polished glides.

A S 2 D L 1.029 1.061 1.088 1.322 1.514 2.076
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Modulo singolo sinistro con allungo, piedini fissi in alluminio.

Left single element with a side corner, aluminium legs.

kg 36 mc 0,85 t.ml 3,2 p.mq 6,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Piedini BIANCHI.
WHITE glides.

A S 2 S B 999 1.032 1.058 1.292 1.484 2.045

Piedini lucidi.
Polished glides.

A S 2 S L 1.029 1.061 1.088 1.322 1.514 2.076

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Elemento di aggancio per moduli. L’elemento di aggancio deve essere montato in fase di produzione.

Hooking device for single element. Hooking device must be assembled in the production facility.

ARTICOLO GIUNTO/JOINT

A S A G G 41

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione: modulo a 2 posti contigui, piedini fissi in alluminio lucido.

Example of composition: 2 seater, polished aluminium legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 2 cod. AS1DL
N. 2 cod. AS1DL

Prezzo totale
Total price

1.744 1.806 1.857 2.307 2.680 3.764

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione: modulo a 2 posti contigui, con allungo laterale, piedini fissi in alluminio
lucido.

Example of composition: 2 seater, with side corner, polished aluminium legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 1 cod. AS1DL + n. 1 cod.
AS2DL
N. 1 cod. AS1DL + n. 1 cod.
AS2DL

Prezzo totale
Total price

1.899 1.964 2.015 2.475 2.853 3.956

1 4 0



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione: modulo 2 posti singoli, piedini fissi in alluminio lucido.

Example of composition: 2 separate seats, polished aluminium legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 2 cod. AS1SL
N. 2 cod. AS1SL

Prezzo totale
Total price

1.744 1.806 1.857 2.307 2.680 3.764

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione: modulo 2 posti singoli, con allungo laterale, piedini fissi in alluminio lucido.

Example of composition: 2 separate seats, with side corner, polished aluminium legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 1 cod. AS1DL + n. 1 cod.
AS2DL
N. 1 cod. AS1DL + n. 1 cod.
AS2DL

Prezzo totale
Total price

1.899 1.964 2.015 2.475 2.853 3.956

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione: angolare a 3 posti con 2 allunghi laterali, piedini fissi in alluminio lucido.

Example of composition: 3 seater angle with 2 side corners, polished aluminium legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 2 cod. AS2DL + n. 1 cod.
AS1DL
N. 2 cod. AS2DL + n. 1 cod.
AS1DL

Prezzo totale
Total price

2.926 3.023 3.101 3.794 4.365 6.032

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione: isola a 4 posti singoli, piedini fissi in alluminio lucido.

Example of composition: 4 single seats isle, polished aluminium legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 4 cod. AS1DL
N. 4 cod. AS1DL

Prezzo totale
Total price

3.485 3.612 3.711 4.613 5.357 7.527
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione: modulo a 2 posti contigui, piedini fissi in alluminio lucido.

Example of composition: 2 seater, polished aluminium legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 2 cod. AS1SL
N. 2 cod. AS1SL

Prezzo totale
Total price

1.744 1.806 1.857 2.307 2.680 3.764

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Esempio di configurazione: modulo a 2 posti singoli con allungo laterale, piedini fissi in alluminio lucido.

Example of composition: 2 separate seats, with side corner, polished aluminium legs.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

N. 2 cod. AS2SL
N. 2 cod. AS2SL

Prezzo totale
Total price

2.055 2.120 2.172 2.640 3.026 4.149

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino rotante ø mm. 320, piano in HPL, supporto metallico, da applicare ad elementi imbottiti.

Pivoting round arm table, ø mm. 320, HPL top with metal support. For upholstered elements.

ARTICOLO TAVOLINO/TABLE

Piano in HPL bianco.
White HPL top.

Struttura tubolare bianca.
White tubular frame.

A T R B B 167

Piano in HPL grigio.
Grey HPL top.

Struttura tubolare bianca.
White tubular frame.

A T R G B 167

Piano in HPL bianco.
White HPL top.

Struttura tubolare
cromata.
Chromed tubular frame.

A T R B C 167

Piano in HPL grigio.
Grey HPL top.

Struttura tubolare
cromata.
Chromed tubular frame.

A T R G C 167

1 4 2
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NOVITÀ: ALIAS MODULI è disponibile anche con piedini verniciati di colore
TORTORA e NERO. Per ordinare sostituire l’ultima lettera del codice “B” con
“T” per colore tortora e “B” con “N” per colore nero. Non è applicata alcuna
maggiorazione di prezzo.
NEWS: ALIAS MODULI is available also with DOVE GREY and BLACK colour
painted legs. To order please replace the last letter of the product code “B”
with “T” for dove grey colour and “B” with “N” for black colour. NO price
increase.

NOVITÀ: ALIAS MODULI è disponibile anche con piedini in LEGNO di
FAGGIO, finitura NATURALE. Per ordinare sostituire l’ultima lettera del
codice “L” con “W”. Non è applicata alcuna maggiorazione di prezzo.
NEWS: ALIAS MODULI is available also with BEECH WOOD glides,
NATURAL finish. To order please replace the last letter of the product code
“L” with “W”. NO price increase.

Prodotto in OMOLOGATO in CLASSE 1IM.
Product HOMOLOGATED in CLASS 1IM.



A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

P O U F A L I A S S O F T S E A T I N G

S E R I E P M : M O D E L L I C O N R I V E S T I M E N T O

M O N O C O L O R E - S E R I E P B : M O D E L L I C O N

R I V E S T I M E N T O B I C O L O R E .

S E R I E P M : M O D E L S W I T H O N E C O L O U R

U P H O L S T E R Y - S E R I E P B : M O D E L S W I T H T W O

C O L O U R S U P H O L S T E R Y .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM Option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price= A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Pouf, piedini fissi in polipropilene.

Pouf, polypropylene glides.

kg 7,1 mc 0,17 t.ml 1,15 p.mq 2,3

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Seduta Ø cm. 60, H cm. 41.
Seat Ø cm. 60, H cm. 41.

Piedini neri.
Black glides.

P M 0 6 F 411 426 435 531 611 845

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Pouf, piedini fissi in polipropilene.

Pouf, polypropylene glides.

kg 14,4 mc 0,37 t.ml 1,8 p.mq 3,6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Seduta Ø cm. 90, H cm. 41.
Seat Ø cm. 90, H cm. 41.

Piedini neri.
Black glides.

P M 0 9 F 605 628 644 797 924 1.294

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Pouf, piedini fissi in polipropilene.

Pouf, polypropylene glides.

kg 25,8 mc 0,65 t.ml 2,8 p.mq 5,5

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Seduta Ø cm. 120, H cm. 41.
Seat Ø cm. 120, H cm. 41.

Piedini neri.
Black glides.

P M 1 2 F 880 915 942 1.198 1.408 2.018

1 4 4
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Per ordinare modelli con rivestimento BICOLORE sostituire il codice “PM”
con “PB”. Maggiorazione: 7% per la medesima CATEGORIA di rivestimento.
Per altre combinazioni contattare l’ufficio commerciale.
To order models with TWO-COLORED UPHOLSTERY please replace code
“PM” with “PB”. Price increase: 7% for the same CATEGORY of upholstery.
For other combinations, please contact the export department.

Prodotto in OMOLOGATO in CLASSE 1IM.

Product HOMOLOGATED in CLASS 1IM.



A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

L I B E R A L P e L S B E N C H S E A T I N G S Y S T E M

S E R I E L P : S C O C C A I N P O L I P R O P I L E N E - S E R I E

L S : S C O C C A I N P O L I P R O P I L E N E C O N C U S C I N O

S E D I L E .

S E R I E L P : P O L Y P R O P Y L E N E S H E L L - S E R I E L S :

P O L Y P R O P Y L E N E S H E L L W I T H P A D D E D S E A T .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM Option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price= A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 1 posto, scocca in polipropilene a vista, tavolino quadrato in HPL, gamba con puntali
regolabili.

1 seater bench, polypropylene shell with HPL squared table, leg with adjustable glides.

kg 19 mc 0,73

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Tavolino grigio antracite.
Grey anthracite table.

Struttura con gamba a V
in poliammide, nero.
Frame with V shaped
polyamide leg, black.

L P 1 Q N 425

Struttura nera con gamba
a T in metallo argento.
Black frame with T shaped
silver metal leg.

L P 1 Q A 434

Struttura nera con gamba
a T in metallo cromato.
Black frame with T shaped
chromed metal leg.

L P 1 Q C 471

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 2 posti, scocca in polipropilene a vista, gamba con puntali regolabili.

2 seater bench, polypropylene shell, leg with adjustable glides.

kg 19 mc 0,73

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Struttura con gamba a V
in poliammide, nero.
Frame with V shaped
polyamide leg, black.

L P 2 0 N 388

Struttura nera con gamba
a T in metallo argento.
Black frame with T shaped
silver metal leg.

L P 2 0 A 398

Struttura nera con gamba
a T in metallo cromato.
Black frame with T shaped
chromed metal leg.

L P 2 0 C 431

1 4 6



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 2 posti, scocca in polipropilene a vista, tavolino quadrato in HPL, gamba con puntali
regolabili.

2 seater bench, polypropylene shell with HPL squared table, leg with adjustable glides.

kg 26 mc 0,95

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Tavolino grigio antracite.
Grey anthracite table.

Struttura con gamba a V
in poliammide, nero.
Frame with V shaped
polyamide leg, black.

L P 2 Q N 558

Struttura nera con gamba
a T in metallo argento.
Black frame with T shaped
silver metal leg.

L P 2 Q A 567

Struttura nera con gamba
a T in metallo cromato.
Black frame with T shaped
chromed metal leg.

L P 2 Q C 602

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 3 posti, scocca in polipropilene a vista, gamba con puntali regolabili.

3 seater bench, polypropylene shell, leg with adjustable glides.

kg 26 mc 0,95

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Struttura con gamba a V
in poliammide, nero.
Frame with V shaped
polyamide leg, black.

L P 3 0 N 519

Struttura nera con gamba
a T in metallo argento.
Black frame with T shaped
silver metal leg.

L P 3 0 A 531

Struttura nera con gamba
a T in metallo cromato.
Black frame with T shaped
chromed metal leg.

L P 3 0 C 564

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 3 posti, scocca in polipropilene a vista, tavolino quadrato in HPL, gamba con puntali
regolabili.

3 seater bench, polypropylene shell with HPL squared table, leg with adjustable glides.

kg 32 mc 1,26

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Tavolino grigio antracite.
Grey anthracite table.

Struttura con gamba a V
in poliammide, nero.
Frame with V shaped
polyamide leg, black.

L P 3 Q N 696

Struttura nera con gamba
a T in metallo argento.
Black frame with T shaped
silver metal leg.

L P 3 Q A 706

Struttura nera con gamba
a T in metallo cromato.
Black frame with T shaped
chromed metal leg.

L P 3 Q C 740
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 4 posti, scocca in polipropilene a vista, gamba con puntali regolabili.

4 seater bench, polypropylene shell, leg with adjustable glides.

kg 32 mc 1,26

ARTICOLO PLASTICA/PLASTIC

Struttura con gamba a V
in poliammide, nero.
Frame with V shaped
polyamide leg, black.

L P 4 0 N 658

Struttura nera con gamba
a T in metallo argento.
Black frame with T shaped
silver metal leg.

L P 4 0 A 669

Struttura nera con gamba
a T in metallo cromato.
Black frame with T shaped
chromed metal leg.

L P 4 0 C 704

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori e tipologia POLIPROPILENE: abbinare al codice di prodotto finito il codice del
polipropilene con il riferimento al tipo di scocca ed al colore prescelto. Esempio: LP20N 11PL00 = Seduta
su trave a 2 posti, scocca in polipropilene a vista ignifugo CL. 1, senza braccioli integrati colore BIANCO.

POLYPROPYLENE shell’s colours CODES: combine product code with PLASTIC colour’s and shell type’s
reference. Example: LP20N 11PL00 = 2 seater bench, WHITE colour fireproof CL1 polypropylene plastic
shell WITHOUT arms code 11PL00.

ARTICOLO

Polipropilene IGNIFUGO CL.1,
scocca SENZA braccioli.
Show-plastic shell WITHOUT
arms, fireproof CL1.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 1 P L 0 0

Colore GRIGIO ANTRACITE.
ANTHRACITE GREY colour.

1 1 P L 1 2

Colore TORTORA.
DOVE GREY colour.

1 1 P L 0 3

Colore BLU AVIO.
BLUE AVIO colour.

1 1 P L 0 6

Colore VERDE OLIVA.
OLIVE GREEN colour.

1 1 P L 0 5

Colore ROSSO MARRONE.
BROWN RED colour.

1 1 P L 2 7

Polipropilene PCR conforme
MATTM CAM, scocca SENZA
braccioli.
Show-plastic shell WITHOUT
arms, certified PCR content.

Colore GRIGIO CEMENTO.
CEMENT GREY colour.

1 1 P L 2 2

1 4 8



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

LS: MODELLI CON CUSCINO SEDILE IMBOTTITO E RIVESTITO - Per ordinare i modelli con CUSCINO SEDILE
imbottito e rivestito sostituire le prime due lettere del codice LP con LS. Esempio: LS20N 13AG00
11PL00 = Seduta su trave a 2 posti, con CUSCINO sedile rivestito in similpelle bianca codice 13AG00,
scocca in polipropilene a vista ignifugo CL. 1, senza braccioli integrati colore BIANCO.

LS: MODELS WITH PADDED SEAT CUSHION - To order models with upholstered SEAT CUSHION please
replace the first two letters of the code LP with LS. Example: LS20N 13AG00 11PL00 = 2 seater bench
with PADDED CUSHION upholstered with white colour vinyl, code 13AG00, white colour fireproof CL1
polypropylene shell without arms, code 11PL00.

kg 0,75 t.ml 0,5 p.mq 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D CAT. E CAT. F

Maggiorazione di prezzo per
categoria
Price increase for category.

Codifica per trave a 1 posto.
Code for 1 seater bench.

L S 1 . . 48 51 54 66 86 119

Codifica per trave a 2 posti.
Code for 2 seater bench.

L S 2 . . 96 101 108 132 171 238

Codifica per trave a 3 posti.
Code for 3 seater bench.

L S 3 . . 144 152 162 192 256 357

Codifica per trave a 4 posti.
Code for 4 seater bench.

L S 4 . . 192 202 216 264 341 476

A
T

T
E

S
E

-
C

O
M

P
L

E
M

E
N

T
I

W
A

I
T

I
N

G
A

R
E

A
S

-
A

C
C

E
S

S
O

R
I
E

S

1 4 9

A richiesta è disponibile il modulo a 5 posti o a 4 posti con TAVOLINO con
gamba centrale, lunghezza mm. 2620. Maggiorazione: € 186
Available on demand: 5 seater or 4 seater with table versions and middle
leg, length 2620 mm. - Price increase: € 186

A richiesta è disponibile la gamba con predisposizione per fissaggio a
pavimento. Minimo d’ordine: 4 moduli. Per ordinare: sostituire l’ultima
lettera del codice “N” con “F”, “A” con “P” e “C” con “S”. Maggiorazione a
gamba: € 28
Available on demand: leg with floor fixing device, black colour. Minimum
order: 4 benches. Please replace the last letter of the code “N” with “F”, “A”
with “P” and “C” with “S” - Price increase each leg: € 28

Serie LP: Prodotto OMOLOGATO in CLASSE 1 - Serie LS: Prodotto
OMOLOGATO in CLASSE 1IM.
Serie LP: CLASS 1 HOMOLOGATED product - Serie LS: CLASS 1IM
HOMOLOGATED product.



A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

L I N E A R B E N C H S E A T I N G S Y S T E M

M O D E L L I C O N S C H I E N A L E I N R E T E C A T . R E .

M O D E L S W I T H M E S H B A C K C A T . R E .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM Option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price= A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 1 posto, schienale in rete con sedile imbottito, tavolino quadrato in HPL, gamba con
puntali regolabili.

1 seater bench, mesh backrest with upholstered seat, HPL squared table, leg with adjustable glides.

kg 18 mc 0,73 t.ml 0,6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Tavolino grigio antracite.
Grey anthracite table.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

R N 1 T N 458 464 466 491

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

R N 1 T A 483 489 491 518

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

R N 1 T L 528 532 536 561

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 2 posti, schienale in rete con sedile imbottito, gamba con puntali regolabili.

2 seater bench, mesh backrest with upholstered seat, leg with adjustable glides.

kg 19 mc 0,73 t.ml 1,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

R N 2 0 N 492 500 504 556

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

R N 2 0 A 519 525 530 581

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

R N 2 0 L 562 572 576 628

1 5 0

I sedili sono privi di pannello sotto-sedile.

Seats do not have under-seat pan.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 2 posti, schienale in rete con sedile imbottito, tavolino quadrato in HPL, gamba con
puntali regolabili.

2 seater bench, mesh backrest with upholstered seat, HPL squared table, leg with adjustable glides.

kg 25 mc 0,95 t.ml 1,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Tavolino grigio antracite.
Grey anthracite table.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

R N 2 T N 670 677 684 734

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

R N 2 T A 695 702 708 760

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

R N 2 T L 742 748 754 804

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 3 posti, schienale in rete con sedile imbottito, gamba con puntali regolabili.

3 seater bench, mesh backrest with upholstered seat, leg with adjustable glides.

kg 26 mc 0,95 t.ml 1,8

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

R N 3 0 N 705 716 724 801

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

R N 3 0 A 729 742 749 827

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

R N 3 0 L 776 786 795 872
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 3 posti, schienale in rete con sedile imbottito, tavolino quadrato in HPL, gamba con
puntali regolabili.

3 seater bench, mesh backrest with upholstered seat, HPL squared table, leg with adjustable glides.

kg 31 mc 1,26 t.ml 1,8

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Tavolino grigio antracite.
Grey anthracite table.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

R N 3 T N 878 890 898 976

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

R N 3 T A 904 915 924 1.001

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

R N 3 T L 950 960 969 1.044

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 4 posti, schienale in rete con sedile imbottito, gamba con puntali regolabili.

4 seater bench, mesh backrest with upholstered seat, leg with adjustable glides.

kg 32 mc 1,26 t.ml 2,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

R N 4 0 N 912 927 939 1.040

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

R N 4 0 A 939 952 963 1.066

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

R N 4 0 L 983 998 1.008 1.112

1 5 2



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori RETE: abbinare al codice di prodotto finito il codice della rete dello schienale con il
riferimento di colore prescelto. Esempio: RN1TN 13RETE = Panca a 1 posto con tavolino, schienale
rivestito con rete RE di colore nero.

MESH colours code: combine product code with mesh backrest colour’s reference. Example: RN1TN
13RETE = 1 seater bench with side table, backrest upholstered with black colour RE mesh.

ARTICOLO ARTICOLO

Rivestimento schienale in rete
cat. RE.
Backrest upholstery with mesh
cat. RE.

Colore BIANCO.
WHITE colour.

1 3 R E _ B Colore ROSSO.
RED colour.

1 3 R E _ R

Colore NERO.
BLACK colour.

1 3 R E T E Colore BLU.
BLUE colour.

1 3 R E _ W

Colore GRIGIO.
GREY colour.

1 3 R E _ G Colore VERDE.
GREEN colour.

1 3 R E T V

Colore BRONZO ANTICO.
BRONZE ANTIQUE colour.

1 3 R E _ M

Colore GRIGIO PIOMBO.
GREY LEAD colour.

1 3 R E _ P

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Bracciolo destro in poliuretano nero con snodo antipanico e tavoletta scrittoio.

Polyurethane right side arm with antipanic joint for writing tablet.

ARTICOLO BRACCIOLI/ARMS

Tavoletta scrittoio.
Writing tablet.

In polipropilene nero.
Black polypropylene.

T B R P S 88

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Bracciolo terminale sinistro in poliuretano.

Polyurethane left side arm.

ARTICOLO BRACCIOLI/ARMS

Nero
Black.

T B R S T 32

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Coppia braccioli terminali in poliuretano.

Pair of polyurethane side arms.

ARTICOLO BRACCIOLI/ARMS

Nero
Black.

T B R C T 57
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1 5 4

A richiesta è disponibile il modulo a 5 posti o a 4 posti con TAVOLINO con
gamba centrale, lunghezza mm. 2620. Maggiorazione: € 213
On demand, the 5 seater or 4 seater with table versions with middle leg
are available, length 2620 mm. - Price increase: € 213

A richiesta è disponibile la gamba con predisposizione per fissaggio a
pavimento. Minimo d’ordine: 4 moduli. Per ordinare: sostituire l’ultima
lettera del codice “N” con “F”, “A” con “P” e “L” con “S”. Maggiorazione a
gamba: € 28
Available on demand: leg with floor fixing device, black colour. Minimum
order: 4 benches. Please replace the last letter of the code “N” with “F”, “A”
with “P” and “L” with “S” - Price increase each leg: € 28



A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

L I N E A T R E B E N C H S E A T I N G S Y S T E M

S E R I E L M : S C O C C A I N L A M I E R A A V I S T A -

S E R I E L L : S C O C C A I N L A M I E R A C O N C U S C I N O

S E D I L E E S C H I E N A L E I M B O T T I T I E R I V E S T I T I .

L I N E L M : M E T A L S H E L L - L I N E L L : M E T A L

S H E L L W I T H U P H O L S T E R E D S E A T A N D B A C K

C U S H I O N S .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 1 posto con tavolino in HPL, piedini regolabili.

1 seater bench with HPL table, adjustable glides.

kg 25 mc 0,74 t.ml 0,5

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D METALLO/METAL

Scocca in lamiera.
Metal shell.

Struttura argento con
tavolino grigio antracite.
Silver frame with grey
anthracite table.

L M 1 T A 522

Scocca in lamiera con cuscini
rivestiti.
Metal shell with upholstered
cushions.

Struttura argento con
tavolino grigio antracite.
Silver frame with grey
anthracite table.

L L 1 T A 579 586 591 634

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 2 posti, piedini regolabili.

2 seater bench, adjustable glides.

kg 26 mc 0,74 t.ml 1

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D METALLO/METAL

Scocca in lamiera.
Metal shell.

Struttura argento.
Silver frame.

L M 2 0 A 591

Scocca in lamiera con cuscini
rivestiti.
Metal shell with upholstered
cushions.

Struttura argento.
Silver frame.

L L 2 0 A 704 718 726 812
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La VERNICIATURA nel colore NERO è disponibile fino ad

ESAURIMENTO SCORTE, verificarne preventivamente la

disponibilità con l’ufficio commerciale.

BLACK colour FINISH option has LIMITED STOCK, please

check the availability with commercial department.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 2 posti con tavolino in HPL, piedini regolabili.

2 seater bench with HPL table, adjustable glides.

kg 34 mc 0,95 t.ml 1

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D METALLO/METAL

Scocca in lamiera.
Metal shell.

Struttura argento con
tavolino grigio antracite.
Silver frame with grey
anthracite table.

L M 2 T A 767

Scocca in lamiera con cuscini
rivestiti.
Metal shell with upholstered
cushions.

Struttura argento con
tavolino grigio antracite.
Silver frame with grey
anthracite table.

L L 2 T A 881 894 904 988

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 3 posti, piedini regolabili.

3 seater bench, adjustable glides.

kg 35 mc 0,95 t.ml 1,5

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D METALLO/METAL

Scocca in lamiera.
Metal shell.

Struttura argento.
Silver frame.

L M 3 0 A 837

Scocca in lamiera con cuscini
rivestiti.
Metal shell with upholstered
cushions.

Struttura argento.
Silver frame.

L L 3 0 A 1.008 1.025 1.041 1.169

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 3 posti con tavolino in HPL, piedini regolabili.

3 seater bench with HPL table, adjustable glides.

kg 44 mc 1,26 t.ml 1,5

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D METALLO/METAL

Scocca in lamiera.
Metal shell.

Struttura argento con
tavolino grigio antracite.
Silver frame with grey
anthracite table.

L M 3 T A 1.012

Scocca in lamiera con cuscini
rivestiti.
Metal shell with upholstered
cushions.

Struttura argento con
tavolino grigio antracite.
Silver frame with grey
anthracite table.

L L 3 T A 1.181 1.202 1.214 1.342

1 5 6



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 4 posti, piedini regolabili.

4 seater bench, adjustable glides.

kg 45 mc 1,26 t.ml 2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D METALLO/METAL

Scocca in lamiera.
Metal shell.

Struttura argento.
Silver frame.

L M 4 0 A 1.082

Scocca in lamiera con cuscini
rivestiti.
Metal shell with upholstered
cushions.

Struttura argento.
Silver frame.

L L 4 0 A 1.308 1.332 1.349 1.520
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A richiesta è disponibile il modulo a 5 posti o a 4 posti con TAVOLINO con
gamba centrale, lunghezza mm. 2800. Maggiorazione: € 280
On demand, the 5 seater or 4 seater with table versions with middle leg
are available, length 2800 mm. - Price increase: € 280

A richiesta è disponibile la gamba con predisposizione per fissaggio a
pavimento. Minimo d’ordine: 4 moduli. Per ordinare: sostituire l’ultima
lettera del codice “A” con “P”. Maggiorazione a gamba: € 28
Available on demand: leg with floor fixing device. Minimum order: 4
benches. Please replace the last letter of the code “A” with “P” - Price
increase each leg: € 28

LINEA TRE - codici LL: è proposta con un CUSCINO schienale e sedie di
nuovo DESIGN.
LINEA TRE - code LL: is proposed with a new DESIGN seat and backrest
CUSHION.

A richiesta è disponibile la VERNICIATURA nei COLORI della scala RAL.
Minimo d’ordine 50 posti a sedere. Maggiorazione: 7%
On demand, for a minimum quantity of 50 seats, RAL selection COLOURS
are available - Price increase: 7%.



A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

L I N E A M B E N C H S E A T I N G S Y S T E M

S E R I E M 5 : S C H I E N A L E E S E D I L E I M B O T T I T I -

S E R I E M 6 : S C H I E N A L E I N P L A S T I C A , S E D I L E

I M B O T T I T O - S E R I E M 7 : S C H I E N A L E E S E D I L E

I N P L A S T I C A .

L I N E M 5 : U P H O L S T E R E D B A C K A N D S E A T -

L I N E M 6 : P O L Y P R O P Y L E N E B A C K ,

U P H O L S T E R E D S E A T - L I N E M 7 :

P O L Y P R O P Y L E N E B A C K A N D S E A T .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM Option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price= A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 6 1 3 9 - E N 1 7 2 8 - E N 1 0 2 2

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 1 posto con tavolino in HPL, piedini regolabili.

1 seater bench with HPL table, adjustable glides.

kg 18 mc 0,73 t.ml 0,6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Schienale e sedile imbottiti,
tavolino grigio antracite.
Upholstered seat and back,
grey anthracite table top.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 5 1 T N 390 398 402 444

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 5 1 T A 414 423 428 467

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 5 1 T L 459 465 472 513

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito, tavolino
in grigio antracite.
Polypropylene back,
upholstered seat back, grey
anthracite table top.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 6 1 T N 350 353 356 381

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 6 1 T A 374 378 381 405

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 6 1 T L 418 423 425 450

1 5 8

I modelli con sedile imbottito sono privi di pannello

sotto-sedile.

Models with upholstered seat do not have under-seat

pan.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 1 posto con tavolino in HPL, piedini regolabili.

1 seater bench with HPL table, adjustable glides.

kg 18 mc 0,73 t.ml 0,6

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Schienale e sedile in
polipropilene a vista, tavolino
grigio antracite.
Polypropylene seat and back,
grey anthracite table top.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 7 1 T N 316

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 7 1 T A 340

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 7 1 T L 384

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 2 posti, piedini regolabili.

2 seater bench, adjustable glides.

kg 19 mc 0,73 t.ml 1,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Schienale e sedile imbottiti.
Upholstered seat and back.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 5 2 0 N 424 435 446 528

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 5 2 0 A 449 460 468 551

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 5 2 0 L 491 506 514 597

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito.
Polypropylene back,
upholstered seat.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 6 2 0 N 382 389 394 444

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 6 2 0 A 406 413 419 467

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 6 2 0 L 452 458 462 513
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 2 posti, piedini regolabili.

2 seater bench, adjustable glides.

kg 19 mc 0,73 t.ml 1,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Schienale e sedile in
polipropilene
Polypropylene seat and back.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 7 2 0 N 350

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 7 2 0 A 374

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 7 2 0 L 418

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 2 posti con tavolino IN HPL, piedini regolabili.

2 seater bench with HPL table, adjustable glides.

kg 25 mc 0,95 t.ml 1,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Schienale e sedile imbottiti,
tavolino grigio antracite.
Upholstered seat and back,
grey anthracite table top.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 5 2 T N 569 582 591 674

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 5 2 T A 593 606 616 699

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 5 2 T L 639 650 660 742

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito, tavolino
in grigio antracite.
Polypropylene back,
upholstered seat back, grey
anthracite table top.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 6 2 T N 508 514 519 569

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 6 2 T A 533 539 544 593

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 6 2 T L 575 584 588 639

1 6 0



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 2 posti con tavolino IN HPL, piedini regolabili.

2 seater bench with HPL table, adjustable glides.

kg 25 mc 0,95 t.ml 1,2

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Schienale e sedile in
polipropilene a vista, tavolino
grigio antracite.
Polypropylene seat and back,
grey anthracite table top.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 7 2 T N 458

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 7 2 T A 483

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 7 2 T L 527

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 3 posti, piedini regolabili.

3 seater bench, adjustable glides.

kg 26 mc 0,95 t.ml 1,8

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Schienale e sedile imbottiti.
Upholstered seat and back.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 5 3 0 N 602 620 634 758

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 5 3 0 A 627 645 659 783

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 5 3 0 L 671 689 702 826

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito.
Polypropylene back,
upholstered seat.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 6 3 0 N 540 550 560 634

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 6 3 0 A 566 575 585 659

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 6 3 0 L 610 620 628 702
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 3 posti, piedini regolabili.

3 seater bench, adjustable glides.

kg 26 mc 0,95 t.ml 1,8

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Schienale e sedile in
polipropilene
Polypropylene seat and back.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 7 3 0 N 490

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 7 3 0 A 515

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 7 3 0 L 560

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 3 posti con tavolino in HPL, piedini regolabili.

3 seater bench with HPL table, adjustable glides.

kg 31 mc 1,26 t.ml 1,8

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Schienale e sedile imbottiti,
tavolino grigio antracite.
Upholstered seat and back,
grey anthracite table top.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 5 3 T N 737 755 768 892

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 5 3 T A 761 779 794 917

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 5 3 T L 806 824 837 960

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito, tavolino
in grigio antracite.
Polypropylene back,
upholstered seat back, grey
anthracite table top.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 6 3 T N 653 666 674 748

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 6 3 T A 678 690 699 772

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 6 3 T L 724 734 742 818

1 6 2



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 3 posti con tavolino in HPL, piedini regolabili.

3 seater bench with HPL table, adjustable glides.

kg 31 mc 1,26 t.ml 1,8

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Schienale e sedile in
polipropilene a vista, tavolino
grigio antracite.
Polypropylene seat and back,
grey anthracite table top.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 7 3 T N 588

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 7 3 T A 614

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 7 3 T L 656

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 4 posti, piedini regolabili.

4 seater bench, adjustable glides.

kg 32 mc 1,26 t.ml 2,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Schienale e sedile imbottiti.
Upholstered seat and back.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 5 4 0 N 770 794 810 976

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 5 4 0 A 795 819 836 1.001

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 5 4 0 L 838 862 880 1.043

Schienale in polipropilene a
vista, sedile imbottito.
Polypropylene back,
upholstered seat.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 6 4 0 N 687 701 712 810

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 6 4 0 A 712 726 737 836

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 6 4 0 L 756 770 780 880
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Seduta su trave a 4 posti, piedini regolabili.

4 seater bench, adjustable glides.

kg 32 mc 1,26 t.ml 2,4

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D PLASTICA/PLASTIC

Schienale e sedile in
polipropilene
Polypropylene seat and back.

Trave, telaio e gamba a V
in poliammide, neri.
Black beam and frame
with V shaped polyamide
leg.

M 7 4 0 N 621

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo argento.
Black beam with silver
frame and T shaped metal
leg.

M 7 4 0 A 646

Trave nera, telaio e gamba
a T in metallo cromato.
Black beam with chromed
frame and T shaped metal
leg.

M 7 4 0 L 690

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Bracciolo destro in poliuretano nero con snodo antipanico e tavoletta scrittoio.

Right polyurethane arm with antipanic joint for writing tablet.

ARTICOLO BRACCIOLI/ARMS

Tavoletta scrittoio.
Writing tablet.

In polipropilene nero.
Black polypropylene.

T B R P S 88

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Bracciolo terminale sinistro.

Left side arm.

ARTICOLO BRACCIOLI/ARMS

In poliuretano.
Polyurethane.

Nero.
Black.

T B R S T 32

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Coppia braccioli terminali.

Pair of side arms.

ARTICOLO BRACCIOLI/ARMS

In poliuretano.
Polyurethane.

Nero.
Black.

T B R C T 57

1 6 4



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Coppia braccioli terminali.

Pair of side arms.

ARTICOLO BRACCIOLI/ARMS

In poliammide.
Polyamide.

Nero.
Black.

T B R 0 2 36

Grigio
Grey.

T B R 1 2 36

Bianco.
White.

T B R 0 0 36

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

CODIFICA colori PLASTICHE schienale, sedile e braccioli: abbinare al codice di prodotto finito il codice
delle plastiche ed il riferimento di colore prescelto. Varianti colori: 02 = NERO, 12 = GRIGIO e 00 =
BIANCO. Esempio: M540N 11PC02 = Panca a 4 posti, braccioli, schienale e sedile imbottiti, plastiche nere
e struttura nera.

PLASTICS colours codes for backrest, seat and armrest: combine product code with plastics’ and colour’s
reference code. Available colours: 02 = BLACK, 12 = GREY and e 00 = WHITE. Example: Example: M540N
11PC02 = 4 seater bench, upholstered backrest and seat, black plastics, black frame.

ARTICOLO NERO/BLACK GRIGIO/GREY BIANCO/WHITE

Schienale in polipropilene a
vista o imbottito, sedile
imbottito.
Polypropylene or upholstered
back, upholstered seat.

1 1 P C 02 12 00

Schienale e sedile in
polipropilene a vista.
Polypropylene back and seat.

1 1 P V 02 12 00
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A richiesta è disponibile il modulo a 5 posti o a 4 posti con TAVOLINO con
gamba centrale, lunghezza mm. 2620. Maggiorazione: € 213
On demand, the 5 seater or 4 seater with table versions with middle leg
are available, length 2620 mm. - Price increase: € 213

A richiesta è disponibile la gamba con predisposizione per fissaggio a
pavimento, colore nero. Minimo d’ordine: 4 moduli. Per ordinare: sostituire
l’ultima lettera del codice “N” con “F”, “A” con “P” e “L” con “S”.
Maggiorazione a gamba: € 28
Available on demand: leg with floor fixing device, black colour. Minimum
order: 4 benches. Please replace the last letter of the code “N” with “F”, “A”
with “P” and “L” with “S” - Price increase each leg: € 28

Per ordinare le varianti con sedile e schienale in POLIPROPILENE NERO a
vista con TRATTAMENTO IGNIFUGO Classe 1, sostituire il codice “11PV” con
“11PI”. Minimo d’ordine 20 posti a sedere. Maggiorazione a posto: € 21
To order seat and back in BLACK POLYPROPYLENE at sight FIREPROOF
Class 1, please replace code “11PV” with “11PI”. Minimum order: 20 seats.
Price increase: € 21



A T T E S E - C O M P L E M E N T I W A I T I N G A R E A S - A C C E S S O R I E S

C O M P L E M E N T I C O F F E E T A B L E

T A V O L I N I T M : N U O V O P R O D O T T O , P I A N O

T O N D O I N H P L E S T R U T T U R A I N T O N D I N O C O N

B A S E D I A P P O G G I O A “ Y ” .

C O F F E E T A B L E T M : N E W P R O D U C T , R O U N D

H P L T O P , I R O N R O D F R A M E W I T H “ Y ” S H A P E D

B A S E .

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 7 3 0 - E N 1 5 3 7 2

I piani dei tavolini sono realizzati in: vetro TEMPERATO,

spessore 10 mm. - in LAMINATO COMPATTO HPL , spessore

10 mm. - in legno TAMBURATO, spessore 80 mm.

Coffee table tops are made with: HARDENED glass,

thickness mm. 10 - COMPACT LAMINATE HPL, thickness 10

mm. - HONEYCOMB board, thickness 80 mm.

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino tondo, base a disco in metallo, dimensioni mm.: Ø 500 x h. 500.

Round table, metal base, dimensions: mm. Ø 500 x h. 500.

kg 10,7 mc 0,16

ARTICOLO TAVOLINO/TABLE

Piano in vetro satinato.
Glazed glass top.

Base BIANCA.
WHITE base.

T T 1 D B +
T T 1 P S

358

Base cromata.
Chromed base.

T T 1 D C +
T T 1 P S

360

Piano in laminato BIANCO.
White laminate top.

Base BIANCA.
WHITE base.

T T 1 B B 358

Piano in laminato GRIGIO.
Grey laminate top.

Base argento.
Silver base.

T T 1 G A 358

Piano in laminato BIANCO.
White laminate top.

Base cromata.
Chromed base.

T T 1 B L 360

Piano in laminato GRIGIO.
Grey laminate top.

Base cromata.
Chromed base.

T T 1 G L 360

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino quadrato, gambe in alluminio, dimensioni: mm. 665 x 665 x h. 270.

Square table, aluminium legs, dimensions: mm. 665 x 665 x h. 270.

kg 15,5 mc 0,14

ARTICOLO TAVOLINO/TABLE

Piano in tamburato verniciato
antigraffio BIANCO.
White honeycomb board top.

Gambe BIANCHE.
WHITE legs.

T Q 1 B B 426

Piano in tamburato verniciato
antigraffio GRIGIO.
Grey honeycomb board top.

Gambe argento.
Silver legs.

T Q 1 G A 426

Piano in tamburato verniciato
antigraffio BIANCO.
White honeycomb board top.

Gambe lucide.
Polished legs.

T Q 1 B L 435

Piano in tamburato verniciato
antigraffio GRIGIO.
Grey honeycomb board top.

Gambe lucide.
Polished legs.

T Q 1 G L 435

1 6 6

modelli TT1DB + TT1PS e TT1DC+TT1PS sono ARTICOLI IN
ESAURIMENTO: contattare l'Ufficio Commerciale per verificare la

disponibilità del prodotto.
Models TT1DB + TT1PS and TT1DC+TT1PS are ITEMS OUT OF STOCK: please

contact Commercial Department in order to check the availability of the goods.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino rettangolare, gambe in alluminio, dimensioni: mm. 665 x 450 x h. 270.

Rectangular table, aluminium legs, dimensions: mm. 665 x 450 x h. 270.

kg 10,5 mc 0,09

ARTICOLO TAVOLINO/TABLE

Piano in tamburato verniciato
antigraffio BIANCO.
White honeycomb board top.

Gambe BIANCHE.
WHITE legs.

T R 1 B B 383

Piano in tamburato verniciato
antigraffio GRIGIO.
Grey honeycomb board top.

Gambe argento.
Silver legs.

T R 1 G A 383

Piano in tamburato verniciato
antigraffio BIANCO.
White honeycomb board top.

Gambe lucide.
Polished legs.

T R 1 B L 394

Piano in tamburato verniciato
antigraffio GRIGIO.
Grey honeycomb board top.

Gambe lucide.
Polished legs.

T R 1 G L 394

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino rettangolare, gambe in alluminio, dimensioni: mm. 900 x 450 x h. 270.

Rectangular table, aluminium legs, dimensions: mm. 900 x 450 x h. 270.

kg 14,5 mc 0,13

ARTICOLO TAVOLINO/TABLE

Piano in tamburato verniciato
antigraffio BIANCO.
White honeycomb board top.

Gambe BIANCHE.
WHITE legs.

T R 2 B B 412

Piano in tamburato verniciato
antigraffio GRIGIO.
Grey honeycomb board top.

Gambe argento.
Silver legs.

T R 2 G A 412

Piano in tamburato verniciato
antigraffio BIANCO.
White honeycomb board top.

Gambe lucide.
Polished legs.

T R 2 B L 420

Piano in tamburato verniciato
antigraffio GRIGIO.
Grey honeycomb board top.

Gambe lucide.
Polished legs.

T R 2 G L 420

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino tondo, struttura in tondino con base di appoggio a “Y”, dimensioni mm.: Ø 440 (utile mm. 320).

Round table, iron rod frame with “Y” shaped base, dimensions: mm. Ø 440 (useful mm.320).

kg 4,9 mc 0,2618

ARTICOLO TAVOLINO/TABLE

Piano in laminato BIANCO.
White laminate top.

Colore bianco.
White colour.

T M 3 B B 230

Colore nero.
Black colour.

T M 3 B N 230

Piano in laminato GRIGIO.
Grey laminate top.

Colore bianco.
White colour.

T M 3 G B 230

Colore nero.
Black colour.

T M 3 G N 230
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ARTICOLI IN ESAURIMENTO: contattare l'Ufficio Commerciale per
verificare la disponibilità del prodotto.

ITEMS OUT OF STOCK: please contact Commercial Department in
order to check the availability of the goods.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Tavolino tondo, struttura in tondino con base di appoggio a “Y”, dimensioni mm.: Ø 610 (utile mm.490).

Round table, iron rod frame with “Y” shaped base, dimensions: mm. Ø 610 (useful mm.490).

kg 7,3 mc 0,27145

ARTICOLO TAVOLINO/TABLE

Piano in laminato BIANCO.
White laminate top.

Colore bianco.
White colour.

T M 5 B B 256

Colore nero.
Black colour.

T M 5 B N 256

Piano in laminato GRIGIO.
Grey laminate top.

Colore bianco.
White colour.

T M 5 G B 256

Colore nero.
Black colour.

T M 5 G N 256

1 6 8

IMBALLO - Tavolini QUADRATI e RETTANGOLARI: 1 tavolino per scatola
parzialmente smontato.
PACKAGING - SQUARE and RECTANGULAR tables: each carton contains 1
table partially knocked down.

IMBALLO Tavolini TONDI - Piano in LAMINATO: 1 tavolino per scatola
montato. Piano in VETRO: 2 scatole, una per la base a disco ed una per il
piano.
ROUND tables PACKAGING - LAMINATE top: each carton contains 1 table
assembled. GLASS top: 2 boxes, one for the disk base and one for the glass
top.

NOVITÀ: i TAVOLINI serie TQ/TR sono proposti con piedini in LEGNO di
FAGGIO, finiture NATURALE. Per ordinare sostituire l’ultima lettera del
codice “L” con “W”.
NEWS: coffee TABLES line TQ/TR are offered with NATAURAL BEECH
WOOD finishing legs. To order please replace the last letter of the product
code “L” with “W”.

NUOVI COLORI per le BASI dei TAVOLINI - Serie TM: finitura CROMATA, per
ordinare sostituire l'ultima lettera del codice "B" con "C". Serie TT, TQ, TR e
TM: finitura TORTORA, per ordinare sostituire l'ultima lettera del codice "B"
con "T". NON è applicata alcuna maggiorazione di prezzo.
NEW COLOURS for the BASES of the coffee TABLES - Line TM: CHROMED
finish, to order please replace the last letter of the product code“B” with
"C". Line TT, TQ, TR e TM: DOVE GREY finish, to order please replace the
last letter of the product code“B” with "T". NO price increase.
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1 7 2 A Q A B A Q U I C K E X E C U T I V E A R M C H A I R - G U E S T C H A I R

1 7 3 E V O Q U I C K A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

1 7 4 B U R S A R E T E Q U I C K S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

1 7 5 B U R S A Q U I C K S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

1 7 6 T . R . Q U I C K S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

1 7 7 T . R . 1 0 1 Q U I C K G U E S T C H A I R

1 7 8 1 0 1 R E T E Q U I C K G U E S T C H A I R



Q U I C K S E R V I C E

A Q A B A Q U I C K E X E C U T I V E A R M C H A I R - G U E S T C H A I R

S E D U T E I N P R O N T A C O N S E G N A .

Q U I C K S H I P P R O D U C T S .

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

N 1 3 3 5 , E N 1 3 7 6 1 , E N 1 0 2 2 , E N 1 7 2 8

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale alto, reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in alluminio con appoggio
rivestito, base in alluminio, ruote gomma.

High back reclining armchair, swivel and height adjustable seat, fixed aluminium armrests with
upholstered pads, aluminium base, rubber castors.

kg 21,7 mc 0,45

ARTICOLO CAT. A

Meccanismo oscillante.
Braccioli e base lucidi.
Tilting mechanism. Polished
arms and base.

Riv. SIMILPELLE AG22
NERO.
Upholstery: VINYL AG22
BLACK.

K A 8 0 2 570

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, base fissa a cantilever con braccioli ed appoggio rivestito.

Medium back armchair, fixed cantilever base with arms, upholstered arm-caps.

kg 16,9 mc 0,34

ARTICOLO CAT. A

Base cromata.
Chromed base.

Riv. SIMILPELLE AG22
NERO.
Upholstery: VINYL AG22
BLACK.

K A V 0 2 291

1 7 2

AQABA QUICK è proposta con rivestimento in

SIMILPELLE, cat. AG “GUATEMALA”, colore NERO.

AQABA QUICK is upholstered with VINYL, cat. AG

“GUATEMALA”, BLACK colour.

IMBALLO mod. KA802: 1 sedia per scatola parzialmente smontata.
PACKAGING mod. KA802: each box contains 1 chair partially knocked
down.

IMBALLO mod. KAV02: 2 sedie montate di colore uguale.
PACKAGING mod. KAV02: each box contains 2 identical chairs,
assembled.

Per il montaggio non sono necessari utensili
The assembling does not require tools.



Q U I C K S E R V I C E

E V O Q U I C K A D V A N C E D S W I V E L C H A I R

S E D U T E I N P R O N T A C O N S E G N A .

Q U I C K S H I P P R O D U C T S .

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio in rete, reclinabile, appoggio lombare in polipropilene regolabile in altezza,
sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli regolabili in altezza in poliammide con appoggio in
polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium mesh back armchair, reclining backrest with height adjustable polypropylene lumbar support,
swivel upholstered seat with height adjustment, height adjustable polyamide arms with polypropylene
pad, polyamide base, rubber castors.

kg 15,5 mc 0,29

ARTICOLO CAT. A

Meccanismo sincronizzato
autopesante. Plastiche braccioli
e base neri.
Weight-activated synchro
mechanism. Black plastics,
arms and base.

Schienale riv. RETE RE,
NERO - Sedile riv.
TESSUTO: AR02, NERO.
Upholstery: backrest
MESH RE, BLACK - seat
FABRIC: AR02, BLACK.

K E E 0 2
1 3 A R 0 2

309
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EVO QUICK è proposta con rivestimento schienale in

RETE cat. “RE”, colore NERO e rivestimento sedile in

TESSUTO, cat. AR “RADIO”, colore NERO.

EVO QUICK is upholstered with backrest in MESH cat.

“RE”, BLACK colour and seat in FABRIC, cat. AR “RADIO”,

BLACK colour.

IMBALLO: 1 sedia per scatola parzialmente smontata.
PACKAGING: each box contains 1 chair partially knocked down.

Per il montaggio non sono necessari utensili
The assembling does not require tools.



Q U I C K S E R V I C E

B U R S A R E T E Q U I C K S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

S E D U T E I N P R O N T A C O N S E G N A .

Q U I C K S H I P P R O D U C T S .

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, in rete, elevabile e reclinabile, sedile imbottito girevole ed elevabile, braccioli
regolabili in altezza in poliammide con appoggio in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Low mesh back armchair, reclining and height adjustable backrest, swivel upholstered seat with height
adjustment, height adjustable polyamide arms with polypropylene pad, polyamide base, rubber castors.

kg 18,5 mc 0,26

ARTICOLO CAT. A

Meccanismo sincronizzato.
Plastiche braccioli e base neri.
Synchro mechanism. Black
plastics, arms and base.

Schienale riv. RETE RE,
NERO - Sedile riv.
TESSUTO: AR02, NERO.
Upholstery: backrest
MESH RE, BLACK - seat
FABRIC: AR02, BLACK.

K R H 0 2
1 3 A R 0 2

340

1 7 4

BURSA RETE QUICK è proposta con rivestimento

schienale in RETE cat. “RE”, colore NERO e rivestimento

sedile in TESSUTO, cat. AR “RADIO”, colore NERO.

BURSA RETE QUICK is upholstered with backrest in

MESH cat. “RE”, BLACK colour and seat in FABRIC, cat. AR

“RADIO”, BLACK colour.

IMBALLO: 1 sedia per scatola parzialmente smontata.
PACKAGING: each box contains 1 chair partially knocked down.

Per il montaggio non sono necessari utensili
The assembling does not require tools.

NUOVO SCHIENALE
NEW BACKREST



Q U I C K S E R V I C E

B U R S A Q U I C K S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

S E D U T E I N P R O N T A C O N S E G N A .

Q U I C K S H I P P R O D U C T S .

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli regolabili in
altezza in poliammide con appoggio in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium back armchair, reclining and height adjustable backrest, swivel upholstered seat with height
adjustment, height adjustable polyamide arms with polypropylene pad, polyamide base, rubber castors.

kg 17,2 mc 0,26

ARTICOLO CAT. A

Meccanismo sincronizzato.
Plastiche braccioli e base neri.
Synchro mechanism. Black
plastics, arms and base.

Riv. TESSUTO: AR02 NERO.
Upholstery FABRIC AR02
BLACK.

K B H 0 2
1 3 A R 0 2
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BURSA QUICK è proposta con rivestimento schienale e

sedile in TESSUTO, cat. AR “RADIO”, colore NERO.

BURSA QUICK is upholstered with backrest and seat in

FABRIC, cat. AR “RADIO”, BLACK colour.

IMBALLO: 1 sedia per scatola parzialmente smontata.
PACKAGING: each box contains 1 chair partially knocked down.

Per il montaggio non sono necessari utensili
The assembling does not require tools.



Q U I C K S E R V I C E

T . R . Q U I C K S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

S E D U T E I N P R O N T A C O N S E G N A .

Q U I C K S H I P P R O D U C T S .

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli regolabili in
altezza in poliammide con appoggio in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium back armchair, reclining and height adjustable backrest, swivel upholstered seat with height
adjustment, height adjustable polyamide arms with polypropylene pad, polyamide base, rubber castors.

kg 12 mc 0,15

ARTICOLO CAT. A

Reggischienale basculante con
regolazione altezza manuale.
Plastiche, braccioli e base neri.
Reclining back with manual
height adjustment. Black
plastics, arms and base.

Riv. TESSUTO: AR02 NERO.
Upholstery FABRIC AR02
BLACK.

K T I 0 2
1 3 A R 0 2

218

1 7 6

T.R. QUICK è proposta con rivestimento schienale e sedile

in TESSUTO, cat. AR “RADIO”, colore NERO.

T.R. QUICK is upholstered with backrest and seat in

FABRIC, cat. AR “RADIO”, BLACK colour.

IMBALLO: 1 sedia per scatola parzialmente smontata.
PACKAGING: each box contains 1 chair partially knocked down.

Per il montaggio non sono necessari utensili
The assembling does not require tools.



Q U I C K S E R V I C E

T . R . 1 0 1 Q U I C K G U E S T C H A I R

S E D U T E I N P R O N T A C O N S E G N A .

Q U I C K S H I P P R O D U C T S .

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 3 7 6 1 , E N 1 0 2 2 , E N 1 7 2 8

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, braccioli in poliammide, base fissa IMPILABILE a 4 gambe.

Low back armchair, polyamide arms, STACKABLE 4 legs base.

kg 9,8 mc 0,39

ARTICOLO CAT. A

Braccioli e base neri.
Black arms and base.

Riv. TESSUTO: AR02 NERO.
Upholstery FABRIC AR02
BLACK.

K T 2 0 2
1 3 A R 0 2

184

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, base fissa IMPILABILE a 4 gambe.

Low back chair, STACKABLE 4 legs base.

kg 8,7 mc 0,3

ARTICOLO CAT. A

Base nera.
Black base.

Riv. TESSUTO: AR02 NERO.
Upholstery FABRIC AR02
BLACK.

K T 1 0 2
1 3 A R 0 2

147

Q
U

IC
K

S
E

R
V

IC
E

1 7 7

T.R. 101 QUICK è proposta con rivestimento schienale e

sedile in TESSUTO, cat. AR “RADIO”,colore NERO.

T.R. 101 QUICK is upholstered with backrest and seat in

FABRIC, cat. AR “RADIO”, BLACK colour.

IMBALLO: 2 sedie montate, di colore uguale.
PACKAGING: each box contains 2 identical chairs, assembled.

T.R. 101 QUICK è impilabile fino a 6 pezzi.
T.R. 101 QUICK models are stackable up to 6 pieces.



Q U I C K S E R V I C E

1 0 1 R E T E Q U I C K G U E S T C H A I R

S E D U T E I N P R O N T A C O N S E G N A .

Q U I C K S H I P P R O D U C T S .

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

E N 1 3 7 6 1 , E N 1 0 2 2 , E N 1 7 2 8

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, in rete, braccioli in poliammide, base fissa IMPILABILE a 4 gambe.

Low mesh back armchair, polyamide arms, STACKABLE 4 legs base.

kg 9,8 mc 0,39

ARTICOLO CAT. A

Braccioli e base neri.
Black arms and base.

Schienale riv. RETE RE,
NERO - Sedile riv.
TESSUTO: AR02, NERO.
Upholstery: backrest
MESH RE, BLACK - seat
FABRIC: AR02, BLACK.

K S 2 0 2
1 3 A R 0 2

204

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, in rete, base fissa IMPILABILE a 4 gambe.

Low mesh back chair, STACKABLE 4 legs base.

kg 8,7 mc 0,3

ARTICOLO CAT. A

Base nera.
Black base.

Schienale riv. RETE RE,
NERO - Sedile riv.
TESSUTO: AR02, NERO.
Upholstery: backrest
MESH RE, BLACK - seat
FABRIC: AR02, BLACK.

K S 1 0 2
1 3 A R 0 2

168

1 7 8

101 RETE QUICK è proposta con rivestimento schienale

in RETE cat. “RE”, col. NERO e rivestimento sedile in

TESSUTO, cat. AR “RADIO”, colore NERO.

101 RETE QUICK is upholstered with backrest in MESH

cat. “RE”, BLACK colour and seat in FABRIC, cat. AR

“RADIO”, BLACK colour.

IMBALLO: 2 sedie montate, di colore uguale.
PACKAGING: each box contains 2 identical chairs, assembled.

101 RETE QUICK è impilabile fino a 6 pezzi.
101 RETE QUICK models are stackable up to 6 pieces.
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D I S P O N I B I L I S U R I C H I E S T A A V A I L A B L E O N D E M A N D

M A L T A S T A N D A R D S W I V E L C H A I R

C O D I C I M F : P L A S T I C H E D I C O L O R E N E R O -

C O D I C I M G : P L A S T I C H E D I C O L O R E G R I G I O .

C O D E S M F : B L A C K P L A S T I C S - C O D E S M G :

G R E Y P L A S T I C S .

In caso di rivestimento FORNITO dal CLIENTE si prega
specificarne le caratteristiche al fine di valutare la
fattibilità e la quantità necessaria. PREZZO del prodotto
= categoria A.

COM option: please specify the technical data to assess
the feasibility and the amount of fabric/leather
necessary. COM price = A category price

C E R T I F I C A Z I O N I C E R T I F I C A T I O N S

D . L . 8 1 / 0 8 , E N 1 3 3 5 .

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in
polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Low back armchair with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, fixed
polypropylene armrests, polyamide base, rubber castors.

kg 15,5 mc 0,45 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H “up down”.
Reclining back with “up down”
height adjust.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

M F M 4 D 310 317 324 384

Plastiche, braccioli e base
grigi.
Grey plastics, armrests
and base.

M G M 4 D 335 342 348 408

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

M F S 4 D 346 356 363 423

Plastiche, braccioli e base
grigi.
Grey plastics, armrests
and base.

M G S 4 D 370 381 387 447

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale basso, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli regolabili in
altezza in poliammide con appoggio in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Low back armchair with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, height adjustable
polyamide armrests with polypropylene pad, polyamide base, rubber castors.

kg 16,5 mc 0,45 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H “up down”.
Reclining back with “up down”
height adjust.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

M H M H D 315 323 332 390

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

M H S H D 353 362 368 428

1 8 2



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale basso, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, base in poliammide, ruote
gomma.

Low back chair with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, polyamide base,
rubber castors.

kg 13,5 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H “up down”.
Reclining back with “up down”
height adjust.

Plastiche e base neri.
Black plastics and base.

M F M 3 D 280 288 297 356

Plastiche e base grigi.
Grey plastics and base.

M G M 3 D 304 314 320 381

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche e base neri.
Black plastics and base.

M F S 3 D 317 326 335 393

Plastiche e base grigi.
Grey plastics and base.

M G S 3 D 342 352 358 419

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in
polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium back armchair with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, fixed
polypropylene armrests, polyamide base, rubber castors.

kg 17,8 mc 0,5 t.ml 0,73

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H “up down”.
Reclining back with “up down”
height adjust.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

M F M 9 D 320 328 338 399

Plastiche, braccioli e base
grigi.
Grey plastics, armrests
and base.

M G M 9 D 345 354 362 424

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

M F S 9 D 358 366 375 435

Plastiche, braccioli e base
grigi.
Grey plastics, armrests
and base.

M G S 9 D 383 392 399 460

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Poltrona a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli regolabili in
altezza in poliammide con appoggio in polipropilene, base in poliammide, ruote gomma.

Medium back armchair with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, height
adjustable polyamide armrests with polypropylene pad, polyamide base, rubber castors.

kg 18,8 mc 0,5 t.ml 0,73

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H “up down”.
Reclining back with “up down”
height adjust.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

M I M I D 326 336 342 404

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche, braccioli e base
neri.
Black plastics, armrests
and base.

M I S I D 364 371 381 442
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sedia a schienale medio, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, base in poliammide, ruote
gomma.

Medium back chair with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, polyamide base,
rubber castors.

kg 15,8 mc 0,5 t.ml 0,73

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H “up down”.
Reclining back with “up down”
height adjust.

Plastiche e base neri.
Black plastics and base.

M F M 8 D 292 300 309 369

Plastiche e base grigi.
Grey plastics and base.

M G M 8 D 316 324 333 394

Meccanismo sincronizzato.
Synchro mechanism.

Plastiche e base neri.
Black plastics and base.

M F S 8 D 328 339 345 406

Plastiche e base grigi.
Grey plastics and base.

M G S 8 D 354 363 369 431

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sgabello a schienale basso, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, braccioli fissi in
polipropilene, base in poliammide, piedini fissi.

Low back drafting armchair, with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, fixed
polypropylene armrests, polyamide base, glides.

kg 16,5 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H “up down”.
Reclining back with “up down”
height adjust.

Plastiche, braccioli e base
neri con poggiapiedi ad
anello cromato.
Black plastics and
armrests, black base with
chromed ring foot-rest.

M 1 M 4 F 356 364 370 430

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Sgabello a schienale basso, elevabile e reclinabile, sedile girevole ed elevabile, base in poliammide,
piedini fissi.

Low back drafting chair, with tilt and height adjustment, swivel seat with height adjustment, polyamide
base, glides.

kg 14,5 mc 0,5 t.ml 0,7

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Reggischienale basculante con
reg. H “up down”.
Reclining back with “up down”
height adjust.

Plastiche e base neri con
poggiapiedi ad anello
cromato.
Black plastics, black base
with chromed ring
foot-rest.

M 1 M 3 F 326 336 342 401

1 8 4

Per ordinare sedute con BASE in alluminio sostituire l’ultima lettera del
codice “D” con “L” per colore NERO e “D” con “S” per colore ARGENTO.
Maggiorazione di prezzo: € 41 - Per ordinare sedute con BASE in alluminio
LUCIDO sostituire l’ultima lettera del codice “D” con “X”. Maggiorazione di
prezzo: € 44.
To order armchairs with painted aluminium BASE, please replace the last letter
of the code “D” with “L” for BLACK colour and “D” with “S” for SILVER colour.
Price increase: € 41 - To order armchairs with POLISHED aluminium BASE,
please replace the last letter of the code “D” with “X”. Price increase: € 44

Per ordinare sedute con RUOTE DURE sostituire l’ultima lettera del codice
“D” con “C” per base in poliammide, “L” con “I” per base in alluminio nero,
“S” con “R” per base in alluminio argento e “X” con “J” per base in alluminio
lucido.
To order armchairs with HARD CASTORS, please replace the last letter of
the code “D” with “C” for polyamide base, “L” with “I” for black aluminium
base, “S” with “R” for silver painted aluminium base and “X” with “J” for
polished aluminium base.
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Meccanismo sincronizzato con dispositivo per la regolazione in profondità
del sedile: sostituire il codice “MFS” con “MFT” ed il codice “MGS” con
“MGT”. Maggiorazione: € 28
Synchro mechanism with seat depth adjustment device: please replace the
code “MFS” with “MFT” and the code “MGS” with “MGT”. Price
increase: € 28
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D I S P O N I B I L E S U R I C H I E S T A A V A I L A B L E O N D E M A N D

R I C A M B I S P A R E P A R T S

Per Rete RE prezzo cat. C - Per versione IGNIFUGA, cod.
13R1IM, prezzo cat. D.

For RE mesh please use price cat. C - For FIREPROOF
item, code 13R1IM, please use price cat. D.

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Taglio di rivestimento.

Covering length.

ARTICOLO CAT. A CAT. B CAT. C CAT. D

Tessuto.
Fabric.

Prezzo al metro lineare
(H. cm. 1,40).
Unit price for 1 meter X
1,40 height.

* T G L R I V * 35 47 62 88

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Taglio di rivestimento.

Covering length.

ARTICOLO CAT. E CAT. F

Pelle.
Leather.

Prezzo al metro quadro.
Unit price for square
meter.

* T G L P E L * 186 226

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Base a 5 razze ad arco, Ø mm. 680.

5 stars arc base, Ø mm. 680.

ARTICOLO

Base in poliammide rinforzata,
mod. SPIDER.
Reinforced polyamide base,
mod. SPIDER.

Colore nero. - 160216
Black colour.

B S P N N 21

Colore grigio. - 160216G
Grey colour.

B S P N G 28

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Base in metallo, rivestita in polipropilene nero, Ø mm. 690.

Metal base with polypropylene caps, Ø mm. 690.

ARTICOLO

Base CARTERIZZATA.
Base mod. CARTERIZZATA.

Colore nero. - 160517
Black colour.

B C A F N 47

1 8 8

Per evitare spiacevoli inconvenienti, al momento

dell’ordine del ricambio specificare sempre il codice del

prodotto finito per il quale è richiesto il ricambio.

To avoid misunderstandings when placing an order for

spare parts, please always specify the product code

where the spare parts have to be assembled on.



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Base piramidale a 5 razze, Ø mm. 680.

5 stars pyramidal base, Ø mm. 680.

ARTICOLO

Base alluminio piramidale.
Pyramidal aluminium base

Alluminio nero. -
182117ND
Black colour aluminium.

B P I A N 62

Alluminio argento. -
182117AD
Silver colour aluminium.

B P I A G 62

Alluminio bianco. -
182117BD
White colour aluminium.

B P I A B 62

Alluminio lucido. -
182117LD
Polished aluminium.

B P I A L 64

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Pistone per elevazione a gas con carter telescopico in polipropilene.

Gas pump with plastic cover.

ARTICOLO

Colore nero.
Black colour.

P I G A S 15

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Ruota piroettante ed autofrenante con doppio battistrada, Ø mm. 65.

Self-braking twin wheel castor, Ø mm. 65.

ARTICOLO

Supporto in polipropilene.
Colore nero.
Polypropylene frame. Black
colour.

Battistrada MORBIDO (tipo
W) - 190058
SOFT wheel (type W).

R 6 F D W 12

Supporto in polipropilene.
Colore bianco.
Polypropylene frame. White
colour.

Battistrada MORBIDO (tipo
W) - 190058B
SOFT wheel (type W).

R 6 B D W 14

Supporto in zama cromata.
Chromed ZAMA alloy frame.

Battistrada MORBIDO (tipo
W) - 190005
SOFT wheel (type W).

R 6 C D W 17

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Ruota piroettante ed autofrenante con doppio battistrada, Ø mm. 65.

Self-braking twin wheel castor, Ø mm. 65.

ARTICOLO

Supporto in polipropilene.
Colore nero.
Polypropylene frame. Black
colour.

Battistrada DURO (tipo H)
- 190059
HARD wheel (type H).

R 6 F D H 12
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C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Ruota ANTISTATICA piroettante ed autofrenante con doppio battistrada, Ø mm. 65.

Self-braking twin wheel ANTISTATIC castor, Ø mm. 65.

ARTICOLO

Colore nero.
Black colour.

Battistrada MORBIDO (tipo
W) - 190058A
SOFT wheel (type W).

R 6 A D W 21

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Piedino fisso in polipropilene, altezza mm. 68.

Polypropylene glide, height mm. 68.

ARTICOLO

Colore nero.
Black colour.

190013 P 6 I F H 11

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Ruota piroettante ed autofrenante con doppio battistrada, Ø mm. 50.

Self-braking twin wheel castor, Ø mm. 50.

ARTICOLO

Carenatura in polipropilene
nero.
Black polypropylene
protection.

Battistrada MORBIDO (tipo
W) - 190040
SOFT wheel (type W).

R 5 F D W 9

Carenatura in polipropilene
grigio.
Grey polypropylene protection.

Battistrada MORBIDO (tipo
W) - 190040G
SOFT wheel (type W).

R 5 G D W 10

Carenatura in zama nera.
Black ZAMA alloy protection.

Battistrada MORBIDO (tipo
W) - 190050
SOFT wheel (type W).

R 5 F N W 17

Carenatura in zama cromata.
Chromed ZAMA alloy
protection.

Battistrada MORBIDO (tipo
W) - 190051
SOFT wheel (type W).

R 5 F C W 18

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Ruota piroettante ed autofrenante con doppio battistrada, Ø mm. 50.

Self-braking twin wheel castor, Ø mm. 50.

ARTICOLO

Carenatura in polipropilene
nero.
Black polypropylene
protection.

Battistrada DURO (tipo H)
- 190038
HARD wheel (type H).

R 5 F D H 9

Carenatura in polipropilene
grigio.
Grey polypropylene protection.

Battistrada DURO (tipo H)
- 190038G
HARD wheel (type H).

R 5 G D H 10

Carenatura in zama cromata.
Chromed ZAMA alloy
protection.

Battistrada DURO (tipo H)
- 190023
HARD wheel (type H).

R 5 F C H 18

1 9 0



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Ruota ANTISTATICA piroettante ed autofrenante con doppio battistrada, Ø mm. 50.

Self-braking twin wheel ANTISTATIC castor, Ø mm. 50.

ARTICOLO

Colore nero.
Black colour.

Battistrada MORBIDO (tipo
W) - 190040A
SOFT wheel (type W).

R 5 A D W 17

Battistrada DURO (tipo H)
- 190042
HARD wheel (type H).

R 5 A D W 17

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Piedino fisso in polipropilene, altezza mm. 30.

Polypropylene glide, height mm. 30.

ARTICOLO

Colore nero.
Black colour.

190011 P 5 I F H 9

Finitura cromata.
Chromed finishing.

190190C P 5 I C H 12

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Coppia braccioli fissi in polipropilene rinforzato con staffa metallica.

Pair of reinforced polypropylene arms with metal plate.

ARTICOLO

Coppia braccioli BURSA.
Pair of BURSA arms.

Colore nero.
Black colour.

B R B U N 41

Colore grigio
Grey colour.

B R B U G 47

C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Bracciolo fisso in polipropilene rinforzato.

Reinforced polypropylene arm.

ARTICOLO

Bracciolo singolo GEMINI.
Single GEMINI arm.

Colore nero - 160A010
Black colour - 160A010

B R G E N 21

Colore grigio - 160A010G
Grey colour - 160A010G

B R G E G 24

R
IC

A
M

B
I

S
P

A
R

E
P

A
R

T
S

1 9 1



C A R A T T E R I S T I C H E FEATURES

Coppia braccioli regolabili in altezza in poliammide rinforzato.

Pair of height adjustable reinforced polyamide arms.

ARTICOLO

Appoggio in poliuretano.
Polyurethane caps.

Colore nero 160522PU
Colour black 160522PU

B R R T N 68

Appoggio in polipropilene.
Polypropylene caps.

Colore nero - 160522PPN
Colour black - 160522PPN

B R R P P 41

1 9 2
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